

ANNA

NECHAJTE SA ZAHRNÚŤ LÁSKOU

Mimoriadne vydanie - 8. septembra 2018
na základe znenia originálu vydania:
Pozwólcie ogarnąć się miłości

Autor: Anna Dąbska – „Anna“

Michalineum, Varšava-Krakow 1988
(So súhlasom Duchovnej autority)

s nasledujúcimi zmenami:

1. Bol pridaný predslov otca Jána Siega TJ
2. Pravopis používania veľkých písmen sa zlepšil, pričom sa uplatnili usmernenia Rady pre poľský jazyk z roku 2004 týkajúce sa náboženských textov. Malé chyby textu boli odstránené.
3. Umiestnenie biblických odkazov bolo opravené, aby sa lepšie spájalo s textom, na ktorý odkazujú. Biblické odkazy boli zmenené a doplnené, berúc do úvahy rozhodnutia autora a zmeny zavedené vydavateľom v druhom vydaní.

Preklad: Milena Szal

www.e-anna.eu

ÍNDICE

Predslov	5
Uvod	7
Prvá časť	11
Druhá časť	49
Tretia časť	69
Čtvrtá časť	93
Piata časť	135

Predslov

Názov knihy „Dovoľte sa zahrnúť láskou“ označuje tajomstvo Božej lásky, ktorou si Boh zamiloval človeka a chce ho naplniť svojimi darmi. Názov knihy vyjadruje Božie pozvanie k rozhovoru adresovanému k človeku. Skutočným autorom tejto knihy je sám Boh. Je však duchom, ktorého ľudské oči a uši nemôžu priamo vidieť a počuť. Preto Boh používa ľudí ako prostredníkov, ktorých si vyvolil pre túto špeciálnu úlohu. Vybavuje ich jedinečnou schopnosťou, vďaka ktorej „počujú“ tajomný hlas Boha, ktorý je určený pre nich samotných alebo pre ľudí vôkol.

Jednou z nich je Anna, ktorá vyjadruje tento vnútorný hlas, porozumenie slôv svojho materského jazyka a dáva tieto slová na papier. Anna je teda spoluautorom knihy, ktorá slobodne a s dôverou prijala intelektuálne poslanstvo Boha a obliekla slová do šiat, ktoré môžu byť preložené aj do iných jazykov a pochopené každým, kto hľadá zmysel a cieľ svojho života. Bežné knihy obsahujú nejaký obsah, s ktorým sa autor neidentifikuje. Medzitým je v našej knihe pod jej vonkajším jazykovým odevom živé, duchovné a večné poslanstvo lásky, ktoré je Bohom. Je to slovo večné, nasmerované k ľuďom, aby ich nasmerovalo k skutočnému šťastiu, k obrazu slnka, ktoré vyžaruje a osvieti svojimi lúčmi a podmieňuje celý život na zemi.

Boh, Stvoriteľ všetkých ľudí, ich miluje ako svoje deti a hovorí k nim vnútornou rečou, aby všetkým a každému odhalili večnú lásku. Očakáva od seba, že v ňu verí a odpovie jeho láskou. Ale človek má slobodnú vôľu. Nespolahlivý a nedôverčivý človek môže odmietnuť zjavenie Božej lásky, môže neposlúchať Boha. Boh rešpektuje rozhodnutie človeka a nechce ju premôcť obrazom svojej neob-

medzenej moci. Mierne sa obracia k slobodnému človeku a vyzýva ho, aby sa vzdal svojej lásky a nechal Boha založiť Božie kráľovstvo v jeho srdci. Keď sa človek stane Božím priateľom, jeho vôľa sa spojí s vôľou Boha, Otca všetkých ľudí. Potom sa ľudské srdce otvára otcovskej láske, ktorou Boh objíma každého človeka. Spolupracuje s ňou prostredníctvom aktívnej lásky k blížnemu svedčí svojim bratom a sestram o svojom stretnutí s Božou láskou.

Čítanie knihy „Nechajte za zahrnúť láskou“ povzbudzuje takúto oddanosť Bohu, aby sme sa otvorili veľkodušnosti Božích darov. Som presvedčená, že ten, kto to číta, umožní Božej láske, aby sa cez Vás prejavila a povzbudila ostatných, aby si knihu prečítali a snažili sa preložiť ju do iných jazykov.

Ks. prof. dr hab. Jan Sieg S.J.

Krakow, 30. marca 1998.

Úvod

Vždy som si predstavovala Ježiša Krista, nášho Pána ako svojho najbližšieho priateľa a túžila som po priateľstve s Ním. Ale nevedela som, akým spôsobom k tomu dôjsť, a nikdo mi to neukázal. Bola som praktizujúcim členom katolíckej cirkvi, bola som kresťankou. Hľadala som na mnohých cestách a nakoniec v charizmatickom hnutí som stretla živého, blízkeho a milujúceho Boha, ktorý s nami hovorí, aby cez naše ústa potešil iných. Ke som začala zapisovať, (aby som nezabudla) slová, ktoré s Som počula, rozhovory s Ním sa stávali čoraz dlhšie. Boh je začínal sám, odpovedal na pochybnosti, hovoril o svojej láske, povzbuzoval. Potom som si vzpomnula, že dlhšie roky som počula krátke láskavé slová, hlavne po Svätom prijímaní, ale myslela som si, že každý takéto slová počuje. Ale nemohla som pokračovať v rozhovoroch. Bála som sa, pretože sa mi zdalo, že je to svätokrádež, že pre normálneho svetského človeka je to nemožné . Nikto ma v tom vôbec nepovzbudzoval. Teraz, povzbudená, radou jedného služobníka, som začala rozhovory zapisovať a viac a viac ma to utvrďovalo v tom, že som milovaná. Uplynulo niekoľko rokov, než som sa cítila istá, obklopená Jeho láskou a plne do nej ponorená. Náš Pán ku mne prehovoril:

- Odpovedám, pretože som váš skutočný priateľ. Znamená to, že nielen chcem mať s Vami priateľstvo, ale predovšetkým chcem byť priateľom. Božia láska je stále rovnaká k človeku, nič sa na nej nemení. Som nezmenený a nič ma neodradí. Preto sa pozrite bližšie, deti moje, a nemyslite viac na svoju nestabilitu, lukosť a lenivosť, pretože takýto ste - vy, ľudia, ale premýšľajte nad mnou, ktorý na vás obíjma stále rovnakou nekonečnou láskou. . .

- Tiež mám úplnú istotu, akou láskou objíma každého človeka na zemi. Pán povedal, že si ma vybral (už v roku 1947 alebo v roku 1948 som sa plne dala k dispozícii a vôbec som si nepredstavovala plniť takúto „atypickú“ službu), že budem jeho hlasom. . .

- Je mojou túžbou, aby sa tí, ktorí sa obrátia ku mne, zostali posilení. Hovorím s Vami - keď sa obrátite ku Mne - aby Vás nabádat, povzbudzovať, utíšiť a uistiť Vás, pretože sa o Vás starám. Počas tohto času, veľmi smutného, ťažkého a bolestného, keď sa vám zdá, že zlo vo svete vyhráva, chcem byť bližšie k Vám - tak, aby každý ma mohol spoznať - rovnako ako ja - verte mi, môžete so mnou počítať a dôverovať mi prihovárať sa za Vašich príbuzných. Takže chcem, aby vám ušetrí úzkosť a zúfalstvo vyplniť moju prítomnosť, bezpečnosti, obrany a ochrany zdravia (. . .) Aj chcete pomôcť každému z vás pri každom pobyte, hovoriť s každým iný a každý saturovať.

- Potom som sa začala pýtať na správny spôsob, ako pristupovať k Bohu v našej dobe, pre obyčajných „šedých“ ľudí, ako je ja, o ktorých sa nikto nezaujíma a neuvádza cestu pre nich, a ktorí hľadajú živého a milovaného Pána a chýbajú mu. , Spýtala som sa: „Otcе, poukáž na tie najdôležitejšie etapy a podmienky pre tých, ktorí s tebou nepretržite nehovoria, alebo možno by ťa chceli nasledovať viac ako mňa a mať menej nedostatkov a veľa dobrej vôle.“ Premýšľala som o tom, že by som v týchto desaťročiach hľadania a tmy mohla ušetriť ostatným, ale myslela som na niektoré body alebo krátke rady. Pán mi odpovedal:

- Som rád, dcéra, že myslíš na iných a že sa ma pýtaš o pomoc. Ak chceš, poviem Ti, ale buď pripravená na dlhšiu a systematickú prácu. . . každý z vás je iný a dobrý učiteľ sa pozná na schopnostiach študenta, ako a čo najviac ho vie učiť. Cesta ku Mne je však jedna. . .

Pán začal diktovať (od 4 IX 84 rokov, do absolvovania 14 V 85 rokov). Celý ten čas som bola chorá. Vynechanie ochorenia chrčtice na mesiac; zápal ruky alebo ramenného kĺbu sa opakovane prerušil a keď konečne bolesti skončili, Pán sa spýtal:

- Chceš vedieť, dcéra, aký názov dať našej práci? Počúvaj ma pozorne: Moje slová sú nasmerované na každého, kto ich číta, akoby bol jediným človekom na zemi. S ním

chcem nadviazať priateľstvo s ním, a ja mu poviem, pretože keby to bolo iné, jeho slová lásky by k nemu nešli. Ak by to nebolo pre najhorúcejšiu túžbu môjho srdca, nepovedal by som vám to a nikdy by som nepretrvával, neprepisoval a nerozdeľoval by sa tak, ako sa to deje. Moja láska prechádza až k vám, pomáha vám, stará sa o vás, šetrí, uzdravuje a robí ma šťastnými. Nad všetkými obmedzeniami, prekážkami a rozdielmi, ktoré ste vybudovali, sa obraciam na všetkých, pretože ste všetci moji milovaní deti. A neviem „lepšie“ a „horšie“. Ponúkam každému z vás nekonečné možnosti a pomáham každému. Ak urobíte rozdelenie a obmedzíte právo na výber, možnosť života hodného človeka a možnosť dosiahnuť to mnohým z vašich bratov, ak budete brániť prístup ku mne, uložíte svoje vlastné podmienky, odsúdite, obmedzíte a zablokujete svojich bratov, pripojíte sa ku mne - idem sa s nimi stretnúť a hľadať ich, osobne volať každého. Zavolám k vám, zastavte svoj beh na smrť, aby ste sa na chvíľu zastavili a porozprávali sa so mnou. Poznaj ma. Presvedčte sa, že som naozaj. A každý z vás sa dozvie, že je nekonečne a nemenne milovaný. Že má priateľa - Boha.

A teraz, keď stojíš na prahu najstrašnejších zážitkov ľudstva, chcem, aby si žila so mnou tentoraz, pretože len nájdete vo mne podporu, obranu a ja som jediný, kto sa stará o vás a chce, aby vás zachránil. Nemáš nikoho, kto by sa o teba staral.

Ale líšia sa vaše myšlienky, obavy, klamstvá a domienky. A len málo z vás sa ku mne obráti. A potrebujete ma všetci, pretože bez mňa zomriete.

Preto som usiloval získať Vašu lásku, dôveru a ja to stále robím. V každom čase je však moja pomoc iná. Teraz Vám hovorím: Priatelia! prídte ku mne, zachránim ťa, pretože Vás milujem. Volám vás k priateľstvu so mnou. Prídte ku mne, všetci. Nebojte sa ma. Zoznámte sa so mnou. Pochopte moju bezpodmienečnú lásku a záujem o vás. Spoznajte moju starostlivú, milosrdnú prírodu, moju jemnosť, trpezlivosť a láskavosť k vám. Poznajte aj svoju dôstojnosť a svoje veľké sily, ktoré som vám dal.

- Spoznajte svoje právo a výsadu byť so mnou v priateľstve. Nebojte sa viac. Ja si nemyslím, že nie trestať, milujem ťa, láska, ktorí povstali a živý. Predlím vám ruku

ako znamenie priateľstva. Prijmite prosím a dajte nám držať Božiu ruku v priateľstve, a teraz v mojom dome, ktorý som vám otvorené. Dovoľte mi objaviť lásku. Všetci. Všetko ľudstvo. Všetky moje milované deti.

Vyberte sami definíciu a názov, ktorý si myslíte, že je najvhodnejší pre môj zámer s Vami. Je to moja túžba, aby ste premýšľali nad tým.

Vybrali sme: „Nechajte sa zahrnúť láskou.“

Prvá časť

Kapitola 1

Moje slová budú ako učenie sa v škole - od najjednoduchších až po zložitejšie, aby výuka, ktorú potrebujete mať nejaký samoštúdiom pod mojím vedením. Viete, že každý z vás je iný a dobrý učiteľ vie na základe schopností študentov naučiť, všetko ako je to potrebné. Cesta ku Mne je však jedna.

Asi každý z vás sa snaží pomáhať osobe, ktorá sa trápi. Moje srdce sa stará o všetkých rovnako. Tipy budem jasné a jednoduché, pretože to nie je pre teológov, aby to, chcem, a pre tých, ktorí hľadajú ma drina šedivý deň, žije a pracuje v celom svete, unavený a ohromený záťažou, ktoré na svojich pleciah skladá z nepravosti, nespravodlivosti a skazenosti sveta. Je mi to tak ľúto. Áno, chcem vás zmierniť. Zoberiem si bremeno a nechám len to, čo je potrebné. Chcem, aby cesta ku Mne bola cesta radosti, nie smútku.

Môj kríž je na jeho začiatku - nie je tvoj.

Moja láska vás otvára pred bránami nebeského kráľovstva.

1Jn 4, 9-10

Moja obeť ponúka vám Božiemu synovstvu.

Rim 5, 8

Vždy som len ja a Boh-človek, Syn Boží a Syn Človeka, som tvoj vykupiteľ, Spasiteľ, prostredník a učiteľom.

Som brána a cesta, svetlo, ktoré vás osvecuje, a láska, život večný.

Ja vždy som. Vy - len dočastne.

- Je to moje - koná vo vás. Vaša - príjem.

Môžete ma prijať a vo mne všetko, čo existuje a žije so mnou.

Môžeš odmietnuť moju lásku, moju obeť - pre tých, ktorí vás neustále a vždy očisťujú pred Otcom a obnovujú život - a odíďte k svojim idolom. Sloboda, ktorú si vyberiete, je tvoje právo, ktoré vám bolo dané na úsvitu sveta a nikdy nebude stiahnuté.

Stretávajú sa so mnou, stvorenia so Stvoriteľom, deti sa zotavujú a stále strácajú s Milosrdným Otcom; stretnutie človeka s Bohom sa uskutočňuje v podmienkach slobody a nikdy iným spôsobom.

- Som sloboda. Kto prichádza ku mne, sa oslobodí.

- Oslobodil som vás od všetkých podmienok sveta.

Vo všetkých udalostiach života sa stanete - so mnou - slobodnými vo svojom rozhodnutí, pretože som tvojím SVÁTOM, PRAVOM a SPÔSOBOM. Zverujem vám vo voľbách vášho rozumu a vôle, dám vám vytrvalosť a statočnosť.

Žijem vo vás a bojujem za vás. Slyšíte môj hlas jasne vo svojom svedomí a potom nie je nič na svete silnejšie ako vy, ktoré by vás mohlo vyhrať. Vo mne je vaša sloboda, vaša suverenita

Kapitola 2

Nepôjdeš - ku mne, ale ideš so mnou, tvojím sprievodcom a pánom - k Otcovi, čakáš na teba vo večnej domovine pripravenej a zbožňovanej, v ktorej sa srdce človeka nakoniec odpočinie a zostane v pokoji, radosť a uspokojenie všetkých túžob, túžob, hľadání a hlad.

Ja, váš Spasiteľ a sprievodca, a zverujem sa vám, ponáham sa, aby ste sa tu mohli nachádzať na zemi, tak ako ste naozaj, a tak uložiť párový plášť, slávnostný snehovo biely plášť Božích detí.

Na začiatku bola, je a bude LÁSKA BOHA.

Ste milovaní bezpodmienečne. Božia láska vás žiada a ste sa stali existenciou. Žiješ v láske, ktorá trvá nezmenená a nezničiteľná. Ona opravuje vaše chyby, podporuje vás, uzdravuje a zachraňuje vás. Ani jeden človek - pokiaľ je nažive - nikdy nebol a nebol mimo prostredia Boha, čo je láska.

Môže si vybrať, pretože je skutočne slobodný. Dostáva

1Jn 4, 19

1 Jn 4, 15-16

život pre výber. V opačnom prípade - čas života je čas vašej voľby a konečné rozhodnutie sumarizuje ich.

Kapitola 3

Moja cesta je vaša bezprostrednosť, česťnosť a jednoduchosť. Ponechajte teologický jazyk teológom. Moji milovaní, jednoduchí ľudia všetkých povolání potrebujú ma samého a rozdrvujú sa proti múru vedeckých kníh, ktoré ich doposiaľ oddelili a zakryli moju cenovú dostupnosť a lásku, ktorá si vyžaduje od každého z vás len čistú reciprocitu.

Každý bol „vybraný“, pretože som ho povolal do existencie. Žiadna bytosť nebola vytvorená pre nešťastie. Všetci existujú, aby boli šťastní, a ak ich nechcú - pretože som vám dal slobodu voľby - je to osobné rozhodnutie pre každého z vás.

Život je voľba, nekonečný počet možností, ktoré tvoria konečné rozhodnutie byť so mnou na večnosť alebo zostať sám - proti mne. Snažím sa vás chrániť, zachrániť svoj život alebo zdravie, viem, a potvrdzujem, povzbudzujem a podporujem tých, ktorí mi budú dôverovať. Preto je ľudská dôvera jediná - možná pre vás - odpoveď na nekonečnú a nemennú lásku Boha.

Takže budeme hovoriť o dôvere teraz - svoj darček pre mňa, vašu odpoveď.

Kapitola 4

Pýtala som sa vás, chcete, aby som študoval teológiu? Pán mi povedal: - Dozvie sa lepšie, keď dostanete všetky potrebné preklady. Niektorí z nich venujú svoj život tomu, aby sa učili čo najviac ich priťahuje, aby mohli komunikovať svoje poznatky s ostatnými, ktorí sú žízniví. Použijete tieto poznatky, ale nestradte sa v nich. Je dôležitejšie poznať ma z vedomosti o mne. Okrem toho vám vysvetlím, čo považujete za ťažké alebo zložité.

Vo svojich rozhovoroch so mnou tieto vedomosti nebudete potrebovať - ako ste si mysleli - pretože hovoriť so všetkými, hovorím ku každému jednoducho, jasne a zrozumiteľnom jazyku. Ježiš to povedal a toto sú metódy učenia

Boha, ktorý chce byť k dispozícii každému človeku.

Nech sa teda vaše učenie snaží lepšie poznať moje písmo a prostredníctvom neho môjho Syna a Jeho plán.

Veda rozvíja silu rozumu, ale nebude rozvíjať život vašej duše, ak nebudete chcieť so všetkou vašou silou, že bude slúžiť na prehĺbenie vašej lásky ku mne. Ale ak všetko vedomie bude slúžiť na to, aby ste ma videli, žijúci vo večnosti a medzi vami, konajúc za vaše šťastie, moja láska vám bude odhalená. Poznáte ma viac a rýchlejšie, pretože spolupracujem s mužom, ktorý ma hľadá. (...)

Robte všetko, ako keby ste mali veľa času. Čo človek dokončí a čo nie, rozhodujem o tom(...)

Teraz choďte len tam, kde je to potrebné, dôležité alebo potrebné, a kdekoľvek ste - majúc mojho Syna ako svojho spoločníka. Chce byť s vami.

- Prečo?

- Preto, dieťa, to s tvojou slabosťou - bez neho - zomieraš a chce si svoj rast, vývoj a zdravie a bolesť tvoju nedôveru a lásku.

- Nemám to.

- Správne hovoríte, že nemáte žiadnu lásku a môžete ju odo mňa dostať, ale - aby ste dostali - musíte požiadať a túžiť a taký dar nekonečnej hodnoty nevyžaduje naliehavé požiadavky?

- To je pravda, otče.

Kapitola 5

Zavolať som vás do nekonečného šťastia samotným činom stvorenia. Dal nám toho hojne.

Odpustil som vám odpustenie a vždy som vás odpustil. Môj syn sa ponúkol ako výkupné za svoju spravodlivosť a zbavil tvoju vinu krvou. Máte slobodnú vôľu, ktorú si môžete primerane vybrať vo svetle svedomia. Vaše duše stále hľadajú mňa, ako kvety - slnko. Som potrebná pre existenciu a rast, pretože vzduch a svetlo sú potrebné pre vaše telo. A volám každého z vás menom, aby s ním uzavreli zmluvu lásky a priateľstva.

Kto z vás ma hľadá - zistí a ktokoľvek nájde a chce so mnou ísť, zároveň stávam ako obranná múr ako otec, učiteľ

a priateľ a vychováva ma a obklopuje ma láskou.

Kto je so mnou, je bezpečný a nemôže ho ohroziť vo svete.

Ten, kto ma volá, odpoviem na to, a ktokoľvek nemôže ísť ku mne sám - kvôli svojej slabosti - spravujem opak a sám ju povznesiem.

Milujem ťa. Existencia Boha je láska. Moja láska vás kŕmi a chráni. Ona udržiava vašu existenciu, nasýti vás a obohatí vás. Je to pôda vášho rastu a kvitnutia. Žijete s ním a ste ponorení do nej.

Ak niekto z vás pozná túto pravdu a žiada ma vo svojom srdci, ako môžete vyjadriť túto túžbu? Alebo slová? Nie. Slová môžu byť prázdne, ale slová, ktoré podporujú, poskytnú skutok a skutok je fakt, skutočný dôkaz lásky.

Takýmto dôkazom bola Abraháмова obeť jej syna. Odpoveď je plná, hodná človeka, ktorá zaväzuje Boha k nekonečnej milosti a veľkorysosti. Reakcia človeka: „Od teba som dostal všetko, že si hodný najväčšej obete.“

Gn 22, 1-18

Jak 2, 21-24

Bože, prijal jediného dieťa od Abraháma?

Božia láska vám dáva, aby ste ju prijali? Nie, ale Boh chce počuť odpoveď človeka.

Nie ako vec ho zaobchádza, ale ako partner. Rešpektuje svoje malé dieťa a chce s ním hovoriť. Ak chce človek. Podľa vôle ho muž opustí. Voľba človeka je jeho majetkom.

Kapitola 6

Keď človek, podľa rozumu a vôle, ma vyberá ako najväčšie dobro a je pripravený dať všetko ostatné preč a urobiť mi prvé miesto v jeho srdci, zdá sa, že už sa rozhodol. Ale je to voľba tohto jediného okamihu a človek žije v čase. Koniec koncov, toľko ľudí ma vybralo a dokonca mi slúžilo dychtivo, niekedy po mnoho rokov, potom zmenili názor a odišiel k idolom, ktoré vzbudili žiadostivosť v ich srdciach.

Človek je trstina, nestabilná a náchylná k zrade. Každý z vás prechádza tisíckami zradcov, ktorí idú k Mne. Viem to a ja som trpezlivý a rozumný. Milujem ťa tak, ako si, a moja láska je odlišná od tvojej.

Milujem vždy, vždy a rovnako silne každý z vás, či je dobrý syn alebo blázon; či žije v priateľstve so mnou, či

pracuje na šírení nenávisťi a ohovárania ma.

Chcem, aby moja neochvejná láska bola vašim útočiskom, vašou podporou a vašou nádejou.

Som nastavil túto istotu pred ľudskou rasou, aby ste mohli vidieť moju lásku ako maják v oceáne, búrky, v ktorých žijete, a že máte miesto, kam sa chcete vrátiť.

Moja láska je základom vzťahu medzi Bohom a človekom.

Ale muž prichádza a odchádza, je nedôverčivý a podozrievavý, nechápem, pretože lásky, ktorá bude trvať niečo a vysvetliť, kto má rád - nie pre seba - aj pre človeka.

Keďže oheň nehorí, aby sa zahrial, ale horí a svetlo spaľuje, Boh je plameň a svetlo. On je láska. Nepotrebujem to. Je to ona.

Paradoxom je, že Boh chce lásku človeka. Áno, ale aby som ho mohol zachrániť. Pre neho je odpoveď lásky nevyhnutná, pretože neba je život v neustálej výmene lásky medzi Stvoriteľom a stvorením, Otcom a deťmi.

Preto povedal Syn Boží: „Nebeské kráľovstvo je vo vás.“ Záleží iba na mužovi, ak chce so mnou zamilovať, čo som mu ponúkol - sám. Ale ak ma chce prijať, môže so mnou žiť, Boh a jeho Otec na zemi.

Pozývam každého z vás na tento život vo vzájomnej láske.

A nie je dôležité, koľko rokov ma nenávidel človek, žil bezo mňa, ma opovrhoval, snažil sa zničiť moju prácu alebo moje deti. Pokiaľ ani v posledný deň, posledná hodina pre mňa a nakoniec zo zreteľa odmietnuť, chcel a potvrdzujem - dokonca aj posledný výkrik, dychu, myslí - som rád, pretože je to moje dieťa sa uloží a bude žiť.

Nepamätám si nič, obviňam svoju vinu. Prekročil som chyby a vyhodil ich do neexistencie. Cieľ sa dosiahol - človek bude šťastný. Dostane ten dom, ktorému som ho určil - volanie po existencii.

Pre mňa to nie je dôležité, vaše chyby a chyby, ktoré musíte vykonať pred vami pri hľadaní a mozoľach, chýb a nájst mi bolesť.

Je dôležité, vy zistíte, že Otec, že sa od vás očakáva, ktorí majú radi horí vyčerpá pred vami, a nesie v náručí do srdca.

Tie by mali ísť nájst jednoduchšie a rýchlejšie mi, že

Lk 15, 11-32

sa vám to páčilo moje priateľstvo a žili šťastne, hovorím s vami v priebehu storočí a znovu volám; Povzbudzujem ti, pomôžem.

Kapitola 7

Neboj sa ma. Ja som ten, ktorého srdce je Vaše. Stvoril som ťa k životu. Vy ste moje deti. Môj syn vykúpil vás a skrze jeho krv, môžete byť vždy očistení - keď budete chcieť.

Zjv 7, 9-17

Odstráňte strach a obráťte sa ku mne. Staňte sa znovu ako deti: dôverujte úprimne, presvedčte sa, že vás Otec miluje.

Keď je človek istý, že je milovaný, stane strach, napätie bdelosti, nedôvera a podozrenie. Všetky tieto vlastnosti spôsobili, že cítil prostredie sveta, ktorý kontaminoval. Mnoho tisíc rokov neustáleho nebezpečenstva vytvorilo v ľudskej rase inštinkt podobný zvieraťu, ale zasiahol hlboko do duše a otrávil ho strachom.

A tu je človek, ten strach zvieraťa sa vzťahuje na Boha. Ak verí v to, môže ho tiež obviniť zo všetkých zmien sveta, najmä tých, ktoré ho spôsobujú.

Ten druh človeka je ponorený do nenávisťi, keď odmietol môj zákon: „Zavolaj, aby si roztrhol MUTILE.“ Národy sa ohrozujú, bojujú navzájom; Vlády vraždia svojich občanov, zaútočia na susedné krajiny, hrozia smrťou a pracujú na vytváraní strašných zbraní, aby ich spôsobili.

Človek žije v rastúcom strachu. Tento strach sa zväčšuje.

Kapitola 8

Ako vás môžem vyvieť z šialenej atmosféry strachu, ak nie z lásky?

A láska neuplatňuje silu. Láska pozýva, volá: „Poď ku mne, všetci tí, ktorí ste unavení...“ a stále čaká.

1Kor 13, 4-8

Tí, ktorí veria Božiu lásku, sa oslobodzujú od podmienok svojho prostredia. Prestanú sa báť a meniť - namiesto toho, aby sa obraňovali proti svetu - prichádzajú vyzbrojení láskou, silnou v Bohu - proti svetu, aby pomohli, uzdravili a zachránili svojich bratov.

Potom začína uzdravenie sveta. Človek, spolupracujúci s Bohom, s jeho Otcou, predstavuje lásku k svetu, ktorý je zbavený.

Dobrovoľná spolupráca človeka - teraz slobodného stvorenia, zbaveného strachu - je najväčšou slávou, ktorú môže dostať na zem.

A dám tejto sláve každému z vás.

Kapitola 9

V očakávaní návratu do mňa na vás - od začiatku svojej existencie - nespočetné bohatstvo svojich darov, že máte niečo, ktorý bude slúžiť, a tak - prepožičať. V týchto daroch môžete nájsť svoju dôveru vo vás. Dúfam, že moje deti, ako si želajú, aby ich správne používať - je prepožičať v podobe bane, a nezapne iba na vlastný prospech.

Ale aj keď to urobíte, nemusíte odpovedať na moje dary, čaká dostávať upozornenia, musíte sa vrátiť ku mne a potom pôjdeme spoločne, aby slúžil tým, ktorí potrebujú pomoc.

Rozumiete, koľko moja dôvera v vás je? Zdá sa nemožné, aby mi, ktorí vás poznajú a prestupujúce svoje myšlienky, napriek tomu veriť, že jo? Napriek tomu milióny ľudí na moju lásku a dôveru, že mi dal dôveru, a potom zmizne strach - to múr medzi mnou a vami - a váš život sa stal zadarmo, zdarma, rozradostený, hoci často ťažké, až teraz, stretnutie so mnou vo svätosti môj, v mojom dome.

Priviedol som vás ako matka, trpezlivo, bez námahy, môj príklad. Dobrá matka všetko dieťa potreby vykonáva to isté neskôr pomáha, učia a povzbudzuje naučil hovoriť, chodiť, aby sa stala efektívna a nezávislý. Dobrá matka chce učiť dieťa ako byť človek. Naučuje ich nie na pomoc - pre seba, ale pre dobro pretože chce šťastie svojich detí, chce, aby dieťa vyrastalo a rozvíjalo všetky svoje schopnosti.

Čím viac, ja, tvoj pravý a dokonalý Otec, chcem šťastie pre teba, pre ktorú som ňu stvoril.

Kapitola 10

Otec! Chceli by ste nám vysvetliť Halininy úzkosti? Poznáš zdravie svojej matky. A druhá otázka je: „Musíte ísť na priznanie mierneho hriechu, ktorý ste už odpustili, pretože to cítíme, pochopti sme našu chybu a podľa možnosti sme ju napravili?“

- No, dcéra, chcem, aby ste sa obrátili ku mne, keď vám dám túto príležitosť. Halina (...) musí vedieť, že sa priznáva nielen kvôli vinu, ktorú som, ak ľutujem, okamžite odpustil (a ak môžem, musím odpustiť, ak je to možné, pretože je to vaše svedomie, ktoré si vyžaduje mier). Existuje však aj trvalé a silné riešenie na zlepšenie: „choďte a nehrešte viac“ hovorím vám a vaša sila vás posilňuje a pomáha vám, aby ste sa nevrátili k vašim chybám. Pridávam svoju moc k činu spovede - je skrytá v každej sviatosti, aby vás zachránila, vyživovala a sprevádzala. Mali by ste využiť túto veľkú pomoc, aby moje milosť a silu vás mohli obnoviť.

Pre zdravie matky žiada každé dieťa a toto je normálne. Pre každého, kto nám niečo nepodarí, opýtajte sa a nemali by ste stratit', ako pýtať sa o zdravie dcéry Canaanité žena. Ak mám dať taký spôsob života, je to najlepšie pre danú osobu a posvätiť ho najrýchlejší a najdokonalejší, už bolo prijaté. Ale mali by ste byť sprevádzané utrpením, že im svoju trpezlivosť, počasie, jemnosť a citlivosť, pretože ak sa to stane, aby svojich príbuzných, sa vzťahuje aj na vás a niekedy to je jediná úloha, ktorý vám hospodáriť so svojou cestu aj ku mne. Únava a pretrvávajúce žalobné dôvody môžu spôsobiť, že vám dám to, čo požadujete, zmenu vášho života a pre ktoré zdravie požadujete. Vaše modlitby sú vždy účinné, pretože k mne volajú o vašej láske a vašej dôvere. A podľa nich podporujem, ale nie toľko, ako chcete - pretože som sa lepšie spoznať, čo je potrebné pre vás najdôležitejšie - ale myslím, že najlepší. Vonkajšie príznaky ochorenia nie sú tak dôležité ako stav duše, a ty si tu vždy počuť, pretože to k nám prichádza (mnou a medzi vami), o tom, čo je najdôležitejšie - večný život v prítomnosti mojej šťastie. Takže akceptujete to, čo vám dám, požiadať o pomoc, silu a odstránenie bremena, ak je to moja vôľa.

Modlite sa za môjho milosrdenstva, s odkazom na akty

môjho vzťahu svojimi susedmi, ktorú vykonali (Písmo) a ponecháva rozhodnutie na mne. Opýtajte sa tiež, aby sa moja matka a jej príhovor v tejto veci zalúbili, bez toho, aby ste ukončili vaše snahy.

Kapitola 11

Chcete, aby som vám vysvetlil tajomstvo vašej slobody a vašu dôveru vo Mňa?

Už som vysvetlil, aká dôvera je pred vami. A v tom som prišiel pozrieť vás a učiť vás.

Stvoriteľ chcel uzavrieť zmluvu so svojim vlastným stvorením, a preto im dal slobodu. Lebo tam je možná iba zmluva, kde sloboda spočíva. Som sloboda a túžim to isté pre vás. Hovorím s každým z vás vo vašej slobode. Nechcem vás prilákať, nesľubím, že vás nenútim. Len mám rád.

Ten, ktorý je zízivý pre lásku, to nájde vo mne.

Takže kto si z vás vyberie - bude ma mať, pretože očakávam vás; Milujem; Chcem tvoje šťastie.

Prichádzam k vám s náhlym spěchom. Láska chce byť so svojim milovaným. Matka - v blízkosti dieťaťa. Priateľ - od môjho priateľa.

Ale v mojom záujme sa nemenia. Plávajúce a premenlivé, nestabilné a neverné. Ako môžem uveriť tvojej láske? V jednej chvíli mi hovoríš, v druhej odmietnete, utečiete odo mňa, sťažujete sa. . .

Kapitola 12

Takže aké je miera vašej skutočnej lásky?

Čas, kedy zostávate so mnou. A aké je tvoje trvanie? Postoj dôvery. Nie je to modlitba oddelená od toho dňa svojho života - oddaného Mne - a modlitby zo života so mnou.

Je pravda, že je to tak jednoduché. . . ?

To, čo vám dám, je k dispozícii každému z vás, prístupnejším tým, ktorí sú pokorní a žijú v pravde.

Kto vie, že v mojich očiach je malý a hriechy, slabý a neviditeľný, spolieha na moju moc, svätosť a vernú lásku

viac ako on, ktorý je považovaný za veľkého, múdreho a silného.

Ten, kto chápe celú hĺbku svojej vlastnej slabosti, je plne závislá od plného milosrdenstva moci, ktorú ti dám vždy a bez obmedzení. Preto neodstránim tvoju slabosť, ale stavím ti svoju slávu. Menej dôvery vo vlastné schopnosti žije vo vás, tým viac mi zverujete tých, ktorí ma milujú, hľadajú a túžia po mojom priateľstve. Hovorím vám tieto slová; Dávam ti moju pomoc. Nie sú medzi vami „dobré“ a „sväté“. Sú tu tí, ktorí vidia svoju slabosť a ľudia „slepí“, ktorí sú presvedčení o svojej moci. Toto môže žiť len vo svetle toho, kto má zdravé oči. Ak v očiach vašej duše vníma všadeprítomný hriech vo vašom svete, spoločenstvo ľudskej slabosti, ktoré všetci zdieľate, vidia aj nekonečnú lásku, ktorá udržiava váš svet, ktorý vás miluje - napriek všetkému. Preto som vám veľmi vďačný za dar mojej lásky, zjavený vám Ježišom Kristom, moje slovo, ktoré vám bolo ponúknuté a pre vás a nie - strach, hanba a povstanie.

Kapitola 13

Nie je láska odhalená takým spôsobom, že si zasluhuje dôveru? Takže čo vás obťažuje pri zverovaní?

Povedal som to, čo som v duši videl.

- Hovoríte, že správne veci, ste ako stojatá voda, zatuchnuté, plný husté bahno a hnijúcich rastlín. To nepreteká žiješ prúd lásky, ktorá oczyščilby tieto bahnitej, hnijúce vodu. Vo vás nie je žiadny život - ak ste sami. Pretože život je láska. Dokáže vyčistiť dno močaristých rybníkoch preniknúť do môjho prúdu, opláchnite všetky nečistoty a žiť so mnou v mojom oceáne lásky.

Poviete: „Ako to urobím, ak nemám žiadnu lásku?“

Koniec koncov, som - a zachrániť svoju silu, urobím to sám - v každej duši, ktorá mi povedia: „Pod a žiť so mnou.“

Nemáš žiadnu moc, ale majú silu povedať: „Chcem“, budete. V prípade, že - zadarmo - kričím - pretože chcem - som prišiel a pracujem s pravou silu ku mne.

Očistujem ťa pred životom, očistujem a posväcujem - ak chceš.

Kapitola 14

Cítil som sa tak zlý, že som o tom povedal Otcovi (pretože Boh, náš Pán chce, aby sme sa s ním takto obrátili).

- Otče! Medzi tvojimi deťmi si určite nie je slabší. . . S tým všetkým, ako som ja, chránim sám seba, pod tvojimi krídlami a so všetkou svojou hriechnosťou robím len to, čo môžem - píšem, Otče, čo mi hovoríš; Nemôžem si dovoliť viac. Odpusť mi!

Pán prekvapivo jemne odpovedal:

- Moja dcéra! Tak to je. Bedte ku mne a nechajte ma, aby ste sa o mňa postarali. Slúžte mi - rovnako ako si môžete dovoliť - nič viac. Viem, aké slabé ste. Keď si so mnou chceš so mnou hovoriť, napíš si moje predpisy pre teba, viem, že to robíš z lásky ku mne a tým, ktorým sa moje slová stanú jedlom. Potom som šťastná, že ste trvalo obnovovali svoje úsilie. Pre mňa je drahšie ako úsilie silných, zdravých a silných ľudí. Daj mi, dieťa, tvoju slabú silu z tvojho nedostatku. Je to pre mňa skvelý dar a potom urobíte svojho otca šťastným. . .

Povedal som šokovane:

- Otče! Si dobrý.

- Nie som „príliš dobrý“ - pre vás. Zveril som ťa, aby si so mnou žil, čo je nekonečná láska; Umožnil som vám, aby ste sa do nej vstúpili. Nič obmedzené, malé a neúplné - nebude vás uspokojovať. Stále máte hlad a smäd. Preto vám dám životný dážď mojich milostí. Pre tých, ktorým som im dovolil rásť v púšti, ako vy, je to nepostrádateľné. Preto mám pre teba veľkú náklonnosť a budem rásť, ako vy rastú - čoraz viac. Neviete, že každý, kto splnil moju lásku v kvapkách, to bude túžiť a nebudú spokojní inak, ako keď dosiahne zdroj života, len pre mňa, keď sa ponorí do života Božieho, do lásky.

Kapitola 15

Hovoril som o vôli, môj základný dar pre vás, ktorý moje anjeli závidia.

Môže si vybrať len slobodná bytosť. Akú neobmedzenú mieru slobody som vám dal, aby ste si mohli vybrať medzi nekonečným šťastím a večnou utrpením? Medzi žiť v večnej

zmluve so svojím Otcom a Stvoriteľom a zostať v tme povstania, nenávisť a popierania pravdy vašej existencie.

Je na vás to, čo vyberiete: večný život - alebo smrť?

Odpovedou je váš čas života na zemi.

On hovorí „Chcem“ alebo hovorí „nie“, „nepotrebujem ťa“, „opovrhuj Ježišovu obeť“, „odmietam tvoju lásku“, „odmietam svoju závislosť“. Viem ťa, moje deti, viem hĺbky tvojich srdiec a pýchu. Slová pre mňa nič neznamenajú, ak vaše srdce hovorí inak. Čas - priestor vášho života - reaguje na mňa, či zostanete so mnou, či sa navrátiš ku mne alebo či odídete ďalej. Ale počuj ma, deti: Som otca. Nechcem sa na teba pozeráť ako na objekty experimentu, chladné a lahostajné, ktoré mi chce predstaviť otec ľži, tvoj nepriateľ.

Pracujem s vami - svojimi prostriedkami, s mojou silou; Mojou vôľou je pomôcť vám, priniesť vám svetlo, dávať mi silu, podporu a pomoc.

A čím viac som pomôcť, tým slabšie ste, a nie je tam žiadny muž tak mizerne, že by sa v mojej pomoci by mohla dosiahnuť na oblohu.

V mnohých podobenstvách to môj Syn zjavil a naplnil svoj život. Súdrh ukrižovania - človek hriechy - počas poslednej hodiny života s názvom „chcem“ a vstúpil do kráľovstva nebeského, a jemu podobní sa s ním od svojho návratu k Otcovi vôbec, pretože voľba je ľudské právo. Zvyšok - môj dar je meračom mojej lásky k tebe, zmerať nekonečno Loving - Mňa samotného.

Lk 23, 39-43

Kapitola 16

Pýtate sa ma, čo znamená pre Mňa „zmluva“. Pretože chcem, aby zmluvu s ľuďmi, teraz, keď raz som sa dostal do Abrahám, Izraela a môjho Syna na kríži oznámil celému príbuzným človeka, poviem vám, čo to je:

Iba slobodná entita môže vstúpiť do zmluvy, preto som vám dala túto slobodu voľby. A tu som ja, Pán nekonečnosti, ktorý ma vo svojej láske večne premenený, dám vám tým, že ma volám k bytostiam, ktoré sú úplne závislé od Mňa - dám vám slobodu, aby ste sa mohli stať mojimi partnermi. Aby si mohol uzavrieť zmluvu so mnou, ak chceš, v plnosti slobody. Bezplatne s Free - podľa vašej vôle.

Syn môj prišiel očistiť ťa v mojej oči krvou, pripraviť ťa, učiť ťa a osvietiť ťa. A robí to neustále a v každej generácii sa ľudia rozpadajú - moje deti - volajú „Chcem“, „Chcem žiť s vami, Otče, v priateľstve a pokoji.“

Aliancia - je to priateľstvo, je to vzájomná akcia vo vzájomnom rešpekte, v dôvere, v láske.

Dva tisíc rokov po vyhlásení Ježišovho povolania k láske nazývate obdobie Novej zmluvy. Ale aby sa uzavrela zmluva, je potrebné rozhodnúť o oboch stranách. V mojej vôli sa nemenia. Spoločnosť Com sa rozhodla - rozhodol som sa!

Ale vy? Prichádzate jeden po druhom, skupiny a ľudstvo počíta miliardy voľných životov, z ktorých každý je povolaný, milovaný a teplo očakávaný mnou. Nie je čas, aby všetky národy odpovedali na Mňa?

Mysleli ste si: „Zmluva je pre dobro oboch strán a v prípade Božiej zmluvy s ľuďmi majú prospech len. Boh nepotrebuje s nami zmluvu. „

Zabúdate, že to nie je len záležitosť medzi Stvoriteľom a stvorením a medzi Otcom a Jeho deťmi!

Kapitola 17

Otec miluje svoje deti, takže sa o ne stará. Mám o teba starosti, deti. Chcem tvoje šťastie, tak som ti dal moju krajinu, že by si mala niečo z vlastného. Dal som vám slobodu, aby ste ju mohli slobodne podriaďiť - podľa vašej vôle a rozumu. Veril som ti.

Ale nepriateľ prišiel a zasial kúpy. Váš nepriateľ je silný a zradný. Zničí vaše svedomie, podkopáva dôveru, zotročuje tvoju myseľ. Nemôžete to urobiť pre seba, pretože ho nepoznáte ani ho nevidíte.

Preto váš Otec koná vo vašej obrane. On, Neporaziteľný, vám ponúka zmluvu - proti svojmu nepriateľovi.

Boh je večný - zmluva s ním trvá navždy.

Boh sa nemení - zmluva s ním, uzavretá ním, sa nezlomí.

Boh je neporaziteľný - kto bude spojený s ním, bude víťazom.

Boh je láska - ktorý s ním spolupracuje, bude prijatý s láskou.

Boh je láskavá láska. Ten, kto sa so mnou stane priateľstvom, týmto vylijem moje láskavosť - pre tvoje spoločné dobro.

Som verný - zdieľam svoje nekonečné bohatstvo so svojimi priateľmi tu a vo večnosti, v mojom kráľovstve. Otváram srdce, aby som si vzal to, čo potrebuje. Počúvam ich požiadavky, chrániť ich a chrániť ich pred nepriateľskými záťahmi. Žijem medzi nimi.

Uzavriem s vami zmluvu - s entitami obdarenými slobodou.

Rozprávam sa s vami rovnako ako s tebou. Nezapodíťte však:

Ja som Otec, ty si moje deti.

Mám všetko, čo vám ponúkam, dostanete.

Chcem vám slúžiť svojím silom, súhlasíte s mojou pomocou.

Moja práca je LOVE. Ty si so mnou spojka, máš vôľu milovať, odpúšťať, snívať - potom urobím zvyšok.

Zmluva so mnou je jednoduchá. Poznáš svoju prírodu a viete, ako sa s tebou zaoberať. Ak ma chcete napodobňovať a ísť so mnou po celom svete - bude to obsiahnuté a „brány pekla to nebudú prevládať“.

Stále čakám na vašu odpoveď - ja, Otče, znepokojený šťastím ich detí.

Kapitola 18

Teraz sa vás opýtam, dieťa, ako je priateľstvo bez dôvery. Nemožné, nie?

Priateľ verí, spolieha sa na neho, počíta s ním ako sami, zdieľa s ním svoje túžby a zámery a spolupracuje pri ich realizácii.

Takýto priateľ je Boh pre toho, kto ho vyberie a chce ísť s ním.

Boh obmedzuje vašu slobodu? Zavádza svoje priateľstvo?

Je tehotná nad tebou? Zavádza svoje plány prostredníctvom násilia?

Myslel som na nedostatok lásky, lásky a veľa chýb v Cirkvi. Pane, toto prečítanie prerušilo:

- Teraz premýšľajte o Ježišovi Kristovi, svojom Pánovi, Spasiteľovi a Prítelovi, nie o Jeho Cirkvi, ktorá je stále vo výstavbe a ľudia to robia - ako vy. Nikdy ste neublížili niečiu pýchu, niekoho srdce? Nerobíte chyby? Vidíte vždy ľudom tvár lásky a milosrdenstva? Ste stále taký horlivý, šťastný, šťastný? A nemáte nič, pretože máte moju lásku? Takže ak ste bez viny, hodte kameň na vašu spoločnú prácu.

Syn Boží je základným kameňom Cirkvi, ktorý vznikol z jeho obete; Túto obeť pokračuje už celé stáročia. Ježiš Kristus udržiava svoju Cirkev, zachraňuje, stále čistí a opravuje. Nenechal ho zomrieť a v každej generácii podnecuje ľudí dobrej vôle spolupracovať s ním.

Preto stojí Božia cirkev a nikdy nebude zničená. Ale vo svojich nedokonalostiach a chybách je najlepšie vedieť, ako veľká je vaša sloboda a sloboda v akcii, dokonca aj zlo. Bože, prijíma vás ako vy, žijúci v spoločenstve hriechu. Iba s jeho pomocou sa môžete stať a slobodný. A nie hneď a po mnohých rokoch otravy a pádov.

Ale Ježiš vám dôveruje, verí vo vašu dobrú vôľu, vo vašom ťažkom hľadaní zmyslu a účelu života, vo vašom rešpekte pravdu, lásky k krásne, dobrých a blízkych ľudí, s ktorými by ste sa chceli podeliť s tým, čo získate.

Boh vám dôveruje, pretože vo vás je skrytá podobnosť s Otcom, pretože ste vyrastali z lásky k životu. Vy všetci ste ním.

Preto je Boh trpezlivý. Na teba stále čaká a dáva svoju ruku žiadateľom, ale nikoho neukladá, nevyžaduje, neurčí.

Boh vás miluje.

A láska je kreatívna.

Kapitola 19

Vo vás je skrytá podobnosť s Otcom, ktorá sa prejavuje v tvorivosti. Je to ohromujúci úsilie organizovať, organizovať, zdokonaľovať, zdokonaľovať svoje okolie, svet, v ktorom sa život prejavuje v každom z vás podľa svojho spôsobu lásky.

Ľudská rasa dostala túto krásnu, bohatú planétu a z tohto nájmu sa bude konať na konci času. Každý človek miluje pripojiť sa k veľkej práci obnovenia poriadku a harmónie na zemi a keď sa vracia k svojmu postaveniu v sebe

- postoj dôveryhodného priateľstva, úprimnosti a láska k Otcovi, stále čakajúca s láskou - obnoví zmluvu medzi ľudstvom a Bohom.

V každom z vás, osobne, so mnou vzniká priateľstvo.

Každý z vás, milované deti, môže prispieť k posväcovaniu sveta.

Čím viac sa na mňa spolieha a spolieha sa na mňa, tým viac profituje z nekonečného množstva svojho bohatstva. A je vám otvorená.

Pozývam vás - vziať to a dať to preč; Túžim, aby sa moje dobro vylialo medzi vás; Chcem ťa milovať a robiť to každú sekundu svojho života - preto žiješ - ale veľmi mi chýbaš. Chcem, aby sme spolupracovali.

Ponúkam vám partnerstvo - priateľstvo a spoluprácu.

Nerobím to pre moju výhodu, ale pre rozmnoženie svojho šťastia. Viem, čo ste a čo budete v mojom kráľovstve.

Chcem pre vás večnú slávu - vznešenú pýchu v dôstojnosti Božích detí. A deti napodobňujú Otca, sú ako on.

1Jn 3, 1-2,

16-18

V uzdravení je vaša podoba, ale vaša sila je taká slabá a zlo sa rozrástlo tak silno a už ste na zemi dostali taký veľký priestor. Ako sa s ním dokážete vyrovnáť, ak ju sotva rozpoznáte po prejavoch. . . ?

Preto ja, všemohúci Pán všetkej existencie, prišiel k vám oblečený v žobrá ruke a prosím: „Dovoľte, aby som Vám pomohol.“

A vo vašej slobode, môžete mi odpovedať „áno“ alebo „nie“.

Odmietol som, že neopustím, čo by sa stalo s vami potom, deťmi? Ale čakám. Pri dverách vášho srdca teším na výzvu knock nesmelo žiada, a obnoviť nádej, že sa teraz môže supercharge na svoje dispozície, môžete mi pozvať dnes, možno zajtra, možno v poslednej hodine svojho. . .

Zjv 3, 20

Ak svadba v tvojom dome utopí moje klepanie, počkám, kým sa nestane ticho. Možno, že potom, keď to bude radosť, utrpenie, smútok, bieda, choroba, alebo v samote ma túžba - bola som potešil, kŕmenie, pokryté, uzdravil. . . V tolkých dvere stále čakajú ako žobrák s mojím nevyčerpatelným, nezničiteľné bohatstvo, ktoré prichádzajú, aby vám ponúknúť.

Aj naďalej očakávame, že pomôže chudobným vašu bratia, že skrze svoje „nie“ nebude mať chlieb dlhuje na ne -

môj chlieb a živej vody - mojej vody a lásky - tvoje a moje, že vaše ruky by mohla, ak chciú, aby distribuovať hladné a zúfalé. Ale ja som vám dal slobodu voľby a tento dar nepreniknem; Stále čakám.

Ak jeden deň budete cítiť nedostatok lásky, priateľstva, nedostatok účelu a zmyslu života, ak vaše srdce mi zavolá, potom prídem s zhone. A keď počujem slovo „chcem“, „Chcem byť s tebou“, „áno“ - dostať svojho syna!

Mudrcný syn sa nevracia k bohatstvu svojho otca, ale k láske svojho otca. Pre jeho spravodlivosť a dobrotu. hovoriť „ja chcem byť s tebou,“ vrátiš ku mne od zla, nespravodlivosťou a zločinov na svete, a ja budem brániť. Kto počíta s mnou - stavia svoj domov na skale.

Lk 15, 11-24

Dt 32, 4

Kapitola 20

Pre mňa nezáleží na tom, kedy sa môj syn vráti, aby mohol byť zachránený iba zo smrti a žiť. A každý, kto sa ku mne vráti, mám radosť z nekonečnej radosti a každý z mňa je a je rovnako očakávaný, rovnako milovaný, pretože nemôžem dosť milovať. Som láska.

Ale pre vás, deti, je dôležité, aby sa čas pre zmluvu začal pre vás.

Vytvoril som svoje ruky za sen - nie za prijatie a pre vaše srdcia milovať - nie za nenávisť.

Keď ideme spolu, ja, tvoj sprievodca, tvoj priateľ, nenechám ťa zblúdiť. Vaša cesta bude jednoduchá.

Ja ti osvetím svetlo mojej múdrosti. V nej budete jasne rozlišovať dobré od zlého.

Som pravda. Ten, kto ma nasleduje, rýchlo a iste dosiahne cieľ; Privediem ho do môjho domu sám.

Kapitola 21

Ale nikto z vás nežije sám. Svet okolo vás sténuje a plačí, zúri v bolesti, ale nenájde cestu von v slepote. Ako potrebuje pomoc... Slepý slepý nepomôže, ale ten, kto vidí, môže vyvolať hrozbu tisícov slepých ľudí.

Ja som svetlo sveta; ktokoľvek ide so mnou, vidí nielen strašidelné, nešťastné a slepé - aj on vidí prostriedky

pomoci, pretože im ukážem im a učí ich, ako ich používať.

Pracujem so svojimi priateľmi a moja činnosť je účinná. prináša dobro a radosť; stavia sa - nie zničí. Ten, kto ide so mnou, prináša pomoc svetu, ktorý je naozaj užitočný. Zlepšuje záležitosť sveta a obnovuje svoju pôvodnú veľkoleposť, harmóniu a pokoj.

Moje diela sú darom lásky. Krv nie je zafarbená ani znásilnená. Moji priatelia dobrovoľne spolupracujú so mnou na porozumení mojich túžob a mojej starostlivosti o chudobný, trpiaci svet.

Rovnako ako ich chápem, chápam bolesť môjho srdca a chcú mi dať útechu a lásku ku mne.

Robenie dobra je svedectvom mojej lásky, je to len dôkazom vašej lásky ku mne - žijúcemu vo svojom blížnemu, vo všetkom, čo potrebuje pomoc, starostlivosť, obrana. A teraz je celá vaša zemegule v nebezpečenstve.

Ako môžete mi ukázať svoju lásku? Koniec koncov, všetko je moje. Nemám nič - nič viac, než dôverovať vo vás, dôverovať vo vás a pracovať s vami. . .

Kapitola 22

Vidíte, deti, vo svojej histórii je toľko krvi, nenávisť, slza a toľko zbytočnej energie, neúspešného úsilia, márnej nádeje a toľkého utrpenia, chýb a chýb. A napriek tomu môže byť váš život šťastný.

Keď poviete: „Tvoja vôľa bude vykonaná na zemi, ako je v nebi“, „príde tvoje kráľovstvo“, ako vás učil Ježiš, vyhlasujete túžbu vrátiť sa k mojim zákonom; Nemali by nasledovať slová?

Kapitola 23

Moje kráľovstvo môže objasniť zem. Môj syn vám ukázal, že máte právo požiadať o to a očakávať, že sľub bude splnený.

Moje kráľovstvo bude dominovať tam, kde bude moja vôľa rešpektovaná a realizovaná, tak ako je svätá v nebi. Viem svoju vôľu.

Ježiš to potvrdil svojim životom, slovami, skutkami k obetnej smrti - pre vás. Miloval vás až do smrti kríža.

A vy, deti? Milujete „? Do vašej činnosti, zámerov, slov a myšlienok prúdi z lásky...?

Moja vôľa je, že sa milujete navzájom, ako vás milujem.

Podľa vašej vôle môžete akceptovať Božiu vôľu alebo ju odmietnuť.

Poviete, že je ťažké, že vo vašom čase nie je možné... Že by ste radi milovali svojich susedov, ale nemôžete. Je pravda, že to nemôžete urobiť sami, ale stojím s vami a s obrovskou láskou, chcem vám dať, pretože ste sa narodili z lásky a ste určení žiť v láske.

Moja láska je dedičstvo. Stačí ho prijať a použiť ho.

Moja láska nie je emócia, nieto túžba; je to vôľa napraviť.

Zdieľam, lásku a lásku.

Môžete si vzbudiť v sebe, ak chcete, silnú a odhodlanú vôľu k záležitostiam vašich blízkych.

Potom sa v tejto vôli zjednotíte so mnou a svojou prirodzenosťou - láska vám môže byť poskytnutá.

Jn 17, 20-26

Kapitola 24

Povedal som vám, deti, o mojom vzťahu k vám, o mojej láske k vám a vašej odpovedi. Čo sa stane, keď mi odpoviete - „áno“, „Otče, tu som“, „Chcem vás počúvať a naplniť tvoju vôľu...“?

Potom vás objímam s mojou mimoriadnou starostlivosťou, začnem učiť ako matka učí svoje milované dieťa. Pre každého z vás na začiatku našej cesty spolu je dieťa v mojich rukách, aj keď na svete bol uctievaný a užíval si obdiv ľudí.

Lebo ja, deti, vás pripravím na existenciu v mojom duchovnom kráľovstve, v kráľovstve, ktoré žije v láske, keď žijete v kyslíku. Ten, kto nevie lásku, nemôže žiť v ňom - rovnako ako by ste zomreli bez vzduchu.

Vaša vôľa mi hovorí „áno“, pretože váš dôvod vyhlásil, že som najväčším dobrom sveta, ale ty ma poznáš málo. Cítim sa ako vzdialené, nebezpečné a náročné pre vás. Bojíte sa svojho hnevu a trestu. Účinky zlobivosti sveta: ublíženie, nespravodlivosť, choroba, utrpenie a smrť, ktoré mi pripisujete a pre ktoré je ťažké dôverovať.

Rozumiem vám, preto som nekonečne trpezlivý. Nie som odradený tvojimi zradami (a každý hriech ti dá do

služby svojho nepriateľa, ktorý môže byť schopný využiť teba na úkor tvojich bratov a tvojich).

Viem, že odo mňa odídete viac ako raz - ak nie je čin, je to chťič alebo slovo. Je známe, že počas pôrodu je dieťa špinavé, je to prirodzené a ktorá matka by im za to potre-stala.

Moje učenie je tiché a jemné; Chcem, aby ste pochopili, ako si drahý, ako sa o teba starám, ako ti pomôžem, keď ti strážim tvoju slobodu.

Jn 4, 9-10
Ž 145(144), 18

V tomto prvom období učenia chcem len jednu - že ma budeš milovať, ako dieťa miluje svoju matku, od ktorej závisí. Dieťa nemá dôvod, tým viac nepochybuje o tom, že dostane všetko, čo potrebuje pre život v správny čas. Predtým, ako dieťa zámerne miluje svojho otca a matku, vie, že je milovaný. Tak milovaní, že aj žarty a nešťastia sú nepotrestané. Láska rodičov je taká silná, že ich nedokáže potrestať dieťa, ako si zaslúži.

Iz 66, 13

Ja som Otec a tvoja matka.

Nepotrestám vás a čakám trpezlivo, kým nerozumiете, čo je dobré a čo je zlé. Umožňujem vaše chyby a chyby, aby som vás potrestal. Aby ste boli presvedčení, prežívajúc bolesť a ublíženie, táto chamtivosť, chťič očí a duše, vyvýše-nie iných a poškodenie nich nie je správna cesta. Ale nie som ticho. Raz som povedal svoje slovo a trvá a zachová si svoju večnosť. Matka nevyzerá ticho na chyby dieťaťa - varuje, pokorí, naznačuje, čo je dobré a čo je zlé.

Ž 102(103), 10-12

Dala som slovo pravdy svetu, aby ho vyviedol z temnoty otroctva. Preto vám hovorím skrze moje písmo, prostredníctvom učenia svojej Cirkvi, prostredníctvom ľudí, u-da-losť, prostredníctvom všetkého, čo váš organizmus prijíma vašimi zmyslami, rozumom a vôľou.

Jn 17, 6-8

Nie je žiadny okamih, v ktorom by som vás nenaučoval, ale okamžite ho nevnímate, a napriek tomu príde čas, keď uvidíte, že ma vo všetkom konať a vždy prítomný v láske môjho otca.

Kapitola 25

Na začiatku môjho učenia chcem, aby ste pochopili, že si nie si sirota, že máš Otca, ktorý ťa miluje.

Mt 23, 9

Dieťa potrebuje lásku a dám vám to. Chcem sa uistiť, že ste milovaní vždy rovnako bezhraničný bez ohľadu na to, čo robíte, ako zlé ste. Potom sa o teba ešte viac starám, pretože si chorý a potrebuješ ďalšiu pomoc.

Otvorte oči a uši svojimi činmi. Nie som ako ty. Vo vás je to, že sa podobá Mne, ktorá je láska. Ste mi robí podobný - sami, a musíte nájsť v sebe a odhaliť svetu žiaru príbuznosti, ktorá je vo vás skrytá - schopnosť milovať.

Kapitola 26

Stále sa mi moje opatrenia uplatňujú. Chcete si predstaviť Mňa a urobíte chybu, ktorá sťažuje pre vás ísť ku Mne a možno ju aj vylúčiť.

Ako môže pohár vody predstaviť oceán? Ako desať pohárov? tisíc? Desať tisíc...?

Nie som ako ty. Nie som „väčší“, „lepší“, „múdrejší“ - Ja som nekonečná láska, nesmiernosť dobra, krása sama o sebe. Som milosrdný s neobmedzenou, večnou láskou. Ja som ten, kto je. Všetko, čo nie som ja - existuje odo mňa, prostredníctvom mňa, z mojej účinnej lásky, ktorá dáva život a udržuje ju.

Moje myšlienky sú nemenné. Moja láska zavolala ľudstvo a ja som vám dal existenciu, aby ste boli šťastní. Preto sa starám a snažím sa o svoje šťastie.

Dala som vám vysokú dôstojnosť - právo žiť vo večnej láske k Mne, vášmu Stvoriteľovi. V súlade s touto dôstojnosťou som vám dal právo vybrať si, pretože som Bohom slobodných bytostí, nie otrokom, a dobrovoľným prijatím hriechu ste zatmeli svetlo svojej duše a nevidíte ma jasne.

Váš život sa stal vyhľadávaním v tme. Aj napriek tomu túži po mne, pretože len vo mne nájde naplnenie a šťastie odpočinok v mojej láske.

Chybovať a nie ste spokojní, pretože to, čo „šťastie“ myslíš, z akého gonície, stráca silu, a často sa ľudská dôstojnosť - budete sa taviť v ruke tesnosť a znovu prejde sú prázdne a hlad.

Preto som vás učil a viedol, a nakoniec Moje Slovo stálo medzi vami, milosť Moja vykúpila vás. môj Syn sa stal človekom, prostredníkom medzi mnou a vami a vašim

1Jn 4, 16-19

Ž 103(102), 8

Ž 86(85), 5

Sk 4, 12

Rím 5, 8

bratom a jeho krvný umýva vás slepotou sin - ak budete chcieť. . . *Ef 1, 7*

Aby som vám pomohol, založil som stavbu Nová zmluva, ktorá stále rastie; rastie každému z vás. Aj tí slúžiť v mojej Cirkvi, dám vám tisíc dôkazy lásky a stále odpustiť - čo robíte - ak si to prajete odpustenie. . .

Jak 5, 11

Zoberte do úvahy moju lásku, v ktorej žijete, ako často ju bojujete a nenávidíte.

Opovrhujes ju a chceš ísť bez nej, a napriek tomu je to prirodzené prostredie tvojich duší. Existuješ, pretože stále ťa milujem a uisťujem ťa, že moja láska nikdy nezanikne.

Preto slnko neexistuje, že slepé oči to nevidia? Ale odíde. Milióny sniek vzplanu, vyjdú a odídu a len moja láska nikdy nezanikne.

Aký hriech, aký ľudský zločin by mohol znížiť moju lásku?

Kapitola 27

Verte mi, deti, dám vám jedinú záruku vášho sveta a všetkých svojich svetov - istotu, že ste milovaní! Položiť na to, stavať na tom. Dôverujte jej dôvere, lebo moja láska vám neublíži.

Jer 31, 3

Nie som ako ty. Nechcem sklamať vašu dôveru. Neopustím slobodu, neodmietnem tvoju oddanosť, neznamradím ťa, pretože ma znepokojuje tvoje dobro, moje deti, chudobní, slabí a chorí.

Kapitola 28

Deti, chcem vám povedať, že budete so mnou. Nie pre svoju krásu, veľkoleposť, hodnoty vašich skutkov, vaše cnosti a dobré skutky, ale - že to chcem! Vytvoril som ťa za šťastie a urobím všetko preto, aby si dosiahla šťastie - ak mi dovoľíš.

Neexistuje žiadny zločin, ktorý nechcem, aby tí odpustil, za svoje zločiny v prvom rade by ste škôd a zničiť sami upodlaja, sú najhoršie zo svojich trápenia. Márnotratný syn si vybral svoj vlastný osud, ale konečne jedol so zvieratami, ktoré opovrhol. Ten, kto hreší, upadne svoju dôsto-

jnosť, dôstojnosť nekonečného Božieho dieťaťa. Mohla by byť väčšia hanba a väčšia hanba?

Hriech je tvoja tragédia. Pre mňa ste ako choré deti, tak choré, že sú napoly mŕtve. Tí, ktorí žijú v trestnej činnosti, a nie ľutuje ho, a dokonca aj výhody vyplývajúce z nej - je v mojich očiach ako človek letargický, mŕtve do môjho domu. Iba ho môžem vzkriesiť.

A dal som vám dar vzkriesenia z mŕtvych do vašich rúk do rúk kňazov mojej Cirkvi. Sviatosťný dar oživovať duše vás, pretože keď hriešnik mi hovorí: „Prial by som si, prajem vzdať zlé skutky bane, vinní, Otče, do tvojich očiach,“ moje srdce svetlice hore a vďaka svojmu služobníkovi sníma vinu a zvýšiť na seba lutoval, a moja radosť to ho nasýti a podporuje.

Lk 19, 10

Dal som ti darček späť ku mne, a to aj zo spodnej časti najnikczemniejszych funguje - kedykoľvek sa vám zachce.

Nezapočítam vaše zlyhania. Áno, priznávam, dokonca vy nakarmiwszy ohavnosti zla potom, čo vydržal horkosť a hanbu svojej trápenie, zbavil pýchy a boli schopní vidieť pravdu vo vašom stave.

Stav človeka je rovnaký slabosť a povrchnosť dobrých úmyslov, bol pripravený k hriechu slepota oči hluchotou uši, srdce závidí, plný hnevu a zloby, noha lenivý v službe, natiahnutými rukami dostávať iní si myslia, po neobmedzenú dobu a chopiť sa voči sebe navzájom, bruško nenasiahnutelné a premýšľajte plné túžby. Toto je stav človeka. . .

Nechcel som ťa tak mať, ale slobodne si slobodne využil tvoju slobodu. A otec ľží ti podporil v tejto túžbe - silnejší ako ty - tvoj nepriateľ - pre tvoj vlastný prospech. A tak, keď sa zbavujete, ste sa stali otrokom krutého ducha.

Ale ja som vás vyslobodil a dal vám dar nespočetných návratov.

Myslíš, deti, toľko ťa nemilujem. . . ?

Kapitola 29

Nerozdeľujem vás, deti, dobrí a zlí, neveriaci a veriaci, katolíci a nasledovníci budhizmu, „čierny“, „žltý“ alebo „biely“. Želám vás všetkých, aby ste všetci šťastní, aby ste boli v mojom dome.

Mt 5, 43-48

Toto je najbližšie k mne, ktorý vidí u každého človeka (bez ohľadu na rozdiely) svojho brata, pretože som sa venoval bratom. Z tohto dôvodu, nie ten, kto volá: „Pane, Pane,“ a nadávky ľudí, ublížiť, ponižuje, triediť a neustále dohadovanie, ale ten, kto ich má rád, nikdy ani nepočul mňa nie je pravda, syn my. Budem sa priznať a odvrátim od pokrytcov.

Mt 21, 28-32

Pretože vaša láska sa vyjadruje tým, že robí dobré - podľa vašich schopností - tým, ktorým môžete urobiť dobré: vašu rodinu, vaše okolie, priateľov, spolupracovníkov, podriadených, študentov, pomocníkov. Ale to nie je všetko. Každý z vás môže splatiť s láskou k láske, pretože je šťastný, že je milovaný. To je len začiatok učenia milovať.

Moji učeníci môjho srdca by mali formovať svoju vinu spôsobom môjho srdca, inak ma nebudú rozumieť a nebudú s mnou robiť úzke vzťahy.

Povedal som ti, čo je moja láska. Tiež som vám povedal, ako ste. Prečo teda milujem ťa, Pán slávy, veľkoleposť a žiarivosť, čistá čistota, večná múdrosť, pravdivá spravodlivosť...?

Ef 2, 4-6

Láska nemiluje „za niečo“, pretože nemá rád svoj vlastný prospech.

Skutočná láska chce dať, dať si, urobiť ťa šťastný.

Povaha lásky je nezištným darom vlastnej plnosti.

Som plný nekonečna. Moja láska je nekonečná, existuje vo večnosti nad všetkými obmedzeniami, nemenná.

Ty, ľudia, ma nechali na vlastné myšlienky šťastia. Čím ďalej ideš, tým viac prázdnoty vás obklopuje. Vaša osamelosť rastie a medzi niekoľkými miliardami životov, ktoré zdieľate, každý z vás zostáva sám a trpí. Vytvoril si svet utrpenia a slz, svet bez lásky.

Ale ja - Láska - som vždy s vami, rozumiem vám, Cítim sa za vás.

Jak 5, 11

Každý z vás má možnosť privolať ma, a potom prídem rýchlo, aby som vás zahrial svojim ohňom. Chcem vyplniť prázdnotu vášho sveta - záležitosť mojej prítomnosti, ktorá je energiou lásky. Nasytíť vás.

Iz 30, 19

Ž 145(144), 18

Presne preto, že ste takí slabí, hriešni, bezmocní, chorí a trpiaci, preto sa moja láska ponáhla, aby vás podporila.

Slabí - budem posilňovať svoju silu.

Hriešnici - očisťujem svoju integritu.

Bezbranní - pokryjem a zachrániť.

Chorí ľudia - budem liečiť.

Utrpenie - dám sa a zostane v mojom srdci.

- Rozumiete deťom, akoby Božej láske, vášmu Otcovi?

- Chcete sa so mnou podeliť, zdieľať svoju lásku so svojimi bratmi, ktorí chýbajú...?

- Chcete nechať nezištne, veľkoryso a neustále...?

Potom sa stanete mojím učeníkom, moji priatelia.

Kapitola 30

S vyvolenými vytvorím najbližšie priateľstvo. Dovoľujem im, aby sa podieľali na realizácii môjho plánu zachrániť ľudskú rasu bez ohľadu na ich talent a kondíciu. Každý z vás sa môže zúčastniť na mojich záležitostiach - ak chce. Ja vás učím, podporujem vás, dávam silu, podporujem vás vo dňoch súdneho procesu. Naozaj neexistuje žiadna slabosť, na ktorej by som nemohla vybudovať najväčšiu prácu - keby mi človek dôveroval.

Najdôležitejšie udalosti v práci spásy robili starí, chorí, slabí, nevzdelaní ľudia, slabo hodnotení, ignorovaní alebo odmietaní ako „hriešni“.

Existujú dva dôvody: milosť, ktorá sa vždy zameriava na chudobu a ľudskú chudobu a odpoveď človeka. Ten, ktorý zdanlivo prijíma málo od Mňa, lepšie pozná svoju nevýznamnú hodnotu a ani nevie, že dostal najväčší poklad - pokoru, ktorá je vedomím biedy ľudskej podmienky voči Mne. Takýto človek ma ľahšie rozpozna ako svojho Otca, spasiteľa a najbližšieho priateľa. Chudý a slabý hovor, ktorý mi pomôže, je prirodzený a jednoduchý. Uvedomenie si svojej hriešnosti a uznanie tejto skutočnosti ku mne mi dovoľuje konať moju lásku a túžbu odpúšťať vám, zdvihnúť vás a prifahovať vás.

Je to rozdielne s bohatými ľuďmi. Myslia si, že dlhujú všetko pre seba a tým, že sa porovnávajú s chudobnejšími bratmi, opovrhujú a využívajú svoje slabšie príležitosti pre svoj prospech.

Hrdý, závrtný a zdržanlivý výstup na najvyššie miesta a ja sa mi trochu stará. Nepotrebujem ich. Silné a bohaté

obdarené sú vždy ohrozené pýchou a iba verné a pretrvávajúce rozprávanie môjho môžem dať ich do mojej pravdy.

Drahí synovia mi pomohli čo najmenej. väčšina tých, ktorí dali menej tovaru, ale vždy boli tými, ktorí mi chceli dať celý život.

Ak niekto z vás mi zveril svoj osud do dôvere najhlbšej a nestiahne svoju oddanosť v rokoch pokusov a protivenstvá - pretože sú testom úprimnosti Vášho želanía - potom beriem obyčajný život vo svojich rukách a robím ich nekonečne bohatými, plodnými, plodnými po celé generácie.

Ž 46(45), 2

Iz 41, 10

Pretože od teba nič neberiem. Len som sa narovná, vyliečiť, obohacuje a posvätiť vás. Keď žijete so mnou v prítomnosti mojej lásky, že preniká a premení vás na môj obrázok. Ale to nie je všetko. Tvoj život, tvoj osud uložené v úschove lásky dávam vám oblečený v sláve svojho lesku - nádherné, užitočné ľudstva, bohaté na dobroty.

Dt 31, 8

Kto žije so mnou, nemôže zostať nezničený. Moja láska pacient, moja svätosť je nasýtený a vyčistený, pretože to neumožňuje moje priateľstvo, moji priatelia sa k chorobe duše a tela, ale bolesť a utrpenie Ponúkam keď chcú podieľať na záchranu moja vášň.

Iz 43, 18, 25

Kto je teda môj vyvolený? Môj priateľ?

Jeden z vás, ktorý hovorí „Chcem“ Mne a potvrdzuje ho životom.

Každé z vás môže byť môj priateľ, keď chce.

Kapitola 31

- Povedali ste, Pane, „mnohí sú povolání, ale len málo je vybraných“.

- Povedal som tiež, dieťa: „Podťe ku mne všetkým, ktorí sú zatažení,“ a kto nie je z vás?

Mt 11, 28

Preto som preliť krv pre vás všetkých, nikoho z vás som neriadil. Každý môže využiť moje milosrdenstvo. Vy všetci ste povolání, aby ste sa priblížili ku mne, aby ste boli so mnou; „Tí, ktorí boli vybraní“, sa stanú tými, ktorí vytrvávajú v priateľstve, kto mi odpovie „áno“ so životom. Raz som si vybral jeden malý národ. Všetci mi odpovedali? Bol som verný pre seba - ale nie pre nich. Vyzyvám všetkých Božích ľudí, aby milovali a toto je všetko ľudské rasy podľa

mojej túžby.

Volám každého z vás za osobné priateľstvo - odlišné od ostatných, pretože každý z vás potrebuje inú starostlivosť a výučbu. Aj ja som pre vás pripravil rôzne služby - podľa mojich darov v tebe, ktorí žijú (nažive, ale čakajú na oslobodenie od skrývania a to bude milovať). Kto prijme volanie, ktorý odmietne svoje plány pre môjho ľudu, ktorý so mnou žije - zostane „vyvoleným“ na večnosť.

Pochopte, dieťa, že „vyvolení“ nie sú tí, ktorí robia skvelé veci, a tých, ktorí prijímajú a držia moje slová v mojom srdci: „Tvoja vôľa sa urobí“, pretože prinášajú Božie kráľovstvo na zem.

Nepotrebuje veľa úsilia a zručností. Ak ťa zavolám, ubezpečujem sa, že môj hlas chápe aj tie najmenšie a najslabšie z mojich detí. Definovali ste moje slová ako „univerzálne pre všetky veky, rasy, kultúry a úrovne inteligencie“. Áno, mohol by som - ja! - vylúčiť ani jedného muža...? A najmä tých najslabších, najchudobnejších a najpotrebnejších?

Neposlala som svoju milovanú dcéru Teresu, ktorú nazývate „matkou“? A je to tak správne nazývať, pretože sa moje volanie, cítila moju bolesť proti ľahostajnosti sveta k utrpeniu bezdomovcov a tlačil ku dnu života a stala sa matkou pre nich - mňa v mojej láskyplnej starostlivosti... Aj vyplniť ruky sám, a viete, ako hojne.

A tak vždy, keď si vezmete svoj osud ako svoju vôľu a zveríte mi v synovskej dôvere.

V mojom kráľovstve Aj nie úspechy odmeniť vás (ako úspech vášho snaženia je moja žaloba), a v súlade s vašej dôvery a vernosti. Vaša vernosť je so mnou vytrvalá - napriek všetkému.

Čo znamená „všetko“? Nie je to len zlo na svete, prenasledovanie, postihnutia, choroby, utrpenia, utrpenia - skrátka všetko, čo vás udrie do; je to aj vaša slabosť, a ste v neustálej ťažkosti znášať pády; Táto túžba slúžiť mne, hoci si svoje vína, viny, poruchy a nedostatky - skrátka celá vašej úbohosti, budete lepšie pochopiť.

Poviem vám to, dcéra, aby lepšie pochopil ja, ktorý vždy viac pohybuje najmenšou námahou slabý, unavený, alebo chorý človek trápil ako obrovské útrapy, silné a zdravé.

Chápeš teraz, ako ťa milujem?

Kapitola 32

Rozmýšľali ste o tých ľuďoch, ktorí žijú vo svojom živote ďaleko odo mňa, a napriek tomu žijú „slušne“ a dávajú svojim ľuďom dobré veci: umenie, veda, pomoc?

Dala som každého z vás a svoje darčeky neodoberiem, aj keď ste ich nielen obrátili na svoj vlastný prospech, ale dokonca som dokonca bojoval so mnou.

Život je čas podľa vášho výberu - máte právo na vyhľadávanie, chyby a chyby, ale trpezlivo čakám. V každom z vás je skrytá podobnosť s Mnou - túžba snívať, hľadať to, čo nazývate šťastie naplnenia; je to skrytý hlad pre milovanú a vratnú lásku.

Ak počúvate slová Ježiša Krista, vaša voľba je rýchla, správna a jednoduchá. Moje slovo otvára vaše srdcia, pripravuje vás na spoluprácu so mnou - k snu. Čím je bližšia naša jednota, tým menej budete chcieť vziať a čím viac sa vrátite a tým viac môžete dať, pretože potom môžete so mnou kresliť.

Lutujete, že ste chudobní a dáte tak málo - avšak práve teraz práve pripravujete jedlo z mojich obilnín, ktoré s vami zdieľam. A to, čo vám poviem, bude pre mnohých pomôcť. To je to, čo chcem a pomôžete mi. Toto jedlo je užitočnejšie, pretože je plné hladu pre dušu.

Márnotratný syn vzal so sebou niektorý majetok otca a vďaka nemu žil bohato a bol rešpektovaný, kým nezbaví všetko. Hoj do tejto krajiny prišiel - nie podľa vôle otca. Otec však vedel, že príde a verí, že syn sa potom vráti, a tak ešte čakal, pretože miloval svojho syna.

Lk 15, 11-32

A ja očakávam, a nechcel uviesť do rozpakov svoje deti vo večnosti, neviditeľne pomôcť im rozdávať moje informácie na nich dobré, keď si to želajú. Vždy podporujem každé moje dieťa vo všetkom, čo nerobia pre seba. Zabezpečujem im podmienky a okolnosti, za ktorých sa v nich môže rozvíjať dobro. Chcem sa v nich prebudiť radosťou snívať a pomáhať; Sensibilizácie poškodiť a násilia, vzbudiť súcit, pretože je to pre nich lepšie zomrieť v boji o spoločné dobro, a to aj v boji proti - zrejme - proti mne, ako nadbytok otľušciwszy zomrela na srdce, slepá a hluchá k potrebám nášho suseda a utrpenia.

Ten, kto riskuje svoj život a dáva mu život alebo do-

bro svojich priateľov, mi to dáva, skryté v nich. Kto slúži mne svojmu blížnemu celým svojím srdcom, hoci to nevie; a stretnem sa s ním a odkryje mu jeho radosť a nebude odmietnutý.

Každé dobré skutky, každé gesto, každé slovo, ktoré sa mi páči, ma potešia. Ten, kto pracuje pre dobro svojich bratov, ma pripojí. Som milosrdnejší pre neho, aj keby ma nenávidel - nevediac Me - ako pre tých, ktorí v mojej Cirkvi, ktorí plačú, ktoré slúžia Me - porcie a pracujúci na vlastné slávu. Som pánom vášho svedomia. Poznávam vás a prenikáte do svojich plánov. Keď skončí čas, ktorý si zvolíte, budete čeliť pravde o mne v mojom svetle.

Posúdiš celý svoj život podľa svojho svedomia. A každý čin vykonaný pre dobro vášho blížneho sa za vás prosí. Každá dobrá túžba vášho srdca sa bude za vás prihovárať.

A ak ste tak slabí, tak málo schopní, urobili ste dobre okolo seba, ako môžem vás - nekonečná dobrota - posúdiť?

Moje srdce je otvorené každému, kto mi slúžil ako jeho osoba, pre dobro, za bratskú lásku a krásu.

Kapitola 33

Ten, kto sa od vás chce, môže prestať na dobro; chrániť moje zákazy, podriaďiť sa pokynom mojej cirkvi, zatvoriť svoje srdce potrebám sveta a mať ich len pre svoju rodinu, priateľov, najbližšie okolie. Udržuješ potom malý plameň lásky, trochu teplo, ktoré ti môže stačiť, ale nikto sa s tým neohrieva. Ak to chcete, nemám zakazovať používať lásku, ktorú mám pre vás. Zostaňte v uzavretom domčeku a spaňte.

Kapitola 34

Volám všetkých. Pod ku mne, zachránime svet, ktorý zomrie bez vašej lásky!

Ten, kto má obetné srdce, v ktorom horí oheň lásky, počuje a rozumie mne. Moji priatelia ku mne bežia zo všetkých koncov zeme.

Storočia opakujem svoj výkrik!

A z každej generácie prichádzajú tí, ktorí sa obávajú pre blaho svojich susedov, nedovolia pokojne spať. Stoja vedľa mňa a pracujú pod mojím vedením. Spoločne zachraňujeme svet.

Teraz počujete môj plač. Volám ťa!

Svet potrebuje záchranu. Viac ako kedykoľvek predtým je to zlé. Zločiny sa šíria a prinášajú smrť, hlad, strach, otroctvo a slzy. A môžete sa stretnúť s nešťastím. Kým sa to ešte nestane, prídte ku mne. Mnohí priatelia potrebujú Me, aby zachránili ľudstvo.

Lk 6, 31-36

Milujem ťa všetko nekonečne, zachránim ťa, oslobodím ťa a zachráni. Ktokoľvek zdieľa moju lásku a túži za mňa. Očakávam vás. Otváram vám srdce!

Druhá časť

Kapitola 1

Povedal som vám, človeče, že vás milujem s takou nekonečnou láskou, že vám v večnom kráľovstve ponúkam večný život.

Boh a Pán vás pozývajú, vytvorené stvorenie, aby ste boli v priateľstve a láske so svojím Stvoriteľom - neobmedzenú lásku.

Teraz, teraz, od tejto chvíle môžete začať nový život pre vás, pretože ja som vaše dieťa s vami, a pozrel som sa po mojom chcem, aby vás obklopujú, ak budete chcieť. . .

2Kor 6, 2

Má láska dáva na vás, aby ho podporili, sa hojiť, utešiť utrpenie zmierniť tieto váhy v priebehu dňa, vezmite sebe vaša bolesť a chrániť pred zlom a nenávidí celý svet.

Iz 66, 13

Iz 30, 19-21

Čím silnejšie, dieťa, tým slabšie ste, tým viac závislé na vôli druhých, zotročené, zodratá, mučený život, bez domova a hladní - čím bližšie som k vám, tým viac vás chcem uľahčiť a môžem to urobiť. Ak ma necháš. . .

Aj keď ste boli veriest človeka na zemi, bude to nezmení svoju vôľu - Chcel by som ťa mať vo svojom dome, pretože ťa milujem. Ukážem vám svoju lásku, ma neodmietne prijať ma za priateľa, že všetko, čo môže, pretože chcem, aby vám pomohol, aby vás zachránil, sa hojiť, naplnený radostou a silou.

1Tim 1, 12-14

Môžem urobiť niečo pre teba. Ak mi to dovoľíte. Poviem každému z vás tieto slová.

Kapitola 2

Moje dieťa! Odpovedali ste „Chcem“. Vezdte, že vaša odpoveď ma zaväzuje, aby som vynaložila osobitné úsilie až do konca svojho života na zemi. Vaše „chcem“ vám poskytuje večné šťastie v mojej láske, ktoré nemôžete pochopiť nekonečno, ale môžete ju použiť pre seba a všetky tie, všeobijmajúca lásku. Pomaly sa naučíte využívať svoje bohatstvo. Stane sa to rýchlejšie, čím skôr zistíte, ako málo máte. V tomto vám pomôžem.

Zatiaľ začína výučba. Bude to trvať až do konca svojho života, pretože chcem naplniť pre vás všetky možnosti šťastia, ktoré som pre vás vybral.

Pre vašu radosť, dušu človeka, ktorý teraz číta moje slová, som to vymyslel. Chcem, aby si svoje šťastie, keď sa vracia ku mne, zapálené láskou, presunutý získal vďačnosť a úctu, urobíte mi otvorenou náručou svojho daru - dobrá údačov krajiny, úsilie zlato a hojnosť klenoty vieru, dôveru, odvahu, vytrvalosť, trpezlivosť, diamanty, ktoré trpia a perly slz, bohatý úrodu z práce všetkého života, pracne zbieraný pre mňa.

Chcem to, aby v deň nášho stretnutia vaše rúcha svietilo a biele, takže žiadna vada nemôže zakrývať tvoju podobnosť Otcovi. Dalo by sa hrdo mi hovoria: „Milovaní, hľa, ja vás vráti späť všetko, čo na svojej ceste rozpadol, zvýšený z prachu zeme moje úsilie, vyčistené a premýva, aby vám vyjadriť svoju lásku a vďačnosť ku mne za dar existencie, za dar slobodu, za dar lásky, pre seba, ktorú si mi dal, ako sa teraz dám tebe.“

Šťastie, ktoré som pre vás pripravil, chcem pre každého z vás.

Kapitola 3

Syn Boží sa stal človekom a zaplatil cenu svojej vlastnej krvi, že ste sa stali Božími deťmi. Obnovil tvojich stratených synov a otvoril ti dvere kráľovstva Božieho, ktoré pred tebou nikdy nebudú uzavreté. Lebo on stojí v nich, ukrižovaný a paže kríža mi nedovolia, aby ste pred vami zatvorili vchody, aj keď mi ich spravodlivosť nariadila. Kým nepríde posledný

1Tim 1, 15

*Hebr 7, 24-27;
13, 8*

muž brány, stane sa v ňom kríž Kristus - znamenie zmiernenia a odpustenia vašej viny.

Všetci, ktorí vstupujú do Božieho kráľovstva, musia prejsť týmto krížom. Neexistuje iná cesta.

Musíte sa nakloniť nízko a uctievať obeť Božieho človeka, pretože ruky kríža odpudzujú každú tvrdú hlavu. Nikto z vás neprechádza vlastnou zásluhou a všetci - len vďaka láske toho Boha-človeka, ktorý vás tak veľmi miloval, že sa stal vašim bratom a obeťou smrti, aby obnovil stratené právo žiť v priateľstve s Bohom, Váš otec.

Ježiš Kristus, Boží Syn, sa stal pre vás Slovom Božej lásky, dôkaz o Jeho nekonečnej milosti za vás. Božie slovo trvá. *Rim 5, 8*

Božie neobmedzené milosrdenstvo pre človeka je tajomstvom Božej lásky. Nikdy jej nerozumiete hĺbke, ale máte túto lásku. Je to tvoj, Boh ti to dal a vždy mu môžeš odporovať, zveriť to. Nedovolí vás. *Rim 8, 32*

Kto sa spolieha na Božiu lásku k sebe - nemôže zomrieť. *1Jn 5, 11*

Kapitola 4

Som láska, ja som aj tvoj brat, Boh, ktorý sa stal človekom ako ty, byť najbližším spoločníkom v živote a byť tvojou priateľkou - vo večnosti.

Ja, váš Boh, túžim po vašom priateľstve predtým, než ho budete chcieť.

Miloval som ťa predtým, než si ma spoznala. Predtým než si ma chcela nájsť s tebou - už som stála pri tebe, už som ťa obhájila, už som ti to vysvetlil pred Otcom. Som vám oprávnený a odpustil. *Dt 31, 8*
Iz 44, 22

Vždy vás varujem. Moja láska vás chráni, zachraňuje, posilňuje, uzdravuje tvoje rany.

Každému z vás som mnohokrát zachránil pred smrťou a postihnutím. Skôr než sa obrátite ku mne, ja vám už teraz slúžim svojím silom. *Ž 121(120), 5-8*

Kapitola 5

Môžem však spájať priateľstvo len s tými, ktorí si chcú svoje priateľstvo; so súhlasom a vôľou človeka. *Hebr 7, 25*

Pre tých z vás, ktorí mi povedali „Chcem“, chcem vám povedať, čo je moje priateľstvo.

Iz 43, 25

Priateľ sa na teba pozerá očami lásky. Chápe vás. Nesúdi, ale vysvetľuje a ospravedľňuje. Priateľ sa nemusí hanbiť. On vás pozná.

Aj prestupujú vaše myšlienky, vaše svedomie ku dnu. Viem o tebe oveľa viac ako viete o sebe. Poznám svoje podmienky, vaše dedičstvo, slabé sily, všetky dobré a zlé vplyvy. Poznávam tvojich čarodejníkov a tých, ktorí vám dobre sprevádzali; Viem každú sekundu svojho života, každý zámer, túžbu, myšlienku, dokonca aj taký, že ste si to nevšimli, alebo si to nezabudli, rovnako ako to, čo sa stalo s vami v detstve. Matka nerozumie, nevie alebo nevie, čo sa s jej dieťaťom deje, ale som prítomný a vedomý toho skôr, ako ste sa narodili z materskej lona.

Iz 43, 1

Je to preto, že sa sa mám báť...?

Kapitola 6

Myslíš si, aké priateľstvo budeš musieť dať? A bojíš sa, pretože si ma súdiš - podľa teba, tých, ktorí nevedia a nerozumejú nezaujatú lásku. Čím viac sa zbierate z vašej krajiny, tým viac sa jej bojíte. Ani nechce nič stratiť z toho, čo nemá, ale očakáva srdce, ktoré chce mať v budúcnosti.

Nie je to tak? Nechajte svoje svedomie odpovedať na vás...

Jer 31, 3

Pre ľudí naivný! Koniec koncov, všetko, čo máte a čo ste, je pre mňa dar. Je to dôkaz, ako veľmi Ťa milujem.

Ák by to bolo inak, zbavil by som všetko, čo vás ublížilo, a dokonca vás privedlo k zničeniu. Ale ja vám to dovoľím toľko, pretože to, čo sa hromadiš, čo sa snažíš ťažko, čo získaš na úkor sily a ako často na úkor svedomia a zdravia, byť alebo životy svojich blízkych - je obrazom tvojho srdca.

Tvoje srdce mi ukazuje pravdu o tebe. Viem, aký je tvoj idol, koľko otroctva ste vstúpili a ako ťažko sú vaše pútky.

Gn 25, 29-34

Myslíte si, že ste slobodní, byť otrokmi vašich túžob. Ukážu vám pravdu o vašej situácii, uvoľním sa z lži, aby ste zistili, aké otroctvo ste predali.

Pracujem tvrdo, aby ste sa videli pravdu. Pretože len potom môžete volať: „Chcem byť slobodný!“ A dokonca -

„Pomôž mi, Bože!“

V tejto chvíli svojho života netrpezlivo čakám, pretože moja láska ma povzbudzuje, ale rešpektujem tvoju slobodnú voľbu - môj dar.

Kapitola 7

Kto je sám slobodný, nekonečne trpí nad zotročením tých, ktorých miluje. Chce, aby boli slobodní ako on sám. Čím viac to bolí, že môže oslobodiť svojho priateľa za sekundu, ak chce toto prepustenie. . .

Vy, moji priatelia, sa musíte rozhodnúť a rozhodnúť sa, či chcete mať svoje priateľstvo a život so slobodou, alebo ak chcete zostať vo vašom zajatí. Od každého z vás očakávam odpovede.

Pre tých, ktorí mi hovoria „áno“, „chcem byť slobodní“, nie som raz, ale vždy, keď o to žiadam, prerušil svoje väzby.

Nemyslite si, že vaše rozhodnutie je konečné. Nie, je to prvá z mnohých tisícok, ale vezmem vaše „chcem“ vážne - v okamihu, keď bola povedaná, keď vidím, že je to úprimné. Zaväzuje ma neustále pomáhať. Utrpel som v ňom a nie som ničím urážkou, lebo som sa snažil, aby som ti dal večné šťastie.

Kapitola 8

Aj konať inak, keď žijete v zajatí z vašich prianí, inak, keď sa mi zveríte starostlivosť o seba sama.

Pokiaľ si srdce túži veci sveta - je plné úzkosti, pretože nikdy nevie, či dosiahne to, čo zamýšľal. Keď nadobudne cieľ svojej túžby, je ohromený strachom, že ho stratí, a vidí ďalšie veci, ktoré stojí za to. Ako ste sa hromadia tovaru tohto sveta: Veci, pozemok, bohatstvo, vyznamenania, elektrárne nad svojimi susedmi, rastie spokojnosť s vlastným agility, ale nemajú žiť sám, vidíte okolo seba rovnako nelútoštné lovci a vaše úzkosť rastie. Bojíte sa podlahnúť súťaži, dať si druhému, schopnejšiemu, nemilostivému, ochraňujúcemu, mladšiemu. Vaša úzkosť rastie s prechodom života. Bojíte sa choroby, staroby, bezmocnosti, biedy, straty prosperity, osamelosti. Tiež sa bojíte pádu z výšky, ktorému sa

Ž 37(36), 5

Flp 4, 19

vám podarilo vyliezť. Bojíte intríg, ohovárania, vykresľovanie, a kto z vás neoprávnene vašu prácu, vie, že v každom okamihu spíňať by ho. Tvoje svedomie sa utopilo, už nekričalo, ale hlasne kričí - strach.

Mojou vôľou je, že vám príde povedomie o vašom zotročení.

Ak nechcete počúvať ma premýšľať o zmene vo svojich vzťahoch so svojimi susedmi, zastaviť ublížiť - Priznám sa, aby sa vrátil k vám následky svojho správania. Často som vám veľa spomienok. Počas tejto doby podporujem vás v každom, dokonca aj v najmenšom dobrom, ktoré chcete dať svetu. Robím to preto, lebo to môže byť vaše jediné panstvo v deň smrti, posledná šanca na ospravedlnenie a preto vás zachráni.

Ak je vaša spása môže stať zmrzačenie, dlhodobá choroba, chudoba, väzenia, hlad, nedostatok pracovných miest, životného prostredia odsúdenie, osamelosť, strata majetku - Priznám bolestivé liek.

Áno, keďže im dovoľujem, aby ich moji priatelia konečne očistili; roztopiť zlato svojich sŕdc v ohni. Ale s nimi - som. Učím ich, pomáham im, pomáham im a vo všetkých udalostiach, ktoré prinášajú utrpenie, posilňujem ich silou.

Preto ma nepreklínajú, nestrachujú sa, nie sú vystrašení z nešťastí. Čím viac ma milujú, tým viac veria mne Mi. Moja prítomnosť viem a radosť z môjho pohodlia žije v nich.

Vedia, že ich milujem a učím im náročnú cestu, že sa stvrďia a posilnia. Oni tiež vedia, že som pred nimi celú cestu - sám, a podeliť sa s mojimi priateľmi len to, čo je pre nich nevyhnutné. Obhajujem ich proti každému zbytočnému utrpeniu, v ktorom svet tak veľa oplýva a naplňuje moje srdce pokojom.

Poviete mi stále - „Chcem“...?

Kapitola 9

Som pán mnohých bohatstiev a chcem ich rozdeliť, chcem sa tešiť z vašej radosti.

Keď rozhovor so mnou vstupujeme s radosťou, s očakávaním záujmu, ktoré som vám dnes povie, niečo nové sa

Iz 26, 3

Ž 23(22)

Dt 33, 12

naučiť - urobíte veľkú radosť pre mňa, dieťa. Som rovnako šťastný ako každý otec, keď sa jeho dieťa bude tešiť z nového daru. A smutné pre mňa, keď sú moje dary nie sú v kompetencii vás, pretože som si ich vybral opatrne, špeciálne vysvätený je pre vás (pretože dám každému z vás iný).

Viem, že príde čas, ktorý dojrzycie svoje znepokojenie a pochopiť, že všetko, čo vám ustanovil dar mojej lásky.

Ž 33(32), 3-5

Som nekonečne trpezliví v čakani na vaše pochopenie, vašu odpoveď.

Kapitola 10

Váš „Chcem“ nie je to isté ako slovo „Chcem ti slúžiť a chodiť s tebou“.

Prvý vedomý svojho „chcú“ mi rozpozná váš otec a často - stvoriteľ, Pán, Boh. Vyberáte si medzi vierou vo mňa a neverou.

Že „chcem“, že ste pre mňa, proti svetu, ktorý hovorí, že neexistujem. Uznávate, že ste sú „vytvorené“, a preto „závislá“ a ja odpoviem: „Áno, ale tí volal do existencie - z lásky, a moja láska trvá, pretože som milujem. „

Jer 31, 3

Iz 43, 1

Láska vám ponúka účasť vo vašom vlastnom šťastí.

Ef 2, 4-6

Láska vás vykúpila a ponúkla vám Božie pričinenie.

Ef 1, 7

Láska vám dala slobodu.

Láska nekonečne kričí: „Deti, ste milovaní! všetci! a - vždy! „

Love - Boh vám ukáže každú sekundu života, ktorá je tvoju lásku, starostlivý otec, bdely nad svojím dieťaťom neopatrného kazateľ starších detí a vedie ich k uzavretosti spoznať a pochopiť, keď vyrastú a toto pranie.

Kapitola 11

Čas vášho rastu je iný pre všetkých. Mnohí z vás radšej zostanú vo fáze detstva až do smrti.

Čo pobavuje a užíva si dieťa a drobné dieťa? To je pekné. Za všetko, čo nie je príjemné, reagujúce plač, slzy, hnev.

Čo chce staršie dieťa? Zábava, zábava, sloboda. Zvyšok je nutkanie, úsilie, prekážka v užívaní pôžitku; je to nepríjemné, je to „zlo“, vyvoláva námietky. Tak veľa z vás drží tieto kritériá až do smrti. . .

Kto som potom pre nich?

„Boži“? Boh, ktorý nikomu nezaťažuje tým, že robí to, čo chce, pretože je „taký dobrý“?

Boh, ktorý vyžaduje hold raz týždenne na hodinu, a ak človek splní túto povinnosť - Boh mu žehnaj, pretože on bude mať radosť. . . ?

Boh, ktorý je jemný a zhovievavý pre ľudské slabosti, s ktorými je možné obchodovať, ktoré môžu byť podplatené, sa čiastočne. . . ?

Alebo ja som pomstychtivý a závistivý Boh, ktorý nad vami vládne bičom v ruke, ktorý na vás posielal choroby, nešťastia a vojny. . . ?

Boh vzdialený a taký veľký, že ľudia sa nestarajú o ľudské záležitosti - ako sa vyrovnáte s problémami mravcov. . . ?

Možno som ten, kto rozdeľuje tovar svojim obľúbeným a požehná im v bohatstve, v podnikaní, v útlaku, vo svojich zlých skutkoch - pretože zostávajú nepotrestaní a „hriešnici“ - potrestám chudobu, postihnúť, choroby, hlad, stratenú vojnu, smrť ? „

KTO SME PRE VÁS?

Boh alebo Boh? Produkt pohanskej mágie alebo vytvorenie vlastného skresleného obrazu - vyplývajúceho zo strachu, nenávisť a chýľ?

Odpovedz mi, človeče, kto som k tebe. . . ?

Kapitola 12

Chcem, aby ste sa hlboko pozreli do vašich srdiec a odstránili od nich všetko, čo narúša môj obraz. Vymažte zvyšky falošných predstavivostí. Umyť preč, čo ma robí podobným.

Ty si si dal - Me! - vo vašich ľudských znevýhodneniach: v nestabilite, zaujatosti a úplatkárstve; vo svojich emóciách: hnev, odpor, malichernosť, urážka; vo svojich hriechoch: krutosť, pýcha, lhostejnosť k tvojmu utrpeniu, čo je po všetkom tvoja nedostatok lásky a milosrdenstva

pre svojich blížnych.

VÁM som povedal, KTO som. Ja som LÁSKA!

Iz 49, 15

To je všetko, čo je na rozdiel od pravej lásky, prepožičiava lásku, lásku, charitu, vždy existujúce a vždy nekonečne udelenie rovnako k ničomu volal do existencie - Daj od svojich srdc. Odstráňte všetku kontamináciu vašich predstáv, myseľ a emócií, urobte mi miesto, aby som mohol vstúpiť a naplniť vás so mnou.

Kapitola 13

Zatiaľ som hovoril o mojej láske k vám, bez ohľadu na to, či mi odpoviete láskou alebo nenávisťou, alebo či Vás vôbec nezaujímam.

Teraz vám porozprávam, čo robím pre tých z vás, ktorí už vyrastali z detstva a začínajú vnímať svet, jeho nespravodlivosť a utrpenie; preto sa pýtajú na účel, význam svojho života a ľudského života a hľadajú odpovede.

Nemyslite si, že to neplatí pre vás, vzkriesené vo viere v môjho Syna. Možno len potrebujete prebudiť najviac.

Lebo je horšie, aby ste žili podľa pravdy a aby ste do nej nevstúpili, ako hľadať, chybuť.

Môj syn povedal: „Ten, kto nie je so mnou, je proti mne“.

Lk 11, 23

Moje slovo je pravda sveta; ten, kto ho neprijme - CELÚ PRAVDU - ten ju neprijme vôbec.

Z mojej pravdy nemôžete prijať len to, čo sa vám páči. Slovo Božie je učením lásky, kto ho prijíma - v tom sa rozvíja, rastie, ovocie a ovocie je viditeľné pre svet.

Jn 15, 5, 9-10

Ktokoľvek sa predstiera, že ich prijal a v srdci sa riadi láskou k sebe, kohúti a nemôže priniesť ovocie, pretože v mojom živote nie je život. Prvým a najdokonalejším ovocím je podobnosť s Mojou. Takže, ktorého obraz ukážete svetú?

Kapitola 14

Ten, kto dáva život a smrť, bude posudzovať výnos vášho života. Jeho ovocie, ktoré ste niesli, sa mu darovalo, lebo ste jeho nájomníkmi, a nič tu nie je tvoje okrem ťažkostí, vytrvalosti a potu na poli, ktoré vám dal.

Aby som vám pomohol pochopiť, poviem vám podobenstvo: „Určitý kráľ, otec mnohých synov, sa rozhodol, že dajú každému z nich oddelenie, aby mohli pracovať na každom z nich samostatne. Chcel, aby boli hrdí na svoje plodiny, keď ich priviedli k otcovi. Jeden dal ovce a pasienky, druhý na pole a pluh a obilie, na tretie - loď a sieť, a voda, iný dostal mlyn nad potokom, ďalší - sluch a krásny hlas; a tak dal všetkým. Povedal im tiež: Ja som v mojom paláci a každý z vás môže prísť ku mne - deň a noc - požiadať o radu. A ak potrebuje pomoc, dám mu to. Ak k nemu prichádza choroba alebo elementárna porážka, dovoľte mi, aby som mi dal pomoc. Prijdem a zachrániť ho. A kto chce so mnou svoju prítomnosť, prídem k nemu a zostanem s ním, aby som ho podporil, pretože ťa milujem a zostanem s tebou.

Ale nikto ho nezavolať, ani nepožiadala o radu.

A synovia sa hádali. Ten, kto prijal ovce chcel a zem; odvieďol ju od svojho brata a keď sa mu vzdoroval - zabil ho. Zosilil semeno, takže pôda zostala neplodná, pretože nechcel kultivovať to, ale iba - aby ju vlastnil. A vlci pohltili a množili. Ten, ktorý dostal mlyn, chcel čln a ryby, vzal to, ale nemohol ryby, roztrhol sieť, loď sa potopila a hladil sám seba a jeho brat - rybár. Kráčali sa, ale nechodili k svojmu otcovi, lebo sa o nich hanbili. A môj otec videl všetko a poškodil nepravosť svojich synov, ale veril, že uvidia. Prišla len tá najmenšia a spýtala sa: «Otcé, chceš, aby som spieval a hrál?» Pretože miloval svojho otca. Kráľ sa radoval a povedal: «Dám ti to, aby si bol šťastný a tí, ktorí vás počujú, budú šťastní. Spievajte môjho syna o mojej láske k vám, počúvajte svoju lásku k svetu, pretože to je dôvod, prečo som vám dal hlas a počul. A budem počúvať. A keď budete robiť svoju vôľu, zavolám ťa, sedím s tebou a dám ti dedičstvo vašich bratov.»“

Tu je obraz zeme. Každý z vás som dal zbraň - na čas. Každý z vás som vybavil podľa oblasti svojej práce, ktorú som mu dal. Ale nechceš svoju pomoc, aj keď nepoznáš celý môj plán. Ak každý z vás dostal s vďačnosťou môj dar a snažil sa rozvíjať v súlade s moju radu - pretože ja ťa poznám, moje deti, nekonečne lepšie ako vy sami viete - všetky pozemky môj stane záhradné bohatstvo plné, kde všetci spoločne cieszylibyście hojnosť, zdieľanie plodín a

vzájomná pomoc - podľa mojej rady. A ja by som bol s vami vo všetkých svojich kráľovských majestátnosti. A každý z vás by mi podakoval za moje dary, ktoré mu pomohli stať sa spoločníkom kráľovstva. Ale závidíš ma, záviš ti zabije a vedie k zločinu. Neviete, na čo som vás určil a nechcete vedieť. Môžete konať svojvoľne, putovať cez to, zničiť seba a svojich bratov. Namiesto práce - radšej prevziať. Tiež stratíte moju vec. Iba tí, ktorí majú radi a rešpektujú ma ako svojho Otca a Pána všetkého, čo existuje a z ktorej vám umožní používať - len milovať svoje deti spoliehajú na mňa, a chcú pracovať podľa svojej vôle aj pre mňa. Chcú mi slúžiť.

A moja vôľa je, že sa milujete navzájom.

Jn 13, 34-35

Kapitola 15

Ten, kto ma chce robiť šťastný, slúži svojmu blížnemu podľa vlastných darov, ktoré som mu dal. Slúži - pretože je to jediná forma, v ktorej môžete vyjadrovať svoju lásku ku mne a svojmu blížnemu.

Jn 13, 12-17

Druhý „chcem“ je „Chcem žiť s tebou, otče, počúvať a rešpektovať svoje práva.“

Tretím „chcem“ je zveriť sa mne tak úplne, že môžem viesť svoj život podľa môjho plánu, pretože kvôli jeho realizácii som vás povolal k existencii tak, ako je - v plnom rozsahu - vy spoluprácu so mnou.

Jn 15, 5, 7-10

Som spolupáchatelom nekonečne bohatých, veriacich a mojich rád a pomáhajú zabezpečiť, aby sme spoločne zdieľali náš spoločný podiel, posvätili a dali im rásť.

Jn 17, 17-19

Kráľovskí synovia zničili svoje oddelenia, zničili krajinu a obrátili ovce na vlky. Pritiahli k sebe a svojim bratom hanbu a chudobu. Ale tento syn, ktorý miloval svojho otca, mu dôveroval a podľa jeho otcovho rádu konal: hral a spieval, hlásal lásku svojho otca všetkému ľudu a dal im šťastie; a ich šťastie bolo šťastné. Naplnil svojho kráľa radosťou, pretože sa stal ako on, lebo podobnosť prijatého daru nie je v добрote av добрote v добрote; po ňom svet rozpozná kráľovských synov.

Ja som darca všetkého dobra.

Jn 13, 35

Chcem, aby ste dali svet svému tovaru.

Ako môže svet vedieť, že som dobrý, ak mu neukážeš svoju tvár – naozaj...?

Nakoniec sa spravodlivý syn nestará o česť svojho Otca, kráľa nekonečnej majestátности, veľkorysosti a milosti...?

Deti! Odpovedzte, ako ste svedkami svojho Otca...?

Kapitola 16

Jn 14, 23

Povedal som vám, že vaša druhá „chcem“ je túžba žiť so mnou, pretože už viete, že som dobrý a moje náznaky sú správne a je múdre dodržiavať ich. Pokúšate sa vyhnúť tomu, čo som vám povedal, že je to zlé v mojich očiach. Vykonávate povinnosti, ktoré moja Cirkev nariadila naplniť a cítite sa oprávnené predom mnou a vaše svedomie vás trochu odhodí, pretože je stále detským svedomím. Používa zákazy a formálne rozkazy a nestará sa o pravdu svojho srdca. Žiješ v mojej Cirkvi a pokladáš sa za čestných ľudí, ktorí veria vo Mňa.

A stále mi chýba stretnutie. Úprimne si želám, aby ste mi zverili, pretože veríte vo mňa - viem, ale túžim po vašom priateľstve.

Kapitola 17

Stojím pred tebou, stále rovnako živý, milujem Ježiša, svojho Spasiteľa, ktorý prijal strašnú smrť, aby zachránil každého z vás.

Jn 15, 12-17

Milujem každého z vás nekonečnú Božiu lásku a nekonečný, ako chcem reciprocity vášho - túžba ľudskej prirodzenosti.

Stal som tvoj brat - muž - na večnosť, pretože večnosť je v povahe boha, a tak som tu - pre každého z vás.

1Jn 4, 16-21

Chcem každému z vás, aby slabý plameň lásky, ktorý si sotva blikajúceho sa rozložili oheň, ktorý spálil v tebe všetko špinavé, nečisté, nehodný Božieho dieťaťa. Na strawiwszy silné steny telesná príroda, ktorá otoczyliście je odhalená svetu svoj lesk Boh podobnosti. Aby ste sa mohli stať ohňom lásky, lampou v temnote sveta.

Chcem každému z vás oslobodiť sa od všetkých podmienok otroctva a útlaku; sa stal strach zo statočných, s

strach - bezstarostný, s chamtivý - veľkorysý, s smutný, neistý o svojej budúcnosti - veselý a odvážny, ako si o ňom myslím. Aj obťažovať svoje veci, ja obliekli ho kýmim môj dom a zdieľať s ním.

Jn 15, 7-11

Chcem, aby ste sa stali skutočnými sami seba, ako sa im stali učenci, keď ich naplnil Duch Boží a naplnil ich sám

Kapitola 18

Do svojho slabé a nestabilné ľudskej povahy, zriadený v Bohu - Duchu lásky, Wise učiteľ, darca darov potrebných ťa miluje a chce slúžiť svoju silu ku každému z vás, ktorí ho pozvali do domu svojho srdca. On vás naučí lásku. Otvorí oči a ukáže vám moju lásku, svoju prítomnosť s vami a pripraví vás na priateľstvo so mnou.

Jn 14, 15-18, 26

Duch Svätý, príčinná Láska nekonečného Boha, je medzi vami. Očakávaná hodnota: ak si užívateľ želá Boh, potom sa okamžite príde na vás posilní, teplo, osvetlenie. On vás prinesie ku mne, pretože je ako matka, ktorá ju miluje a učí ju svojou prítomnosťou.

Jn 16, 13-15

Kapitola 19

Čítate svoju Bibliu. Vy viete, že som slúbil, že vám pomôže, Duch Boží váš potešiteľ a učiteľ. Slúži všetkým Božím darom a chce byť s vami neustále a sprevádzať vás v živote. Jeden je Boh a chce žiť v duši, ktorá ho volá, túži a čaká po ňom. A vaše očakávanie nie je pasivita, ale práve na to je ostrážitosť a príprava na príchod Pána.

Jn 15, 26

Aby hosť prišiel, hostiteľ musí zapáliť svetlo, otvoriť dvere domu - svojho srdca - a očakávať, že s dôverou, pretože Boh ho nikdy nezradí, keď uvidí prípravy a silu vôle duše, mysle a túžiaceho srdca.

Zjv 3, 20

Boh Najvyššia bytosť plná slávy nepotrebuje žiadny prázdny ľudský obrad, ak nie je vyjadrený v cnostnom uctievaní, prúdiaci zo srdca človeka. Nie v chrámoch sa prijíma Pán- Najsvätejšieho, ktorého ani vesmír neobsiahne - a v duchu a v pravde srdca.

2Kor 3, 17-18

Zavolajte Ducha Svätého, počúvajte Jeho tiché slová vo svojom svedomí.

Jn 4, 23-24

Ef 3, 14-19

Ef 4, 30-32

Nechajte vo vás konať, zverte jeho láske, múdrosť a moc.

Vzdať sa jeho vedenie, a On vás neomylnne vedú k úlohe - spolupracovať so mnou za spásu sveta.

Kapitola 20

Moje Sviatosti sú znamením a dôkazom mojej lásky k tebe, ale iba vtedy, ak efektívne odhaliť svoju moc za vašu dušu, keď bude prijatý v úprimnosti srdca.

Mt 6, 1

Vzhlad odmietajte, pretože Boh vidí pravdu svojho srdca a podľa vás vás podporuje a daruje. Preto, zobudím a myslím uspokojí každého z hĺbky svojho srdca mi hovorí, pre odpustenie a hľadanie pomoci a chce po mne v temnote sveta, a odvráti sa od tých, ktorí používajú milosť moje a ja chcem, aby oklamať oko svet a jeho potlesk. Nemám nič pre svoju formálne členstvo a nepripustí, aby tým, ktorí vykriknúť hlasno: „Otče, ja poslúžiť“ a slúžiť svoje vlastné slávu. Odhaľujú podstatu jeho trápenie, zdobený vo farbách môjho, a tým zničiť moju prácu, moje sväté meno, a aby ciele urážok a ohovárania na svete.

Mt 6, 2-5

Tam sú tie z vás, ktorí odmietli Ducha Božieho a ideme po celý život, lovenie na bohatstvo svojich darov, ktoré venoval na ne. Lebo nič dobré nedokáže priviesť človeka, ktorý sa spolieha na seba.

Váš nepriateľ je silný a šikovný, pozná vaše chyby a predpokladá svoju stratégiu voči nim. Takže ten, kto si myslí, že je zadarmo a on nepodporuje moje túžby, on stane zotročil obeť duchu lži, nenávisťi a vzbury, a tak pokračuje ďalej a ďalej odo mňa, stínal a plný hrdosti.

A ja som blízko a chcem s každým z vás priateľstvo.

Mt 6, 31-34

Preto vás, deti, vás žiadam, aby ste sa starali o čisťotu svojho srdca. Preskúmať svoje zámery, plány, úmysly, svoje túžby vo svetle Ducha Svätého, ktorý vám pomôže s istotou, ak si ho želajú. Chceš vidieť moju pravdu. Neobraňujte sa proti pravde o vás, nenechajte sa sami sebe, nevysvetlite, neopravňujte. Urobím to lepšie. Ja vám odpustím istotu. Potreba sa však, že ste jasne videl, čo ste - ažebyście Duch Boží mohol požiadať o pomoc, silu, ktorá vám umožní zmeny v čo zlý spôsob znepokojujúce mne alebo vám bude myslieť špinavý.

Mt 7, 1-5, 13-14

Môžem vás zmeniť. Môžem urobiť všetko pre vás, ak vy - budete chcieť, a ak chcete pokračovať v tejto túžbe.

Preto, moje deti, prosíme Ducha Pravdy, Múdrosti a Svetla o pomoc v poznaní. A neporovnávajte sa s ostatnými ľuďmi, pretože každý nesie ich utrpenie. *Jn 14, 26*

Pozrite, kto som - a kto ste.

Čo je moja svätosť - aká je tvoja prirodzenosť plná túžby a neprávosti?

Aká je moja láska k vám - a akú nevďačnosť a necitlivosť máte?

A potom si myslím, že ťa milujem a chcem lásku pre každého z vás. *Lk 15, 17-20*

A prídte ku mne - ako ten, kto vás miluje, ako beží k priateľovi, otcovi, bratovi, vášmu sprievodcovi. Podte, aby ste boli šťastní a my sa budeme radovať a to, čo sa stalo predtým, už nebude.

Kto sa chce so mnou stať priateľom, už to bude mať a zostane s ním navždy. Potom sa budeme chápať navzájom a naše túžby sa stanú bežnými. *Jn 14, 23*

Kapitola 21

Pamätajte si, že moja dcéra, prvýkrát ste sa ku mne otočil a chcel so mnou hovoriť, ako priateľ hovorí. Pripomeňte sa. Pýtal som sa vás potom: „Povedzte mi, od čoho sa bojíte?“

A vy wylczyłaš mi všetky svoje starosti - to je všetko, čo vás desí svet a svojho nepriateľa. Dali ste všetky svoje obavy voči Mne, prijal som ich a spomenul som ich.

Potom chcem, aby si mi zjavil, čo ste strach, a ty mi povedal o svoje starosti, pochybnosti a ľútosť. Pozorne som vás počúval a všetko si pamätám. slúbil som vtedy, že budete svedkami, čo budem robiť pre svoj národ a že účasť v action'll vám moje. „Veríte mi?“ - „Áno.“

A ja som odpovedal na volanie synov syna vášmu vodcovi môjho ľudu. (V rovnaký deň rádio oznámilo, že zvolený pápežom kardinál Karol Wojtyła.) Odpovedám neustále a čo teraz vám poviem, tam je tiež účasť vy, pretože ostatní ľudia budú užitočné na ceste - na mňa, a potom - so mnou - v slúžiť potrebným.

Pre každého z vás sa môže stať „vyvoleným“, ak bude

so mnou pretrvávajúť. Nemôže sa stať, že by som mal odísť alebo odmietnuť toho, kto si želá moje priateľstvo. Každá sekcia ukáže svoju prácu v mojej úlohe a bude taký utrpenia, ktorý bude robiť väčšina - ak chce - pretože sa k nemu pred narodením už bola navrhnutá, a to svedčí o najväčší úspech a získajú najväčšiu radosť. Pretože myslím teba, deti.

Vy ste to dôkazom, vy ste sám svedectvom. Takže to, čo si chudobný, slabý, chorý a že máte malú silu, že nemôžete fyzicky pracovať? Dala som vám krásnu účasť na mojej práci na spásu sveta. To, čo robíte, nie je vykonané nikým iným, lebo som vás touto spoluprácou chcel. Dostali ste ju podľa neho(. . .), a ak by boli vaše MY DARČEKY - rastú a nesú plody vo vás - aby vám pomohol.

Tvoja je dôvera v moju múdrosť a dôveru v moje zákony pre ľudstvo, ktoré som ti ukázal. Yours je vytrvalosť a úsilie, aj napriek nedostatku odzvy zášť, podozrenie a ohováranie, a to napriek osamelosti, pokušenie, malomyseľnosti a hrozieb, ktoré som pripustiť, aby vám zbaviť všetkých pozemských nádejí. A som rád, že ste sa vzdal svoje úsilie vo väčšej miere, lebo si mi o vašu dôveru a lásku ku mne.

Stále si myslíš, že ju nemáš. . . ?

A vašou službou svedčíte, že ma milujete.

Skutočná láska je úplná oddanosť tomu, kto si vyberiete. Je to odovzdanie svojej osoby - vôľu milovaného, pretože táto kapitula sa objaví v tomto odovzdaní. Pretože je možné úplne zveriť len tým, ktorí vedia s istotou, že miluje, že sa nikdy nevzdá, nebolí tým, že preberá zodpovednosť za veľa dôvery.

Dôvera je odpoveď človeka. Čím širšia je oblasť, tým viac slobody dáte. Nepotrebuje sa postarať o každého, kto si je istý, že sa o neho stará niekto iný. Kto vie, že je nekonečne a navždy milovaný - už nie je sám; nehladá inú lásku a žije v miestnosti bez strachu a predpovedí zla. Lebo vie, že milovaný pozoruje, stráži a bráni zraniteľnosť človeka. To je dôvod, prečo si môže dať zbrane, brnenie a štít a ľahko, voľne chodiť a ukázať ľuďom jemnú tvár a úsmev.

Prichádzam ku každému z vás. Chcem vedieť, aké máte obavy, obavy a utrpenie, aby ste ich vzali z vás, pretože sa

môžem vyrovnat so všetkým, čo mi dobrovoľne dáte.

Pozrite, nechcem vzdať hold a ďakujem za váhu.

1Pt 5, 7

Nežiadam vás, aby ste hovorili o sebe, a opýtam sa vás na to, čo vás obťažuje a je to hrozné?

Ž 50(49), 15

Priblížim sa k tebe, aby si ťa zachránil, ti urobil šťastný a dal mi, a tak málo z vás verí vo mňa. Tak málo detí môjho ľudu chce svoje priateľstvo. . .

Iz 66, 13

Iz 51, 12

Kapitola 22

Povedal som, že kto sa znova nenarodí, nepríde do Božieho kráľovstva. Ak sa nestane ako dieťa. . .

Jn 3, 1-10

Dieťa miluje a verí. Nepochybuje o tom, že je milované, nemá podozrenie o zradu, v ňom nie je nič iné ako len úprimnosť.

Mk 10, 15

Deti opustené svojimi vlastnými matkami, zhromaždené v sirotincoch, lásky a jemnosti pocitov sú ako chorí vtáci, nepoznajú radosť, veselosť, smiech, zomierajú z hladu o lásku. Pozerajú sa na každú ženu s nádejou, že ich môže vziať, milova. Chcu len jedno - „byť milovaný“ - a žiadne z nich, sudcovia, podozriví, nepredpokladá zlo, hlúposť alebo neschopnosť dostať ju, aby ju vzal.

Túžia predovšetkým byť „milovaní“, vybraní, považovaní za vlastných. Dáva sa dieťaťu, ktoré chce mať s dôverou a úplne. To je cesta medzi chybnými a hriešnymi ľuďmi.

A ja?

Ja, Bože, tvoj Otec, tvoj Spasiteľ, miluj sám - takmer nikto nechce, takmer nikto nechce zveriť Mne; takmer nikto nechce byť „milovaný“ - skrze mňa, stať sa vlastným dieťaťom naozaj, a teda plne a navždy.

Pre slová nič neznamená. Môj postoj k Mne vám hovorí o vás.

Kto z vás ma skutočne veril. . .? Vždy. . .? vo všetkom. . .? a celá vaša osoba. . .?

Podakoval som a odovzdal som Pánovi a všetkým, o ktorých som si pamätal. Pán mi vážne povedal:

- Všetci sú zodpovední za seba. Daj mi späť (plne) a skrze teba posväcujem mnoho iných.

*

V časti III vám poviem, moje dieťa, o mojom živote s tými, ktorí sa mi zveria a pokračujú v tomto ustanovení.

Tretia časť

Kapitola 1

Ja, Ježišu, som jediná pravá láska, s ktorou sa môžeš stretnúť vo svojom živote na zemi. Som láska, ktorá trvá nesmierne, neotrasiteľná. Ponúkam sám seba rovnako veľkoryso a bez námietok voči každému, kto ma chce. Neustanovujem vám podmienky alebo požiadavky, ale iba volám, plačem, pozývam vás na kráľovskú hody. Ale ty odmietáš mi uveriť, bojíš sa ma, pretože stále vidíš môj kríž ako utrpenie a smrť a nie ja sám, ktorý si vzal tento kríž, aby ťa držal od smrti a chrániť pred utrpením.

1J 4, 9-10

Láska nespôsobuje bolesť. Milujte bolesť milovaného človeka, ktorého chce prevziať.

Ja, Bože, som sa stal človekom, aby som zachránil všetko ľudstvo pred ničením; chrániť vás pred spravodlivosťou Otca. A nepovedal som vám, že ste mali svoj vlastný osud a vy ste utrpeli dôsledky podľa vášho výberu, pretože som vás neprišiel súdiť, ale zachrániť vás svojou obetou. Až do smrti a smrti som vám kázal svoju nekonečnú, nekonečnú a trvalú lásku.

Rim 5, 8

Milujem ťa toľko, cítim za teba a chcem ti pomôcť, že som odmietol svoju slávu a skryl som sa v malom kúsku chleba, aby si každý z vás mohol bez strachu k mne pristupovať. Dal som sa úplne tebe.

Čakám na vás, človeče, s túžbou. Moja neopätovaná láska stále verí, že poznáte toho, ktorý ťa miluje, a ty sa priblížite ku mne.

A ak raz klesnete ilúzie, znesvätené a rezignujete, konečne sa rozhodnete prísť a opýtať sa: „Stále si ma chcete, Pane?“ - v odpovedi, moje prebodnuté ruky vás obejmú a

Ez 18, 23

zmocní vás do srdca. Budem vás objat moja radosť, zase budem tvoje rany, ktorý ti spôsobil krutosť voči svetu, uzdravil ma chorobami, uklidnil moje úzkosť a slzy. Pretože dáva, dáva lásku a daruje sa osobe, ktorú miluje.

Láska hľadá reciprocitu, a preto je plachá a ticho. Nevyžaduje sa, neobviňuje, nepodnecuje, pretože chce spravodlivo odpovedať rovnako ako svoju spravodlivosť.

Láska s nádejou očakáva, že to bude zrejmé. A aj keď robí všetko pre dobro svojej milovanej - tajne nenúti reciprocitu.

Láska si želá lásku, takže dáva plnú slobodu voľby milovanému.

Kapitola 2

Zjv 22, 17

Nemáte žiadnu cenu a hodnotu, za ktoré by ste mohli kúpiť Božiu lásku. Zanechal si vás slobodu. Zrodíte sa z neho a žijete v ňom.

V tvári lásky ste všetci rovní, všetci - ste dlžníci. Obráťte sa na Božie tovary, s ktorými vám dala láska, aby ste mohli stavať vaše šťastie. - Božie kráľovstvo na zemi.

Lk 17, 20-21

Kde je jeho začiatok? Kde sa rodí? Vo svojom srdci, človeče, keď prinesiete Boha na trón vášho srdca.

Každý z vás, ktorí budú uzatvárať priateľstvo so mnou stane žiť svoj tehlovú budovu, že dvíham so svojimi ľuďmi za dvetisíc rokov. Tí, ktorí sa mi odmietajú dávať, zostanú kameňom v púšti - zadarmo, ale nikomu zbytočné. Ten, kto žije osamote pre seba, žije na svojich bratoch; pretože ich zbavuje lásky, priateľstva, ich zručností, vedomostí a úsilia. Berie to, čo vytvorili v bojoch a bojoch mnohých generácií a ktoré teraz profituje.

Mt 18, 23-35

Odpúšťam každému, kto požiada o odpustenie, ale kto okráda svojich bratov, je ako majster dlžníkov, ktorému odpustil, ale keď jeho sused vypovedal, že utláča a prenasleduje ako takého, aký je - dlžníkom, pán ospravedlnenie nechce ho hľadať.

Zamyslite sa nad svojim priateľom, koľko ste odobrali od spoločného dobra a koľko ste dali...?

Ja, ktorý som sa pozrieť do vašich srdc, nebudem byť ospravedlnením predať, darovať niečo, čo váš sused

nemôže, pretože nie preto, že ste chudobní, pretože len vy sa učíte, ste chorí, slabí, nemohúci, závislý na ostatných, nenaučený. . .

Nekladte mi a sebe!

Nejde o peniaze. Neustále používate tvrdú prácu ostatných a nemôžete im nič dať. No budete platiť, muž za hudbou sme sa práve pre vás, chudobných a chorých hudobník umiera na tuberkulózu, pred sto rokmi? Čo dáte pre básň, ktorú obdivujete, keď ten, kto napísal, bol zabitý nepriateľmi pred vašim narodením? Kniha, ktorú sa naučíte, bola napísaná učencom, ktorý strávil svoj život pri získavaní potrebných vedomostí a dokonca ani nepodarilo založiť rodinu? Skutočnosť, že žijete a že ste sa narodili vaši rodičia - Vaši ľudia zaplatili krvou a mnohí z nich sa nedožil svojom veku, ale ste chceli. Vaše oblečenie, obuv, potraviny, teplo vo svojom byte a potešenie, z ktorej používate, všetko je darček pre vás - oslobodiť tie venoval svoje úsilie susedov. ak dokonca budete platiť za to - pokiaľ ide o výrobok a nie pre všetkých ich úsilie, potu, únava, času a lásky, ktorá žije v tom všetkom, ktoré vznikli v láske.

A nehovor mi, môj priateľ, že všetko nie je dobré, pretože to viem.

Zlé, neefektívne, skorumpovaná, zbytočné a falošné výrobky, predmety, pocity, slová vedy, názory vytvorené tými, ktorí chceli, aby čo najviac zisku pre seba - zisk przeliczaného po bohatstve, sláve, dôležitosť, sila, život pohodlné, možnosť používania a zneužívania čo bola túžba ich srdca. Slúžia vášmu nepriateľovi a veria, že si vybrali.

A hovorím o vás, mojom dieťati.

Kapitola 3

Aj slúžiť tie, sila má, pretože všetko, čo ste a že ste, ste dostali odo mňa zadarmo a navždy, láska.

*Ž 145(144),
15-16*

Môžem sa so mnou pridať priateľstvo, ktoré miluje iba seba? Ako budeme komunikovať? Ako budeme žiť, ak nie spoločne? Ako pracujeme - Ja, ktorý mám rád, takže mám tendenciu, udeľujem obhájiť, podporujem a som ušetří, a vy - ak si myslíte o sebe? Je naše priateľstvo vôbec možné. . . ? Skutočné priateľstvo, nezištné. . . ?

Mt 10, 8

Chcem tvoje priateľstvo - pre tvoje dobro, tvoje šťastie.
Môžete si to želať - pre svoje šťastie? Koniec koncov,
som dobrý a nemám nič.

Tak s čím sa môžeme spojiť? Čo je pre nás spoločné?

Len to, čo ste vo mne, vo svojom nebeskom Otcovi.

A dokonca aj u veľmi malého dieťaťa môžete vidieť túto podobnosť. Je to skryté v každom z vás.

Preto vaše priateľstvo so mnou a váš vzťah k Mne nie je závislé od vášho veku.

Staviteľ stavia budovu podľa vlastného návrhu. Ale aj keď je skvelý, nebude ho stavať bez tehál. Ty si tehly svojho kráľovstva.

Kapitola 4

1Jn 3, 1

Obet mojich späťne synovia Boží, takže môžete mať tu na zemi žiť v priateľstve so mnou, a potom sa otvoria pre vás možnosti nekonečné, pretože som sa ovládať všetkých priateľov a rozširovať svoju silu, keď chcem milovať.

Moje deti! Kráľovstvo nebeské je existencia vo vzájomnej láske so mnou zdieľať in, zdieľať svoje vlastné šťastie.

Apelujem každý z vás a vyzve vás, ale milosťou môjho málo použitie. Keby som začal rozdávať tovar z tohto sveta, nie je bieglybýscie konieckoncov ako misu šošovky je viditeľné, a je potrebné veriť, Božie slovo. Ludia sa môžu ihneď spotrebovať - Božie kráľovstvo rastie pomaly v tichu, trpezlivosti a v snahe učiť sa lásky, bolestivé pre ľudskú povahu kontaminovanej prírody.

Gn 25, 29-34

Ale čoskoro po šošovka je len spomienka a nový hlad, a bude usilovať o splnenie nových prírodné túžby tela.

Obilie a Božie kráľovstvo v horúčave a driny vysadené - pestovanie, zrenie a zrelé plody prináša k vám, pretože som sledoval nad ním - Pán kráľovstvo.

Tak vidíte, deti, že na začiatku svojej cesty je - vieru, potom - zveriť svoju lásku pestovanie, zrenie drinu pacienta pri vytváraní vodopádov, prerobiť úsilie, sa vracia ku mne, a všetci mi povedať svoje „chcieť“.

A keď vaše „ja chcem byť milovaný“, „Chcem byť s vami“ sa zmení na „Chcem milovať“ - a to je vaša prvá ovocie, potom Event túžby, poskytujúca svet darí svoju podobu

ku mne. Moja odpoveď je pozvanie na priateľstvo. Hovorím ti - „Priateľu, poď, budeme slúžiť svet pohromade”.

Mt 20, 26-28

Kapitola 5

Zámer vždy predchádza zámer. Duch dobrovoľne vstúpi do služby, ale telesná príroda to nechce. Chce, aby jej slúžili a bojovali za to tvrdohlavo, zúrivo, roky. Čím viac sa to vzdáte, tým viac si o to žiadať a poznať - je neúnavné a schopné podmaniť sa celého človeka, pretože ho podporuje váš smrteľný nepriateľ, duch lži a všetka nespravodlivosť.

Takže nemusíte bojovať so sebou.

Ale ja som tvoj priateľ. Vždy som prítomný a stratil svoje zápasy s vami - so mnou nemôžete, ak ma zavoláte a dôverujete mojej láske k vám. Ako to potrebujem zveriť potom.

Ten, kto vybudoval pevnosť dôvery v seba - má svojho vodcu. Bojujem na jeho obrane, pracujem, aby mohol odpočívať. Ale ten, kto má malú nedôveru, neverí v mojej pomoci, ale spolieha sa na seba; Je to ranená bitka, ktorá je zranená a môže ju stratiť. Nepriateľ je silný.

Kto z vás neustále drží za ruku môjho a poslušne viesť k tebe dá, a dôvera v schopnosti môjho a Božia láska k sebe navzájom v každej potrebe, že som vykonal armádou nepriateľov a bez toho, Voľné zápasy budú. Pretože vás chcem chrániť, chcem vám ukázať svoju lásku a silu svojej obrany, ak ju chcete, ak mi chcete zveriť - sám.

Iz 12, 2

Ž 23(22), 4

Ako často zabúdate na svoju lásku k tebe, keď si spadol do zla? Prekonali ste neistota, smútok, úzkosť, tisíce obáv, nepriateľ vás posielal a zúri v strachu - a napriek tomu som s vami.

Hebr 13, 8

Pozerám sa, chceš svoju pomoc z celého srdca alebo len zdanlivo?

Čím slabší ste, tým viac sa môžete spoliehať na mňa. Ale nepoznáte svoje vlastné slabosti, preto vaše časté pády.

Zatiaľ ste nepoznali moju stálu prítomnosť a je ťažké, aby ste boli úprimní, pretože bezprostrednosť rozhovoru a priznanie chudoby vás podľa teba ponizuje, ktorí vedú tak dobre moje nekonečné utrpenie. Neveríš moju lásku ešte. Naučíte sa len zostať so mnou, priateľstvom a dôverou. A

som trpezlivý.

Kapitola 6

To je to, čo chcem priniesť cez vás. Tolko mojich želaní vás chcem ukázať a zdieľať s vami svoju konštantnú, neochvejnú túžbu získať svoju lásku, uzdraviť vás a zachrániť vás. Ak ste poznali dieťa, koľko ľudí každý deň zomiera napriek všetkým mojim pokusom, ktoré sú pre ne neúčinné, pretože sú odmietnuté ich vôľou.

Rastliny sú vďačné, keď im pošlem dážď, zvieratá sa tešia, keď im dám jedlo. Príroda s mojím slávou stále rozkvitá a vyhlasuje to - každý druh svojou vlastnou cestou. Pozrite sa na oblohu v noci. Vytvoril som miliardy hviezd a dal im práva, oni sledujú ich a radujú sa v existencii. Moje duchovné svety nesmrteľných bytostí stále milujú moju lásku, v ktorej žijú.

Iz 53, 1-12

Len ty, stále mi nevěříš a ťa nepresvedčíš nič, ak by si moja smrť nepresvedčila tebe a nevydal som ťa do prachu mojej ľudskosti. . .

To je dôvod, prečo som tak šťastný, ak k vám niektorý z vás príde. A keď mi povie, že je odhodlaný ísť so mnou až do konca svojho života a nemá nad mnou žiadneho kamaráta, moje srdce horí a rozbije sa k nemu. Ako som ulavený pre mňa, že nie som sám v mojej bolesti, že je niekto, kto ma porozumie, od koho môžem objaviť neustály hlad, ktorý si vyživuje moje srdce - hlad pre tvoju lásku.

Kto miluje - chce recipocitu. Kto, rovnako ako ja, vždy miluje bezpodmienečne každý človek na zemi, trpí tvojou osamelosťou, bezmocnosťou, utrpením, hladom a strachom so silou rovnou jeho láske. Moja bolesť je pre teba nepredstaviteľná.

Mt 9, 36-38

Preto tí, ktorí sa chcú stať mojimi skutočnými priateľmi, neopustím nečinnosť. Naopak, dycham sa robiť im pomocníkov pre mňa. Tak som sa poponáhľal mi, že sa nepozerala, ak ste už zrelá a plne fit, a ponúkam svoje dary vo svojich neskúsených rukách, takže môžete byť už schopní dať to preč. Tolko ľudí je smädné a hladné a ľudský život je krátky.

Dúfam, že ma miluješ viac ako moje dary. Ale niekedy

sa stáva, že nadaný s plnými rukami ísť do svojich domovov a komunit, a tam przystroiwszy v mojich šperkov, obdivovať ponuku plače, „obdivovať krásu a bohatosť Môj môj, ako veľmi veľkolepejšie skôr, než som každý z vás. „ Žiadny z mojich sluhov nie je v bezpečí pred touto hrozbou, v ktorej nepriateľ ukryl pre teba strašnú pascu. Je to hrdosť, lásku k sebe a túžbu získať pre seba čo najviac zo svojho prenájmu: Vzhľadom k tomu, ako ste povedal, o živote čas - časové služby - Dal som ti poklad dolu, takže máte niečo, ktorý bude slúžiť ako rozdávať to, čo zdieľať s ostatnými , Smrť je na druhej strane časom na posúdenie výnosov vášho úsilia Pánom zeme a neba.

Luke 9, 46-48

Kapitola 7

Tak ako môžem sledovať tých, ktorí mi zveriť plne?

Musíte sa sami seba - v skutočnosti sú. Vzhľadom k tomu, kto žije so mnou v pravde živý.

Tí s ľži a klamy vysadnutý, ukážem ti všetky svoje utrpenie. Aj tak však pomaly a jemne, bez toho, aby šetрил dôkaz lásky, pretože nechcete, aby vás vydesiť, a učiť sa a čisté so všetkým, čo ste zhromaždili z celého sveta, a to, čo nie je moja. Nikto z vás vyčistiť to je, ale rozdiel je veľký medzi tým, špinavá, je preto, že špina sa narodil, žije a pracuje, a že jeho čisté oblečenie detstvo, opláchnuť v mojej krvi, vedome kala, spájajúci v blate a potešenie v ňom wallows.

Mnohí z vás žije v presvedčení, svoje vlastné integrity vyčíta svojich bratov viditeľné škvrny, a nevie, že interiér je plný hniloby, kvôli rakovine pýchy, sebeckto, lahostajnosť alebo pohrdanie pre ostatných to trvá dlhšie.

Mt 15, 17-20

Mk 7, 18-23

Mk 12, 38-40

Viditeľné miesta mi ukazujem s pomocou iných. A že sú úzkostliví a náchylní k obvineniam, takže vás tiež obvinia z mnohých vecí.

Takže, ak sú splnené ich úsudky o tom premýšľať a opýtajte sa ma na pomoc pri vyplneniu zla, a ja budem robiť to, pretože chcem ťa oslobodiť od svojej povinnosti.

Lk 6, 41-42

V prípade, že sú nespravodlivé a ohováračské ich obvinenia, prijímam ho pokojne z lásky k mojej a premýšľať o tom, ako silná je vaša rozhorčenie, pretože je to zlé pre

Lk 6, 27-28

Iz 41, 10

vaše hovory, váš sebalásky. Je to ona, moje milované deti, ktorá sa vzdáva poslednej. Chráni svoje práva a chráni sa spravodlivosťou. Ale spravodlivosť pre mojich priateľov a ja v Me žiadnu odmenu, podľa môjho štedrosti. Preto sa obráťte na mňa a dajte mi všetky svoje zlé veci a budem vašim ochrancom. Nikto z vás nebude sklamaný, kto to urobí.

Flp 4, 19

Láska k sebe, ťažké bitky s tvojou láskou k mne a nie okamžite sa vzdávajú. Naopak, hodinu po hodine, deň čo deň, musím zomrieť, aby som mohol rásť vo vašom srdci. Dva hostitelia nemôžu žiť spolu; ktoré z nich budú vyhnané - závisí to od vás. Ak vlastníte vaša láska bude ukrižovaný, a musí tak urobiť každý z vás - budete radšej vlastné, idem do interiéru opustený a stať sa jedným so mnou, stanete sa skutočne sami - dieťa kráľovský dedič kráľovstva.

Mt 6, 24

1Jn 3, 2

Ukážem vám svoju prácu v každom z vás. Premena obraz z vás na mojom, aby ste sa stal váš sused môj dar, plameň a svetlo. Ale urobím to sám.

Kol 3, 4

To nie je vo vašej moci k premenenie, ale chcem to a to sa deje preto, že ten, kto miluje, roznečuje ten, kto chce milovať a priateľ zodpovedalo ich zvolenej priateľa.

Akcia patrí mne, na vás - povolenie pre nich. Tisíce vašich povolení vytvárajú dokonalú službu a pripravujú našu úniu.

Kapitola 8

Takže, čo bude začiatok môjho ďalšieho štúdia?

No, budete cítiť menej a menej sebavedomie. Čoraz viac sa bude pokáňať inštrukcie a namiesto radosti sa stretnete s vašimi susedmi s nedorozumením, nechotou a zlomyšlnosťou, ohováraním, výsmechom. Nechám vás hnevať hnev sveta, ale nenechám vás. Naopak, priblížim sa, aby som vás mohol utíšiť, keď prídete ku mne, aby ste sa sťažovali. Pretože to chcem vám ukázať, že nemôžete očakávať podporu zo sveta, ani súdržnosť, porozumenie ani pomoc. Nič!

1Pt 1, 6-9

Ste vy - so mnou - kto je mojej pomoci a podpory pre všetky stratené a bojujúce duše.

Preto od nich nedostanete nič, pretože sú chudobní a nemajú skutočné dobro (Rímskym 3, 10-24). Potrebujete

pravý tovar, MY: lásku, priateľstvo, porozumenie a blízkosť k duši; potrebujete tiež statočnosť, silu, radosť a pokoj. A svet, čo môžeš dať? To je to, čo hodnotí a zhromažďuje. Karma? Ale pomlavy a sláva odchádzajú. Kariéra? Áno, ale s závisťou a intrigou, falošnými priateľstvami a ľžami, prázdnyimi slovami láskyplnosti. Čo iné? Bohatstvo? Získanie nie je vašim cieľom. Viete, že môžete stratiť svoju silu, zdravie, rozum a zničiť dar života. Ľudská láska a priateľstvo? Sú plné zrady, ľži a hľadajú vlastnú výhodu. Variabilné a povrchné sa nerozdeľujú, ale snažia sa ich vlastniť, prevziať vás.

Toto je pravda, deti, a keď vám to dovoľím, nepristupujem vám, ale učím vás, tak ako to učíte - prostredníctvom skúseností.

Rim 8, 28

Takže zažijete nedostatok svetských vecí a nič vás nemôže uspokojiť. Nuda vás objíma pri pohľade na to, čo bolo doteraz požadované. Odrádzanie vám neumožňuje plne vychutnať vaše obľúbené aktivity a potešenia skôr. Cítite prázdnotu a hlad, a to je hlad pre dušu, ktorú nemožno uspokojiť žiadnym jedlom alebo nápojom užitočným pre telo. A ak sa pokúsíte uspokojiť tento hlad zemským jedlom - rastie. Lebo ja som tvoja túžba, aby si ma mohol nájsť skôr a byť naplnený radosťou. Pretože viem, čo potrebujete, pripravil som pre mňa svoj stôl. Očakávam, že si s ním.

(Pán nám dá stôl, ale jedlá sú „Boh“ - pretože jedzme to, čo máme, takže každý, kto očakáva svetské potešenie, zlyhá.)

Kapitola 9

Robím to pre svojich priateľov, pretože si vybrali moju pravdu. Obdobie učenia je však dlhé, pretože je pre teba ťažké pochopiť, že je správne, že robíš svoju vôľu a nie že - podporujem tvoju vôľu vo svojich túžbach na svete.

Pretože konáte v „Moje meno“ - chceš, aby som ti poželal vo všetkom, čo chceš. Dávam ti radosť robiť dobro, kým sa nestaneš zrelý, pretože je to stále tvoja vôľa a ty si ma nepýta. Dovoľujem, aby moje darčeky vám poskytovali povzbudenie, aby ste vo vás rastli; Dovoľte mi, aby

ste mi slúžili - podľa vašej vôle - pretože sa naučíte robiť prvé kroky v mojej službe. Naučíte sa dať svoj čas, materiálnu pomoc a dobrotu. Naučíte sa navzájom podporovať a zdieľať, podporovať a podporovať. Jedným slovom sa pokúšate - podľa vášho náhľadu, zručností a sily - a preto získate spokojnosť a zmysel pre vašu užitočnosť a hodnotu. Kolko je vo vás vaša vlastná láska, aj keď je plná mojich vecí a rastie na nich. . .

Mnohí z vás sa nechcú vzdať tohto detského postoja márnosti po zvyšok vášho života. Preto je svet plný aktivistov, ktorí pre mňa aktívne pracujú - a tak málo dobrého môjho darovania. Krmili svojich susedov so sebou a čo vlastne sú? Nič - nič sa oddelí. A mám tak málo skutočných priateľov. Príliš málo.

Kapitola 10

(I miesto odchodu od Boha.)

V tomto štádiu svojho vývoja ma najčastejšie opúšťate. Sláva na svete je príliš drahé pre vás a vaše svedomie dá interpretovať, že vaša výška je tiež môj elevácie.

Ako keby som ja, Pán nekonečnosti, potreboval tvoju slávu!

Preto objuczeni mojej dary, uchodziecie ďalej do sveta, a tiež uchopovať všetko, čo vám môže dať. Nenásytnosť kýmíte svoj svet a existuje v mojom mene, pretože stratíte moje priateľstvo, a nie dostávať upozornenia, ak nechcete priznať, k vám v deň súdu.

Medzi mnou a svetom neexistuje rovnosť a jeden z vás, ktorý chce mať svojich priateľov, si musí vybrať.

Ten, kto si vyberá ME, je moja vyvolená.

Kto chce ísť so mnou, musí opustiť svet. Nechať milovať svojho pre mňa - jediný milovaný, pretože ja dám vám všetkým.

Ale ako som dal vám všetkým - vždy úplne ako ten, kto sa zastaví u mňa v intímnom priateľstve, vráti so mnou do sveta, aby zachránili svet; ale svet už nad ním nebude mať moc.

Každá z môjho ozaistného priateľa vráti, obdarený mieru moje veci, a spoločne budeme slúžiť, krmivá a záchranu.

Jn 12, 24-26

Rím 5, 8

Mt 28, 18-20

Teraz svet šiel tak ďaleko od Boha, že sa nebude môcť vrátiť; on je príliš slabý a chorý, v hriechu je slepý a hluchý. Musí byť zachránený viac ako kedykoľvek predtým. Nikto mu ho nemôže dať hneď ako ja a ja - moji priatelia. Moje trápené ruky plné chleba. Moje tisíce nôh sa dychajú bežať a srdce je pripravené dať sa tým, ktorí zomrú bez lásky.

Sk 26, 18

Kapitola 11

Učím vás a moje učenie nie je ľahké a príjemné pre ľudskú prirodzenosť. Ale je to skutočné a potrebné pre vás. Nechcem dať každému rovnaké otázky, pretože viem, čo každý z vás vie, a viem, čo mi odpovie dobre zlyhá - zatiaľ - a ja sa ho naučiť veci jednoduchšie. Ale každý, kto mi zverí, bude vedený mnou na plný výkon svojich schopností. A sú veľmi odlišné. To je dôvod, prečo niektorí ľudia dosiahnu bodu hrdinstvo a ďalšie - práve prijíma bez ľútosti a výhovoriek svoj osud, keď to nie je ľahké. Ja sám ťa úplne, pretože som sa venoval existenciu v určenom čase, mieste a tvarovať taký úloha ťa vytvorené v ktorom je všetko, čo ste oblečení, čo je užitočné, a stanete sa najužitečnejší. Pre vaše šťastie - ak sa na mňa usilujete. Avšak, ak sa rozhodnete knieža sveta, a slúži mu chcete dary tí priniesť utrpenie a obviní vás predom mnou v súdny deň - rozsudok vaše osobné, kedy každý z vás mohol mne a nájsť ma, kto sa stal pomocou toho, čo je prijatá, A hovorím vám, že len láska bude stáť vo svetle pravdy a to, čo ste použili pre svoje dobro v záujme sveta. Budete ma obviňovať zo všetkých svojich darov, mojej blahohodnosti sa zneužívajú na úkor vašich blížnych.

Prirodzené dobro je nekvalifikovaným dobrom, zatiaľ čo jeho osudom je udeliť. A môžete dať každú sekundu svojho života. Malé dieťa sa už usmieva, drží si ruky a šťastne skáče; a s vekom, jeho možnosti rastie. Úsmev, vlúdne slovo, pomáhať ostatným v tých najmenších maličkostiach, spomienka na ne, konverzácie, telefón alebo písmeno, najmenší dôkaz, že výpovedná susedia vaše, že robíte všetko, čo môžete - to všetko má neuveriteľný význam v očiach mojej.

2Kor 9, 7

Váš život je plný možností a musíte ich používať. Ktokoľ-

vek začne dávať skoro, bude mať citlivosť srdca a očí a plne využije svojich schopností ako tí, ktorí sa pozerajú na svet s chamtivým okom a vziať si čo najviac - k sebe navzájom. Môžu všetko strhnúť vo svojom živote a stáť predou mnou bez ospravedlnenia.

Mk 12, 41-44

Preto je lepšie dať z nedostatku jeho než dať štedro bohatstvo; pretože veľa zostane pre majiteľa a obviní ho. Som rád, keď používate to, čo máte, a to je dôležité!

Mt 11, 29

Koľko dostalo, viem, že ja - darca. Koľko si rozdával, tiež poznám a pamätám. Vo väčšej tichosti oslavujete, tým lepšie pre vás, pretože zhromažďovanie chvály podkopáva nesobeckosť vašich činov a robí vás falošnými. Takže každý život je záhrada plná kvetov a záleží na vás, koľko ich pre mňa zlomíte.

Kapitola 12

Je to môj vám pomôže pochopiť, svoju cestu, že šliapeš všetci - tých, ktorí sa ma spýtal som sa stal pánom svojho života. Možno ste nepochopil, napriek tomu, že ste ma požiadal o posvätenie, a som prijal svoje túžby a to takým spôsobom, pre každého z vás iný - najefektívnejší a najmenej bolestivý. Je však nutné vedieť, že to je nemožné zmieriť všemohúceho Boha idolov krajiny a nebudem rokovať s násilím. Preto ten, kto má rád, aby sa vzdali svojich pripútaností a nechcem zostať „free“ je podľa ľubovôle, ale to nebude fungovať skrze mňa a blízke priateľstvo so sebou nebude mať. Tak, jeho život bude trvať do vlastných rúk a obviňujú sa navzájom len môže, ak sa stane prázdny a zbytočný.

Mt 7, 21-27

Trpezlivo nenávidí svoju slabosť, pády a chyby, pretože sa vzťahujú k ľudskej prirodzenosti, ale lož odobrať oči. Mnohí z vás sú tí, ktorí tvrdia, že patrí ku mne, a už dlho používa na celom svete a kto ho používa. Pre mňa je - v skutočnosti - niektoré patriť až do konca. A ja chcem, aby ste mali tak málo, pretože mám svedkami na zemi, pre ktorú naliehavo potrebujú pomoc.

Môžete tiež nemajú zastrašiť ťažkosťami, pretože podľa nich záťaž Dávam ti silu, ju použiť len zriedka, pretože dôvera je nízka.

Kapitola 13

Dávam svoje učenie všetkým ľuďom dobrej vôle, ktorí sa chcú priblížiť ku mne a nemajú žiadnu pomoc. Pre všetky moje milované deti hlad, a moja blízkosť hladajú spôsoby aproximácie - tme, pretože nemajú čas na ne tých, ktorí majú vyzval ju, aby svoje vedomosti, ktoré som im dala zadarmo, aby vám slúžili. Ale zriedka sa usilujú o priateľstvo so mnou; tak len málo z nich to má, nemajú skúsenosti a zručnosti. Je mi veľkú bolesť, že tie, ktoré hovorím, aby mi jeden štát - slúžiť vám len rozvíjať myseľ a vôľu v službe rozumu, ale nie - v službe lásky. Nie je to len ich chyba. Pýcha sa zakorenila v mojom ľude. Svet vás láka so všetkými ilúziami, ktoré vytvoril, aby vás zvádzal a obrátil mi chrbát.

Čo sa stane, sa stane vašim pôstom a pokáním. Vy, Poliari, ste už ponorení do ťažkostí a nedostatkov, a tak málo z vás sa obráti na mňa. Zvyšok sveta dostane viac bolestivých liekov - podľa potreby. Tí, ktorí „Roztyly“ v prosperite a boha jeho bolo uznané „sýtosť“, bez ohľadu na hlad a chudobu, ako sú ľudia - ktoré k horšiemu uznať - sa stretnete s utrpením že požiadajú svojich susedov. Zachrániť ľudstvo, potrebujú univerzálny úzkosť, šok a hrôza tak veľký, že sa zrútil založená formy života v chudobe a ich strach jednotní, pretože odbor zamietnutá v láske.

Nár 3, 31-33

Neh 9, 17, 20, 30

Ez 18, 23, 31-32

Podakoval mi, baby, ktorý bol predstavený predtým v porážku a zotročenie, a rýchlo presunúť z nich, pretože to, čo svet bude schádzať, bude stokrát ťažšie.

Napriek tomu, čo sa deje s vami, chcem, aby ste všetci ľudia pokračovali v živote a slúžili Mne v pokoji a radosti. Chcem, aby ste žili v mojej prítomnosti a v priateľstve so mnou a ja vás učím rôznymi spôsobmi.

Tieto slová, ktoré vám dávam, pomôže každému, kto túži po mňa a cíti hlad, ak budete starostlivo si ich prečítajte a v pokoji a učte ich, aby so mnou hovoriť. To je dôvod, prečo im dávajú moc ísť do vašich srdc podľa čistoty a pocitovosti vašich túžob.

Moja pomoc bude silnejšia, tým viac sa budete vážne zaoberať s ňou. Využitie pôdy by mala aj moja sviatostnej pomôcť, že ste tiež žiadať Ducha Svätého, aby svetlo, dar poznania a všetky tie dary, ktoré budete potrebovať. A

1Jn 5, 3

každý bude potrebný pre každého.

Jak 2, 17

Len čítanie sa nepriblíži ku mne, ak nechcete ísť spolu s trvalým odstránením prekážok seba, usilovnej snahy o priateľstve my podľa mojej vôle („milovali jeden druhého“) a skutočnou voľbou mi všetko dávajú prednosť s myslou a srdcom. Potom urobím zvyšok, pretože toto učenie je mojím volaním pre každého z vás, volanie žiť so mnou, milovať a slúžiť svetu. Chcem a očakávam každého z vás.

Kapitola 14

- Ďakujem, otče! A vy sami viete, koľko viery vyžaduje viac ako písanie „bežného“ života.

- Dcéra! Vaša spolupráca so mnou na zemi je založená len na viere. Lebo telo nemôže vidieť a dotýkať sa - duchovného, a teda nie zmyslov, ktoré so mnou stretnete. Je to len to, čo vo vás je „moje“, volá ma a túžim, a čím viac vašej ľudskej prirodzenosti podliehate láske, tým priestrannejší priestor, kde sa láska stretne. Potom, keď je vaša prirodzenosť podriadená odhodlanej vôli žiť so mnou, vaša vôľa sa zjednotí s mojou a moja láska naplní vaše duše bez akejkoľvek prekážky. Moja vôľa je vždy rovnaká - chcem vás objat svojím životom, urobiť vás šťastný do hraníc svojich duší, pričom vám dáva právo nekonečne rásť. Áno, že už nikdy nebudete mať hlad alebo túžbu. Že tvoja láska môže byť plná.

- Povedal som: - Je to celková transformácia.

*2Kor 3, 18;
5, 17*

- Toto je, dcéra, transfigurácia, k tomuto smrteľníka, nesmrteľnosť rozkvital, čo je pozemské, sa stal duchovným a porušiteľné, konečný, to bolo bez škvrnky, stále rastie a večná sláva v mojom kráľovstve.

Kapitola 15

Jn 3, 1-10

Premenenie je mojou prácou v každom z vás. Nikto sa nemôže znova narodiť zo seba. Múdry a učeník človek ako Nikodem nebol schopný pochopiť, pretože premýšľal o svojich vlastných činoch.

Nie, to som ja, kto robí tvoju transformáciu, ale podľa

tvojej vôle, ak chceš; tiež podľa sily tvojej túžby a vytrvalosti vôle.

A ja vám v tom pomáham, pretože to, čo „vo vás“ je vo vás, pretože vidí jeho hrozbu. A tak to je, pretože musí zomrieť, lebo „pozemské“ nikdy nepríde do nebeského kráľovstva. Táto opozícia je podporovaná vašim nepriateľom a obhajuje vás ako svoj majetok. Ležam vám a podvediem vás! Lebo som ťa vykúpil mojou krvou z otroctva hriechu a ty si slobodný. Naozaj slobodní a vždy víťazi - ak veríte mi a dôverujete v lásku, ktorá bola pre vás ukrižovaná.

Rim 8, 5-8

Zverovanie je pôda, kde prebieha vaša transformácia. Čím väčšia a nezaujatá, veľkorysá a odvážna, tým skôr môžem premeniť vás na môj obraz a uspokojiť sa.

Iz 12, 2

Satan vám nedokáže nič robiť, lebo je vyvrhnutý za hranice vašej duše, ktorú obývam sám, neporaziteľný.

Kapitola 16

Satan sa predomnou chveje a uniká a len z vonku môže kôrať. Avšak bez mojej obhajoby vás ľahko ovládne, pretože pozná tisíce tajných vstupov do pevnosti vašej duše. On ich pozná oveľa lepšie ako ty. Je múdre, teda nie schovať predomnou, že som je jasne vidieť, ale naopak - pri každom vstupe do mňa stavať, že chcem, aby vám pomohol, vás bránil som sa.

Ž 46(45), 2

To je dôvod, prečo jeho kamaráta, ktorý mi verí, mi hovorí o obavách, a ich obavy a slabých miest v múroch svojho zvereného svoju obranu.

Ž 55(54), 23

Všetky tieto nedostatky vašich vady vy, že ste zranený, chťič vaše nekontrolovateľné pocity svojej myšlienky a nápady, nespútaná jazyk, tvrdosť srdca, súdov ostré, nelútočné slová a činy, necitlivosť k susedovi chudoby, navíjací akcie a zámerne zamerané na zvýšenie povedomia - to a tisíce iných tmavých chodieb, cez ktoré preniká váš nepriateľ. Daj mi späť a požiadať o pomoc. Chcem ťa zaistiť. Ale musíte skutočne chcieť brániť svoje. A necháte všetky prístavy svojej duše, ktoré sa vám tajne „vychádzajú von do sveta“. lebo to je podivne v dome svojej duše a smutné v mojom jedinom podniku. Ešte ste vo mne nechutila. Neviete, ako hovoriť so mnou a čo a najmä - ako so mnou

Ž 18(17), 3-4

Ž 50(49), 15

Iz 30, 15

žiť každý deň. Pravda?

Som neviditeľný. Musíte veriť v mojej prítomnosti. Vyžaduje to úsilie a trápenie vás, takže hľadáte únik z úsilia a „svet“ je tak pestrý a plný zábavy. . .

Kapitola 17

A nič o tom neviete, že s Vami idem krok za krokom. Pozorne sa pozerám na to, ako vás môže nepriateľ prekvapiť, vchádzam v jeho cestu a ja vám otvorím dvere, aby ste mohli utiecť. Moje priateľstvo ma zaväzuje smerom k Vám. Chcem byť vašim ochrancom.

Je to iné, keď ideme spolu, rameno na rameno. Nepriateľ sa pri mojich očiach neodvažuje na vás a svet, ktorý vidíte v iných farbách. Už farebné a jasne maľované, podobne ako stará prostitútka ukáže svoj úbohý pozlátko, pokrývajúci hlad a osamelosť. Smiech a zábava sveta prerušujú stonanie, plač a výkrik z utrpenia. Blato preteká pozdĺž odtokov a červené rieky sú z krvi. Nie je to svet, ktorý by ste chceli. Je to strašný, odpudivý, plný mŕtvych telies pri rozpadu hriechu a krútenie nepriateľa. On triumfuje tu, má kořisti, pohltí ju a posmešuje ma. Pretože moje deti umierajú!

Kapitola 18

A toto sú tvoji bratia a sestry. Rovnako ako vy, určený pre šťastie, milovaný a nekonečne drahý pre Mňa.

Priateľ, ktorý chodí so mnou, cíti bolesť a uvoľnil ma. On je hlboko absorbovaný tým, čo má, pretože sme sa navzájom rozumeli a už mu odhalili veľa z môjho tajomstva lásky. Kamarát sa zastaví, kde zastavím - nad ľudskou nešťastou, a pýta sa ma, ako mi pomôcť? Potom, keď vidím jeho súcitiť a pochopenie pre moje utrpenie, dám mu vedenie a spoločne sa dostaneme do práce milosrdenstva. Aj keď je to ešte netrénovaný, slabý alebo zmrzačený, vždy užitočný pre mňa už len svojou prítomnosťou a slová útechy a povzbudení pre tých, ktorí potrebujú pomoc. Neexistuje žiadny väčšiu radosť pre mňa, ako vidíte na klíčiace semeno a rozvíjať svoju lásku k človeku, ktorý som umiestnil vo vás.

Ž 9, 10-11

Ž 53(52), 2-4

Aj chrániť a opatrovať ich, a ja ti - čo som začal žiť, nikdy chradne Nie pod mojimi ruky zvyšuje.

Kapitola 19

Tí z vás, ktorí vyrazili do sveta - sú od neho vystrašení, pretože som pomaly odhalil ich skutočnosť ich očami.

Dieťa na ulici uvidí len to, čo je príjemné, čo by bolo dobré: hračky, cukrárne, predajcovia s balónikmi, zmrzlina, sladkosti.

Niektorí z vás vždy chcú vidieť svet týmto spôsobom. Oni sa zaujímajú len o tom, čo by ste chceli mať, potešenie, ktoré by mohli urobiť, ľudí, ktoré môžete použiť k svojmu prospechu, veci, ktoré sa môže pýšiť, a veci, ktoré túžia svoju žravosť.

Ale „svet“ nie je niečo, čo môže byť posadnuté; bude vás vlastniť a zničiť, ak mu dáte. Pod ozdobnou fasádou vás skrýva váš nepriateľ, ktorý vás priťahuje ako rybár, ktorý ho chytil a pohltil. Svet je plný výkrikov teroru a muka zobraňaných a roztrhaných obetí. Urobil si to - ty... .

Odmietli ste moje práva - vzájomnú lásku, spravodlivosť, dobrotu. Namiesto toho ste si vybrali nenávisť, chamtivosť, znásilnenie, ublíženie a klamstvo, ktoré vás vládnu. A svet stane a končí. Milióny hovorov si vyžadajú pomoc; ale takmer nikto ma nevolá, pretože ma nepoznajú. Hladoví a utláčaní, najchudobnejší a najzraniteľnejší ľudia ma nevedia skutočne. Som neviditeľná, a hoci milióny priznať ma, nehovor mi svet, ale svoj vlastný tvár, kde rovnako ako v zrkadlách odráža svet ukázať. Skoro nemám žiadnych svedkov.

Tí, ktorí o mne hovoria, hlásajú svoju lásku a milosrdenstvo a láskavosť a nemôžu milovať seba samých, neukazujú milosrdenstvo, ale sú len šťastní, že zničia moju prácu. Zradia Mňa a moje deti strávia na lúpeži nepriateľa. A aj keď to zriedka vedome - najviac tým, že ste nikdy chcieť priateľstva so mnou a nechcem počuť ani rozumieť - poškodiť suseda a vzdialiť sa od nich Božie kráľovstvo.

Potrebujem veľa svedkov veľa priateľov!

2Kor 3, 2-3

Povedzte mi, že chcete byť so mnou. Povedzte mi, že ma miluješ, že chceš, aby som sa stal pánom svojho života,

tvojim priateľom. . .

Ako dlho, moje deti? Je to len pre dobré časy alebo pre zlé. . . ?

Je to počas trvania vašich plánov? Začiatok života? Na polovicu života. . . ?

Ukáži vám nešťastie, keď vás postavím pred zlo a zranenia sveta? Zostaneš so mnou potom. . . ?

A ak bude naša spoločná práca ťažká, nevďačná, zabíjanie? Budete so mnou potom?

Rozhodli ste sa so mnou vždy až do konca. . . ?

Myslíte vo svojom srdci. To mi odpovie. . .

(II miesto odchodu od Boha).

Kapitola 20

Pýtate sa, prečo sa bojíte? Ukážu vám pravdu o vašom svete. Zúčastňujete sa zla a je to aj vaša súčasť. Nielen skrze zlo, ale skrze každé zanedbávanie dobra. Dávam vám každý deň tisíce príležitostí, ale je to pre vás ťažké - samo o sebe - dostať sa do najmenšieho konania nezištnej lásky.

A vy musíte, deti, zachrániť svet. Iba láska môže uhasiť požiare nenávisťi, krutosti, zločineckej ľahostajnosti, s ktorou je Zem zapálená. Ale ako môžete s ťažkosťami získať niekoľko kvapiek vlažnej a zahanbenej vody vášho súcitu, môžete uhasiť oheň sveta. . . ?

Preto vám ponúknem sami - zdroj prebublávajúcej vody, nevyčerpatelnú a nádhernú moc. Zverujem sa vám, aby ste mohli využiť moju moc, pretože len ona vás môže zachrániť. Priateľstvo so mnou vám dáva nevyčerpatelné možnosti, ktoré moja láska má k dispozícii, a ja sám som so svojimi priateľmi. Pre mňa ste si istí, a to nielen na ich vlastné záchranu, ale môžete použiť svoju lásku každý okamih života, čo je svojho suseda. Chcem to preto, že s rovnakou nekonečnou láskou, ktorú vás objímam, milujem a chcem zachrániť, očistiť a posväcovať každého, koho stretávate každý deň. Každá zem je človek. A najviac sa zaujímam o tých, ktorých vy posudzujete ako „zlé“, pretože najviac potrebujú záchranu.

Mohol by si byť šťastný v mojom kráľovstve, vedel, ako strašne Tí, ktorí trpia cez vás nemôže užívať život, pretože

Ž 14(13), 1, 3-4

Ž 12(11), 2

*Ž 10, 2, 4, 6, 7,
11, 14*

*(Ž 9, 23, 25, 27,
28, 32, 35)*

Lk 9, 10

Mk 2, 17

ste neurobili pre nich všetko, čo bolo vo vašich silách.

Hovoríte, dcére, že „to bude tak!“ Predo mnou odpoviete len na to, čo svedomie vás odhodí. Ale chcem, aby vaše svedomie bolo citlivejšie; Chcem rozšíriť svoje srdcia a brániť sa predo mnou. Bojíte sa prebytočnej práce, stále myslíte len na vaše slabé sily, zatiaľ čo máte moju prácu.

Je pravda, že sa obávate svojej vlastnej lásky skôr, ako obmedzíte a spájate jej slobodu a milujete seba.

To je najviac proti mne.

(III miesto odchodu od Boha).

Kapitola 21

Chcem, aby ste vedeli, že od vás žiadam nič a nebudem vás nútiť, aby ste robili čokoľvek. Môžem sa spoľahnúť iba na tých, ktorí mi ukazujú, že sú skutočne priatelia môjho života. Ak sa stanete - snaha a pokusy srdce - druhé ja, Jesus - na svoj vek, až potom je to moja vôľa, že by ste mohli byť ako ja, a ako som sa správal, tak konal. Ale potom sa vás nepýtam, ale prosí ma, aby som s vami podielil svoj život. A robíte to z rovnakého dôvodu, že som k vám prišiel. Pre lásku.

Mt 20, 26-28

Vy ste vedená horiacou túžbou splniť vôľu Milovaného a urobiť všetko, aby ste ju spoznali. A poukazujem na vás tieto rany sveta, ktoré sa s vami chcem liečiť. Spolu ukazujeme milosrdenstvo a milujeme sa spoločne, pretože sme jednotní. Preto už nie je osamelosť, žiadne miesto pre sebalútosť a sly. Všetka pomoc je potrebná od sveta. Používam to, čo vám dám s radosťou, a dovoľím vám za obrovské plány a veľké požiadavky a urobím ich šťastnými, že vaša láska k druhým je tak horúca ako ja, že konáte so mnou a zdieľajte túžbu dňa darovania, zachraňovania a starostlivosti.

Mt 5, 1-12,

38-48

Mt 7, 12

Jn 15, 12-17

Jn 14, 14

Mk 12, 28-34

A znova sa svet vo vašich očiach odlišuje. Už nevidíte oslnenie ani močiar a ľudské bytosti v boji sa navzájom bojujú. A už nie je „zlé“ vo vašom srdci, ale stratil, nešťastný alebo zotročil. A všetci úctíví a starostliví, pretože milovaný mnou. Zdieľate túto lásku. Potom žalujete tých, ktorí sú najviac zafarbení, a vaše srdce sa rozpadne na tých, ktorí sú najhorší, pretože to je moje srdce, ktoré žije vo vás.

Jn 13, 34-35

Nebudete slúžiť svojmu Bohu, ale žijete v Ňom.

Preto tvoje šťastie trvá a tečie z teba rieka mojej lásky, šíri sa čoraz širšie a ďalej, viac sa objavuje a robí ma šťastná, pretože som žila s tebou. Som nezávislý od okolností a pokrývajú všetky záležitosti sveta.

Ja som naplnenie a ticho, svetlo sveta a života, skutočný pokoj, správnosť vášho srdca, súcit a milosť, jemnosť a uzdravenie; Ja, váš Boh, v čistom dome svojej duše, predpokladám moju vládu.

Naša fúzia je taká, že cez steny vášho tela sa stanete viditeľným pre svet, pretože ste to vy - ste svedkami toho, ako som.

Kapitola 22

- Môj otec! Ako zlé to je so mnou. Zabudol som, že so mnou tiež hovoríte a očakávate svoju odpoveď. Dva dni ste hovorili o vašej láske k „tým, ktorí sú najhoršie“, a len v noci som pochopil, že chcete počúvať a čítať o procese vrahov, Fr. Popiełuszki vyvodil závery. Modlil som sa za jedného z nich troch, ktorý bol vypočúvaný. Prosím, povedzte mi, ktorý z nich sa pýta a čo robiť?

- Moja dcéra! nie za jedného, ale za všetky tri by ste sa mali prihovárať a za tento žiadosť o celé neba, zvlášť pre moju matku - únik hriešnikov, ktorí ich môžu požiadať o obrátenie. Požiadajte o to, aby ste sa preliali cez moju krv a požiadali ma, ako keby ste požiadali o svojich bratov, lebo všetci sú skutočne bratmi v spoločnom hriechu ľudstva.

*

Nie je to koniec našej práce, ale iba tretia časť. Zčať zajtra časť IV.

Jn 14, 23-27

Lk 19, 10

1Tim 1, 15

Čtvrtá část

Kapitola 1

Preto teraz, dcéra, budem s vami hovoriť a ty ako ty, chcel byť so mnou, a to napriek ťažký život so mnou a zdá sa im ťažké a takmer nemožné realizovať.

No, moje milované deti, ťažkosti pri vašej ceste sú potrebné, ale dočasné a nebudete vždy smutní. Bolest' duší pramení z pochopenia obludnosti rozdielu medzi mnou Boh neobmedzený, rovnaké svätosti a čistoty, a - čo ste teraz: slabosť, nestabilita, márnosť, láska k sebe viac skôr než ja, aj keď ste mi sám Pán mu zavolať a ja slúžiť túžby.

Cítite sa vinní, pretože nerobíte to, čo by ste mali robiť a čo robíte, dobre viete, že je to správne a utekáte svojmu vkusu a potešením. Ale potom svedomie vám hovorí, že vaša služba je lenivá, ležiaca a nehodná voči Mne. To je dôvod, prečo som o teba úzkostlivý a hľadáš z neho márne útek. Nespokojnosť s tým samým ťa vyživá. Preto máte vo vás malú radosť a pokoj vo svedomí.

A ja som na teba rád. Kto je svätý, zostáva so mnou, pretože ma pozná a vie, že som svätosť svätosti. Môj nekonečne bohatý svet duchovných bytostí ma uctieva, obklopuje ma vďačnosťou a čerpá šťastie z mojej prítomnosti.

Ale žijete v temnote viery a napriek nedostatky svojho charakteru a vaše trápenia, aj napriek nedostatku „odmenu“ a „plat“, ktorú chcete vziať so sebou.

Nemám dôvod byť šťastný s vami...?

Moje deti, ešte nezrelý, nezrelé - prijíma túto pravdu o sebe, pretože som nekonečne trpezlivý a vie, že ťažké zelené plody horkej chuti a s nízkym obsahom jeho obsahu.

Preto buďte trpezliví so sebou, pretože sledujem váš rast

a sľubujem vám moju záhradu. Žijete, deti, v čase, žijete aj vo fyzických rozmeroch, podliehajúc zákonom vášho sveta. Záležíte aj na podmienkach, ktoré sa stali vašou súčasťou bez vašej vôle. Často sú dokonca v rozpore s tým, čo vaše svedomie považuje za správne. A nemôžete nič zmeniť. To je dôvod, prečo si zranený svet, ktorý vás obklopuje - čím viac, tým väčšia nespravodlivosť a krivdy okolo seba vidíte, a ja stále rozširuje svoj rad videnie, a ja sa prebudím súcitné srdce v tebe. Pripravujem vás nakoniec, aby ste so mnou spolupracovali. Prial by som si, že vaše pocity stali krehké k zvýšenej citlivosti svojho srdca a vaše oči videli jasne, čo je zlé, čo je nepravdivé, čo je to krutý, nespravodlivý, niešť bolesť. Chcem, aby ste sa so mnou podelili o súcit a túžbu zabrániť zlu, ktorý padol na vašich bratov. Akonáhle sa ujmete v priateľstve so mnou, ukážem vám, čo chcete, aby ste urobili. Pre niektorých z vás im dám ich úlohu pri narodení, a potom chcem nič iné ako žiť so mnou a svedčiť o mne v prípade zdravotného postihnutia alebo choroby.

Často úlohu pred vami dal svoj život predčasne, než so mnou stretnúť, nemusíte nalákať zo svojich povinností, a len tak ho uspokojí, a posväcovať, či ma prijať ako spoločník.

Kapitola 2

Podme pokračovať, dcéra!

Keď vás volám k existencii, už vám dám zvolené miesto. Naočkovanie vás vo vašom zámere, ktorý pomaly berie za vás ako svoje vlastné - keby som sprevádzať vás vo vašom živote túžba poznať pravdu a slúžiť mu. Váš dobrý dostane to, čo vo vašich očiach je najvyššia, najcennejšie, najviac vynikajúce, nesúci najviac dobré - aj keď to bolo ťažké a ťažké - to je kľúč, ktorý otvára dvere pre vás vlastné povolanie.

Čo potrebujete, je dobrá vôľa a veľkorysosť ma slúžiť takým spôsobom, že som si vyvolil vás. Veď ja som ten, kto predvídal všetko a podľa svojich budúcich úloh obohatených vás.

Ale ak vaše vôľa bola čistá a bez príloh ich vlastné, ľahko by ste počul a prijať hovor z plnosti svojej pripravenosti.

Ale žijete vo svete, ktorý je riadený vlastnými zákonmi.

Všetky spôsoby vás to láka, ažebyšcie pomocou svojej schopnosti, príležitosti, výsady, by znamenalo „niečo“, aby sa stal „niekto“ vlastníť „ako je to len možné,“ a všetko, čo vám k dispozícii, zapnite vlastnú potrebu.

Svet na nespočetných príkladoch vedy vás naučí nepriateľa svojich duší, to je najdôležitejšie úspech, radosť, úspech, sláva, bohatstvo, moc a slobodu konať podľa svojej vôle. Nepriateľ od začiatku vám povie to isté: „Si voľný, vaše právo je prínos a spokojnosť ich vlastné. Nikto vám to nemusí povedať. Neslúžili, a sú majstri svojho osudu! „A radí vás“ použiť života „zo všetkých svojich síl.

On ťa lži, ale umne leží a väčšina z vás prijíma tieto zdanlivo lákavé lži a žije podľa nich. Týmto učí svoj spôsob života ostatným ľuďom, ktorí vás závidia so šťastím a napodobňujú vás. Horšie, týmto spôsobom rodičia vychovávajú svoje deti.

Kto demoralizuje horšie a moje deti - najmä tých, ktorí vlastný rozum predsa nemajú - to bude stretnúť s mojím spravodlivosťou a Beda tomu v prípade nepovažujem za výhovorky pre neho. Ale beda a tí, ktorí svojim životom popierajú moje zákony, ak kážu.

Preto, deti moje, som šťastie, bohatstvo a úcty toľko, až kým ti neublížia. Lebo na ceste priateľstva so mnou sú vaše kroky stále neisté: stále si vyberáte a ako často si sám, ako zriedka - Ja. Svet je k dispozícii všetkým vašim zmyslov, ale nie som. Musím zveriť potrebu. . .

Kapitola 3

Vidíte ma len „vierou“. Bez viery môj život s tebou a mojím vyučovaním je posudzovaný iba rozumom a svedomím. Zdôvodnenie hovorí, že môj život bol krásny a obetný a moje učenie je „múdre“, ale ťažko sa materializuje. Svedomie potvrdzuje, že sú pravdivé, tak by ste mali žiť podľa nich, a ak máte to šťastie, že sa narodí medzi veriacimi vo mne - prijíma bezpochyby moju pravdu a nič vo svojom živote zmeny!

Stále ste vlašníci - slúžiac dvaja majstri súčasne: ja a ja. *Mt 6, 24*

Slúžite s hlbokou láskou, obozretnosťou a so všetkou vašou silou, myšlienkami a vôľou. Vypustenie z funkcie,

Dt 6, 5

ktoré plnia potrebné povinnosti týkajúce sa vašej formálnej príslušnosti. Ak pridáte niečo pre svojich susedov - z dobrého srdca - potom potreby svojej vlastnej lásky, vaše sebedovomie je spokojné.

Toto je obraz Božieho ľudu, ktorý je hlboko zakorenený vo svete!

*Mt 6, 1-6,
16-21, 25-34*

Z tejto krajiny podvodu, lži, slepoty Chcem ťa vyviesť z lásky! Na tento účel používam všetky prostriedky a pamätám však na tvoju slabosť, moju slabosť a moju lásku k mne, a tiež na tvoju skutočnú slobodu voľby. Preto objavujem pravdu o sebe tak pomaly, pomaly a postupne. A na každom kroku sú tí, ktorí už nechcú prijať; pretože ďalší krok ohrozuje ich plány, zasahuje do ich predstavy o vlastnom šťastí, vyžaduje odklon od preferencií a návykov. Nie zriedkavo, vyžaduje úplnú zmenu života. V každom štádiu môjho učenia sa moji milovaní opúšťajú. Medzi nimi a tými, ktorí kedysi dali môj celý život slúžiť. A úprimne to urobili, ale keď tento život odhalil ich požiadavky, nechceli sa s nimi stretnúť. Nechceli to - pretože by mohli, keby len nazvali moju pomoc a chcú zdieľať bremeno dňa so mnou, kto to chcem.

Mt 19, 16-24, 29

Nechceli to, pretože nikdy s Mnou nezačali blízke a priateľské priateľstvo - žijúce, prítomné, smädné pre priateľstvo s nimi.

Nevedeli, kde nájdú podporu, pretože keď to bolo čas, nechceli - aby ma poznali - tí živí, ktorých zanedbali, ignorovali a zoznámili. Takže, keď často vedia všetko o mne z „vedeckého hľadiska“, nevidia, že by som im stála pred sebou. Z dôvodu, že opustili vieru a nemajú nič, čo by osvietilo temnotu sveta. Vidia v ňom prázdnotu a nič - nie ja. Trpím stále viac a viac osamelými, viac a viac opúšťanými...

Kapitola 4

Som vytlačený preč, pretože vám nedám to, čo chcete, že neplním vašu vôľu. Naopak vás nútim s mojimi požiadavkami na rast, kým chcete vo svete rozprávok a hračiek vždy zostať deťmi. Chcete, aby vás ostatní starali, pracovali pre vás, dali vám a obdivovali vás. Bránite sa pred tým,

ako ste prevzali zodpovednosť za seba, za vašu rodinu, za svojich blížnych, za svet. Obete sa bojíte, vyhnúť námahe, úsilie, únava a podrobenie pre ostatných, rozpačitý vašej slobody a nezávislosti, zobrazí sa čas, kedy sa domnievate, že ich majetok, čo obmedzuje vaše právo voľby, ako sa správate škodu, útok na slobodu.

Tvrdošívne si želáte vykonať svoje vlastné myšlienky vo svete, kde každý hľadá osobný zisk, takže všetci bojujú so všetkými. Lesť, legálne aj nelegálne siahne po niečom, čo sa týka spoločné dobro, ktoré si prijal za obzvlášť žiaduce, a zdá sa vám, že ste si to zaslúži.

Dala som ti slobodu a zničíš svet a prinútiť sa zničiť.

Teraz ste v tragickej situácii, pretože mnoho z vás, vašich vlád, a dokonca aj celé národy slúžili svojim nemilosrdné a žravé záujmy, zabíjanie so zbraňami a hladom, a tak zabíjanie a rabovanie miliónoch zraniteľných osôb. Stalo sa to preto, že ste sa rýchlo stratili vieru, a potom a všeobecne dal lož oklamať otca, kolektívne uvítala jeho návrh na „zariadenia“ v živote čo najpohodlnejšie. Každý, kto vstúpi do atmosféry používania, nemá silu odísť bez mojej pomoci. A nechcete túto pomoc.

Zničil si moju zem. Môj dar k vám - daný z lásky - je vyleptaný nenávisťou, zakrytý, nešťastný, zmrzačený, otrávený.

Ak ste už pochopili, že ste všetci nesiete zodpovednosť za to, čo sa stalo s vami a za to, čo sa môže stať ľudstvu kedykoľvek - bez môjho zásahu do vášho osudu - tiež pochopíte, že môžete len zachrániť zem platbou pomôcť mi. Moja pomoc musí prechádzať vašimi „fyzickými“ rukami, rukami spolupáchať zlo a opravovať ich.

Vaša spolupráca so mnou - verná a vytrvalá - potvrdzuje výber vašej vôle, vašej porozumenia, vašej zodpovednosti a vašej lásky k vašim mladším a menej pochopiteľným bratom a dáva mi právo vstúpiť svojím silou, pretože vaša vôľa je povolanie, aby mi pomohol.

Kapitola 5

Žiješ, deti, podľa zákonov svojho sveta. Jedným z nich je začiatok života, rast, zrelosť, ovocie a smrť. Nikto z vás

nemá pochybnosti o tom, že jedného dňa zomrie a nikto nemôže zastaviť svoje detstvo, zastaviť rast, zmeniť zákony vašej fyzickej povahy.

A čo sa stane s vašou duchovnou prirodzenosťou? Ponúkolk som ti slobodu voľby a čo si si vybral? Ste proti mojim zákonom.

Predstavte si, že poznáte krátky čas ľudského života a jeho hrozby: choroba, postihnutie, náhla smrť. Viete, že s vašim fyzickým vývojom sa rozvíja vaša myseľ. Prijímate nutnosť učenia sa ako svoje privilégium a vaša vôľa vám slúži v tomto. Staráte sa o rozvoj vášho intelektu a fitness.

Ako to, že srdce vášho života - tvoja duša - zostane v zabudnutí...? A napriek tomu jej právo je neustály rast. Právo vašej duše je pre to dokonalé. Zákon ľudskej duše je večný život - nie smrť, lebo som ju urobil ako ja so mnou. Tvoj zákon je rast a vzkriesenie mojej podobnosti vo tebe.

A keď dozrieva, stane sa tvojím darom pre svet - darom nekonečnej moci - a neprejde ani zomrie, pretože vychádza z mojej prirodzenosti.

Moja láska vám to dala.

Vidíte a oceňujete v sebe to, čo je prechodné, premenlivé, podliehajúce smrti a rozpadu, a nechápete, čo ste sami; za to, čo je vo mne vo vás - žije skryté, má duchovnú povahu ako neviditeľnú ako neviditeľnú, nepredstaviteľnú, nepreniknuteľnú pre vaše zmysly, ja som váš Otec.

Ale keď vás pozývam, zostane tu prázdna škrupina, ktorú bude zem absorbovať. Kde je potom váš jemný intelekt? Kde je inteligencia a agilita? Kde zomrie, dokonca aj najsilnejší? Najväčší talent ako vrecia zo zlata ako výsady a ochrana - nič nie je pre vás dobré. Keď ste prišli, ste tak nahí zo sveta, pretože všetko, čo vám bolo pre vás cenné, je teraz prachom, prachom a ničím pre vás. Na krátku dobu som vám bola udelená iba mojou láskou.

Vy, duchovné bytosti, nesmrteľné, vráťte sa ku mne, aby ste sa dali svojmu Bohu navždy v šťastí vzájomnej lásky.

A šťastie závisí len od vás.

Lk 12, 16-21

Zjv 3, 17-18

Kapitola 6

Človek je jeden, deti. Ale nie je správne, že to, čo je prechodné, premenlivé, smrteľné v ňom, slúži nesmrteľnému, ten, ktorý obsahuje moju podobu? Váš telesný charakter bude vždy usilovať o vlastné uspokojenie v prvom rade, ale duchovný človek v tebe rastie, vyvíja, zreje a jeho láska zahŕňa viac a viac, a láska, to chce vedieť, srdca a stlačte tlačidlo. Čím hlbšie ju poznávam, tým viac ju miluje, miluje ju múdro a chce vstúpiť do blízkeho vzťahu s tým, čo považuje za hodnú lásky. A vo všetkej svojej láske.

V tovaroch, ktoré si želá telesná povaha človeka, keď sú moje dary - som tiež skrytý a môžete ma nájsť a užívať si ma, byť vďačný a byť radost'. Na zemi neexistuje žiadna iná dobra ako moje. Každý z nich vás môže viesť k tomu, aby ste v ňom rozpoznali - Ja pre oddaného. Ale nemôžete prísť k tomuto priateľstvu so mnou, lebo aj keď je všetko moje, nie som to ja. Som človek.

Ž 104(103)

Ja som ten, od ktorého všetko uprednostňuje, čo je, je a bude. Dala som ti existenciu s láskou, aby si mohol žiť so mnou, tvojím Otcom, v nekonečnom šťastí vzájomnej lásky. A láska chce poznanie, blízkosť a porozumenie. Ale ako sa môže telesnosť približovať k nekonečnému a nemerateľnému? Obmedzený, putujúci v tme, krehký a slabý vo všetkých jeho vlastnostiach, ako môže hovoriť s Všemohúcim a Neviditeľným... ?

A napriek tomu som vám dal túto príležitosť. V Ježišovi Kristovi, Bohu, ktorý tiež získal večnú prirodzenosť a ľudskú prirodzenosť, sa môžete stretnúť so mnou v mojej plnej, nekonečnej moci a neobmedzenej láske. Ale naše stretnutie sa uskutočňuje v duchu. Telo človeka nie je schopné pochopiť duchovné. Neexistujú žiadne nástroje, ktoré by sa o tom dozvedeli. Preto musí vo svojej pokore prijať svoju nevhodnosť a zostať v klude všetkých svojich zmyslov. Nie sú zbytočné a opovrhované. Samozrejme, s ich pomocou, duchovný človek v jednotnosti so mnou slúži svojmu celému svetu. Takže pri plnení vašej úlohy - váš dar pre svet - všetky vaše orgány vám budú slúžiť, ale pri stretnutí s mnou a človekom je to len to, čo je duchovné v ňom, môže sa zúčastniť.

Spýtal som sa, kto je duchovný človek.

Vysvetlíte:

- Duchovný človek je jedným z vás, v ktorom usporiadaná, poslušná a potrestaná telesná príroda ochotne slúži autoritám duše, uznávajúc ich vedenie a nadradenosť. Môj syn, Paweł, o tom hojne hovorí. Prečítajte si aj moje knihy, pretože v mnohých príkladoch vám ukážem v nich cesty chýb a spravodlivosti. Naučte sa, pretože nemusíte spadnúť vedieť, čo ostatní padli na pád.

*Rím 8, 5-7,
12-15*

Kapitola 7

A teraz vám poviem, moje nekonečne milované deti, že každý z vás je duchovný človek, ak je vytrvalý. A potom sa nestane partnerom, ktorý ma stojí, keď je zrelý. Naopak!

Nikdy nevyrastie bez mojej pomoci. Pretože som sám príkladom všetkým, ktorí mi veria, kto so mnou vezme, že uzdravil jeho ľudská prirodzenosť je poznamenaná spoločný hriech a riadny a efektívny opevnený stávajú všetky orgány. Priateľ to robí pre svojho priateľa, že sa stane ako on vo všetkom. Ako môžem - milujem sám, nelieči rany a neobhacuje to, kto ma vyberie a chce so mnou ísť...?

Všetci z vás ste sa ku mne, ako - každý vo svojej oddelenosti - v čase a podľa svojho poverenia, vaše úsilie a moje chápanie vedy, ktoré vedú každý z vás, podľa vašej štedrosti, vytrvalosť, úprimnosť pocity a túžby srdca.

Kto ma veľmi chce, ide rýchlo. Kto chce predovšetkým moju lásku a neustále, beží a ja s ním. A ktokoľvek má veľa lások, nebude kedykoľvek na sviatok kráľa.

Záleží na vás, deti, čo sa stane naše priateľstvo.

Kapitola 8

Sudca, dieťa, to, čo píšeš, nie podľa tvojej slabosti a nehodnosti, ale podľa veľkosti mojej lásky, veľkodušnosti a milosrdenstva. Nikto so mnou nikdy nehovoril v dejinách ľudstva, lebo bol pre mňa hodný, pretože neexistujú žiadne.

Hovorím s vami, pretože vás milujem a chcem vás zachrániť. Vyberám ten, ktorý chcem, pretože som ju už použil na takúto spoluprácu a nazval ju do existencie. Mám svoje vlastné úsilie a pozdvihnem ho, kedykoľvek padne, a

keď sa mu postaví na rameno, dostane moju silu. Uzdravím ho a učiním ho užitočným pre svet, pretože nemením svoju vôľu. A ak ste - napriek tvojmu nešťastie - Chcete, aby som slúžil navzájom aj napriek obavám a povedomie o ich nedostatky, a drobnosti všetkého trápenia neutekal predo mnou, ja určite nie pred vypnutím brány milosti.

Nikto z vás „nemá“ nič, hoci si to myslí. Všetky dary mysle a moje talenty sú, a skutočnosť, že mnoho z vás je používať len pre ich márnosť, bohatstvo, moci a sláve - to je dôkaz svojej vlastnej detskú domýšľavosť a nevedomosť. Ty, dcéra, vždy chceli slúžiť svojej vlasti a urobili ste to celým svojím srdcom a ja som bol prítomný. Preto som vám dal dar pochopiť moje slová a zámery a zdieľam sa s nimi.

Poľsko - chcem, aby sa stala heraldikom, mojim svedkom sveta. Čo sa v ňom vyskytne, zapáli a odvezie iné národy, aby so mnou žili. Ukáže, že je to možné, skutočné a vedie k posväcovaniu spoločenského života, k rozkvetu celého národa. Zvýši jeho šťastie, dajú mu silu a rast vo všetkom, čo ste vo svojej krajine zachovali z darov, ktoré som vám dal. Mária, vaša pravá kráľovná, vás dovedie k Mne. Ty, dcéra, slúžiaš teraz aj tu, sa tiež zúčastňuješ prípravy svojej práce. To, čo spolu píšeme, sa stane jedlom, ktoré nájdu všetci ľudia po tom, čo so mnou po celom svete hľadajú priateľstvo.

Vedzte, že čisté nie sú na zemi. A napriek tomu používam vás, ak chcete, aby bola horúca a pretrvávajúca a vaša verná služba v mojej prítomnosti očisťuje a posväcuje. Pokračuj, dieťa, v našej práci a tvoje chyby sa pomaly znižujú a podobnosť príde ku mne, tvojmu priateľovi. Urobím to. Verte moju lásku. Viem, čo ti chýba, kde padáš, kde tvoj zdroj slabosti. Viem všetko, čo sa vás týka. Buďte starostliví a starostliví o svoje. Ďakujem a počúvaj ma, keď hovorím, túžim, pretože moja milosť je pre teba skvelá.

Moja dcéra! Ak ste pochopili, že vaša vôľa je taká slabá, dávajte ju každodennej starostlivosti. Urobte to isté, aby ste v každom prípade rozpoznali svoje chyby a ak neviete príčiny, požiadať ma o svetlo a pokyny, ktoré vám určite dám. Vidíte, dcéra, musíte sa aktívne zúčastňovať na vašej spásy tým, že so mnou pracujete. Mojou silou je uzdravovať vás z toho, čo je vo vás choré, ale závisí od vás, či si to želáte.

Som doktor vašich duší. Malé deti sa zdajú byť lekármi,

ale ľudia, ktorí sú si vedomí sami seba sťažujú a dávajú príznaky a utrpenie, ktoré mu utrpia.

A chcem vaše partnerstvo, vaše vedomé a vážne priateľstvo. Žiadam o vašu čestnosť a dôveru spolu s vašou vierou v moje túžby a schopnosti pomôcť vám. Preto stále čakám na intímnu a otvorenú rozpravu o vašich nedostatkoch. Hovoríš o nich ľuďom a ty ma nechceš. . .

Kapitola 9

Chcel by som, aby ste verili, že som s tebou nesmierne trepezlivý. Nestávam vaše neustále zlyhania, opakované úniky od mňa a zrada, pretože vznikajú z vašej ľudskej slabosti a sú zriedkavo vedomé odpor voči Mne z nenávisti a túžby rouhať sa Bohu. Ale potom máte vždy príležitosť vrátiť sa ku mne a len nepriateľ máte v jeho moci a je pre vás ťažké zbaviť sa svojej moci. Potom potrebujete pomoc od iných ľudí a ak vaše náboženstvo bolo pravdivé a posilnené vo mne, nikto by nebol mŕtvy bez zmierenia so mnou.

Ten, kto žije v nenávisti a pohrdaní druhými, ktorí vedome konajú v ich neprospech alebo sú necitliví na svoje potreby, keď môže pomôcť - a toto je váš ťažký univerzálny hriech - je to v mojich očiach. Zakazuje mi najposvätejšie právo - povinnosť vzájomnej lásky.

On sa bude zaoberať mojou spravodlivosťou a bude pre neho ťažšie ako pre tých, ktorí ma prenasledovali. A to preto, že viem, že okolie a vzdelanie vám môžu ukázať svojho nepriateľa a zavolať mu. Poznávam aj môjho ľudu, tak vlažný, tak málo, čo o mne svedčí - a ak áno, pokrytecky.

Pretože ten, kto ma sám neukáže - sám - ako ja skutočne som, ma ohovára a deformuje moju tvár. Všetci ste pokolením farizejov, a pokrytectvo sa rozrástlo k vám. Preto vám hovorím, že by ste pochopili svoj vlastný prínos k hriechu ľudstva a nikdy neprekročili hriechovníkov, ktorí vidia ich zlo.

Ak nemôžete zmeniť - a zmena je pomalá a trvá dlhú dobu - potom sa odvahu svoje bratstvo vo svete hriechu a pomôcť svojmu susedovi, len chorý - pokiaľ je to možné - v listine, slová a príhovor.

Ospravedľuje vás v mojich očiach.

1Pt 4, 8

Lk 18, 9-14

Kapitola 10

- Otče, kto zostane s tebou? Koniec koncov, všetci sme s tebou nesprávne svedčili! Neexistujú žiadni ľudia, ktorí vždy a skutočne zobrazujú váš obrázok, aspoň ich nepoznám. Koľko by som dala mať takýto životný vzor. A ako je ťažké, keď každý z nás musí začať od začiatku, bez smeru, pomoci a vzorov.

- To som ti povedal, deti, že každý z vás, ktorý nie je skutočne svedkom pre Mňa, zdržiava prenasledovanie všetkých Božích ľudí pre Mňa. Nepovedal som však, že o to teraz od vás žiadam. Nechcem od vás nič „žiadam“. Ten, kto ma miluje, bude ma nasledovať a nie ľahko. Povedal som, že som s vami, ale vaša vôľa je podriadiť sa môjmu učeniu neustále.

- Neviem, ako sa vás opýtať, Pane, pre moje známe dievčatá, ktoré nevedia, čo robiť v živote?

- Obráťte sa na svoje milosrdné Srdce, keď uvidíte, že niekto má ťažkosti s rozpoznaním mojej vôle. A nenechám nikoho neisté, kto ma očakáva trvale a chce so mnou počítat.

Kapitola 11

- To isté vždy vás desí, potrebu odmietnuť všetko, čo nie je „moje“ vo vás. Zdá sa vám, že máte vo mne takú malú podobnosť a že všetko ostatné by malo byť zničené, zlikvidované, potlačené; Tak čo z vás zostane? A zdá sa byť pre vás veľmi ťažké, pretože vaša osobnosť bude takto zničená. Nie je to...?

Ak sa to stalo, bolo by ťa zničiť; ale to nie je! Nič nič nerobím, tým viac nepoškodím žiadne z mojich detí. Nechcem zlomiť zlomenú trstinu. Pomôžem vám len v raste. Duchovný rozvoj je tvoje právo a vaše najväčšie šťastie a jeho plnosť - účel života.

Iz 42, 3

Proces duchovného rastu možno porovnať s obdobím vášho telesného vývoja a dospievania. Dieťa pije materské mlieko a sanie svojho dudlíka. Chýba vám to? Chýba vám chrumkavosť, za vačkou, za vozíkom? Mrzíte plienky a podávate si lyžicu? Stále potrebujete tehly, podbradníky a

pomoc pri obliekaní? Je to preto, lebo si to nepotrebuje, ste menej? Alebo si oveľa viac uvedomujete sám seba...?

Nikto vás nútil vzdať sa potešenia detskej hry, robiť babičky z piesku, chodiť po stromoch, naháňať? Stratili ste niečo „vlastné“, pretože ste boli znížený...?

A vaše roky štúdia? Vaša sloboda bola obmedzená, bola zavedená disciplína, ale na oplátku, koľko ste dostali. Takže kedy si bol viac sám? Ako šesťročné dieťa alebo teraz - počas štúdia? A tí, ktorí vyšli z vyšších štúdií, učia sa čestne a chcú vedieť, nie sú teraz viac? Ich obzory sa rozšírili a rozsah ich záujmov a dokonca ich potešenie sa zvýšil.

Človek s malým záujmom má málo a primitívnych zábav. Dospelý, vzdelaný a citlivý má nespočet výber voľného času: všetky odbory poznania, umenie v celej jeho rozmanitosti, výmeny myšlienok, poznanie sveta bohatstvo prírody a všetky tie veci, ktoré je obohatené svojich predkov. Taktiež má svoj prínos vo všetkom, ak chce, a predovšetkým v spolupráci so mnou kvôli sebe a celému ľudstvu. To nie je zábava pre deti, ale je to skutočné šťastie pre zrelú osobu. Je pravda, že existujú ľudia, ktorí nikdy nevyrastajú zo zábavy a potešenia dieťaťa. Musíte sa o ne starať až do konca svojho života. Na nich sa starajú zodpovední a vzdelaní ľudia, pretože tí, ktorí sú vo vzťahu k zdravým ľuďom znevýhodnení, potrebujú pomoc a neustálu starostlivosť. Žijú bez problémov, nekonajú s ničím, nestarajú sa o nič, ale niektorí z vás by sa s nimi chceli zmeniť? A prečo nie? Je ich život ľahší ako tvoj? Nie sú zodpovední za nič, ani za seba. Všetko, čo potrebujú, dostávajú, nefungujú, neriskujú nič, nevyberajú, nerozhodnú. Tak prečo nie?

Odpoviem vám. Pretože ich vývoj je obmedzený a váš nie je. Že nie sú zodpovední za seba, takže nemajú žiadnu skutočnú slobodu - slobodu rozhodnúť. Okrem toho berú všetko od sveta a dávajú svetu tak málo. Môžete dať svetu neobmedzene - ak si to prajete. Som garantom vašich neobmedzených možností. Dávam ti svoju silu, keď robíš svoju vôľu, miluj svojho blížneho a slúž im.

Prečo teda, moje deti, obmedzujete svoj duchovný rast?

Prečo sa nechcete učiť, poznať zákony vášho skutočného vývoja? Prečo sa zastaviť na životy osôb so zdravotným postihnutím, obmedzené, podmienené prostredím, zvyky,

povery, názory vaše pozadie, aspirácie a ciele iných ľudí, ktoré nebudú vaše, ak si nie ste ochotní ich prijať? Prečo sa vyrovnávate za čokoľvek, keď vám dám neobmedzené možnosti...?

Odpovedz mi, deti, prečo chceš tak málo...?

Kapitola 12

Ak máte strach, aby sen o skvelej kariéry tohto sveta, mali by ste pravdepodobne založiť, pretože viete, že svoj talent alebo jeho nedostatok, viete, že vaše zdravie, silu, možnosti štúdia, svoju energiu, silu vôle, vytrvalosť a usilovnosť. Do tej doby ste ochotní podľahnúť takýmto túžbam aj v neprítomnosti vhodných podmienok, pretože váš názor na seba je vždy príliš lichotivý a ignorujete ťažkosti. Páči sa vám obvykle tiež o konečný výsledok, nie je vidieť na možnosť rozšírenia súčet dobré, krásy, pravdy na zemi - to dieťa Božie odovzdania sveta - a túži po osobný prospech, a teda zisk vo forme: sláva, peniaze, kariéra, moc. To všetko by bola vaša márnosť, chamtivosť a chťič, s využitím mojich darov. Preto vám hovorím, že slúžite s vášňou lásky, zapájaním všetkých vašich autorít a toho, čo som vám dal, hoci som vám to nedal.

Pýtate sa, prečo dám toľko mojich dobro tých, ktorí sú nehodní z nich. Pretože viem, ako ich používate, a viem, kto ich bude zničiť.

No, nemám nič predurčiť, pretože predurčenie neexistuje tam, kde moje láska vládne, vždy pripravená mať milosť, odpustiť, pomôcť. Láska, ktorá zahŕňa celú ľudskú rodinu ako rodinu.

Keď existuje vzájomné porozumenie, nehybnosť a podpora rodiny - dokonca aj najmladší, najslabší a najmenej schopní - dokážu dosiahnuť svoj plný rozvoj, pretože dospelí a múdri objavia ich s ich ochranou. Budú im ukázať smer, poskytnúť správne podmienky a idú so sebou, strážia, vyučujú a vo všetkých situáciách slúžia ako príklad.

Kapitola 13

Na ceste k Mne je „múdry“ - ten, kto ma vyberá za priateľa, pretože nadobúda všetko vo mne. Som vždy s ním na každom mieste a situácii, v obavách a neistote. Nielen že nie je sám, ale pracujem pre neho. Ak vás vedie múdry vodca, nezomriete. Ale vyrastajú nové generácie a čas, aby tí, čo sa dali, sa stali samotnými učiteľmi. Tí, ktorých volám, by mali vedieť, že ich volám za zodpovednosť za svet.

Iz 25, 4

Prišiel som k hriešnikom, zmrzačený a chorý. Toto je najväčší problém, ktorý spadne a ich budúce životy sú ohrozené. Moji priatelia, pochopenie mňa, konajú takým spôsobom, že žiaden z nich sa nestratí. Najviac skazený a zničila zlo by sa mohol vrátiť môjho syna, aby mi, ak chcete s ním a pomôcť mu, zdvihnite ho, pripájanie a požiadať o to, bude múdry a zrelý medzi vami. Ak sa však nenájdete nikoho medzi vami súcitu, pripravený ohnúť ľudskú biedu - taký človek zomrie, vy a ja, moje deti, vinu za jeho smrť, v prípade, že milosť a dobrotu vo vás nenájdete.

Lebo neexistuje osud a nikto z vás nebol stvorený k večnému utrpeniu. existuje len obrovská necitlivosť. Hovorím k vám, predovšetkým pre tých, ktorí ma poznajú, kázať, citovať, ale nie je mi nasledovať, aj keď moje postavy oblečené leňošenie vo verejných priestoroch.

Keď sa pokúšate dostať na colný úrad, ste farizej. Preto som radšej prijímal komunitu smrti kríža so zločincami a dokonca som vyhral jeden z nich. . .

Každý človek môže byť spasený, ak sa k nemu otvára vaša láska.

Kapitola 14

A dám každé moje dieťa, lebo som otcom. A ten, kto je slabý a nezrelý, dostane viac svojich darov, pretože ich potrebuje viac. Ten, kto je naozaj šikovný a ma chápe, si vyberie jednu, najcennejšie perlu - na všetko ostatné - a predáť to, čo máte, dať preč, alebo opustiť, aby sa po mne.

Mt 13, 44-46

Ten, kto drží veľa pokladov, prestáva, a nakoniec sa na nich usadí a zostane tak. Kto nenesie nič, o niečo ide, môže ísť ďaleko, aj keď sú voľné ruky - chopiť svojich rôznych hmotnostiach, a ja ho udržať bok po boku, a my budeme

nasledovať. Čo považujete za výhodu pre mňa - v mojich očiach je to vaše bremeno. Všetko, čo si želáte a závidíte ostatným, sa tiež môže stať hniezdnym priestorom pre zlo a až potom váš nepriateľ je bezmocný, keď sa stretne s chudobným v duchu. Skutočná chudoba je duchovná predispozícia, ktorá vedie k vďačnosti za to, čo dostanete, a potom nechcete nič viac ako to, čo dám. Takáto chudoba prevyšuje nepriateľa, ale nie keď je formálna. Srdce najchudobnejšej mníšky môže byť plné túžob, zatiaľ čo bohatý človek má slobodu a žije zadarmo.

Vezmite si, deti, koľko zla môže dať môj každý dar, keď sa nerozumie. . .

- Krása - môže uľahčiť vám život, pretože veľa krásy odpustiť, ale ak sa naučiť svojho nepriateľa, že máte právo na to, aby „lepšie“ a „viac“ ako ostatné, pretože vašej krásy. Chystáte sa na to, čo je tak nepríjemné, zabúdate na tvoju základnú hodnotu, a takisto obchoduješ s tvojou krásou; ľudia, ktorí hľadajú vystúpenie, sú preplnený s vami, nie sami.

- Zdravie - niekedy dôvodom zneužitia, pretože vám umožňuje veľa zábavy. Môžete sa ich utopiť. Tiež kultivujete svoje telo s preferenciou, dáva je to nad váš duch a čo vám bude ponechané, keď príde vek?

- Inteligencia - vás naučí pýchu. Jednoduchosť učenia vyvoláva pohrdanie pre iných zhoršujúcich sa ľudí a šikovnosť ich využíva na svoj vlastný prospech. To, čo je ľahko dosiahnuť, niekedy ignoroval, a cieľom sa stáva nie - poznať každý vedný odbor, a nie - slúžiť svoje znalosti (pretože sa jedná o službu, ktorú ponúkajú my) a kariéra uľahčuje vám život a umožňuje používať ho hojnejšie ako sused vaša.

- Talenty, ktoré vám dám, ako často sa stávajú komerčnou ponukou. Potom predávate to, čo ste dostali zadarmo, za najvyššiu cenu a využijete pre seba. A keď príde čas vypočítavania, čo budeš mať pre svoje ospravedlnenie?

Lk 12, 16-21

Je na vás, ako budete používať moje dary, pretože každý z nich vám bol daný, aby ste obohatili svoju službu. Ale stane sa s vami, že čím viac ste obohatený, tým viac budete požadovať a čerpať zo sveta, neúmerne viac, ako dáte. Veľmi nadané, tí, ktorí nepoznajú hlad, strach, životnú hrozbu a bezdomovcov, nechcú pracovať ani nemajú žiadne pocity.

Život sa strávil parazitne - viac sebeckými než moje zvieratá, ktoré sa usilujú o blaho potomstva a sú schopné obeť život, aby zachránili svojich mladých. Dokonca vás budú obviňovať, pretože ste sa stali hnusnými, krutými a chamtivými, vysmievali moju lásku a poškodili chudobnejších, ktorí sa od vás učia zneužívaním existencie. Tiež chcú podobnú - ako vy - využitie života a na dosiahnutie tohto cieľa opúšťajú jednoduchosť a česťnosť. Tí, ktorí majú veľa hmotných statkov, na pohoršenie svetu sú a ich správanie vás tak často priťahované k povstaniu a nenávisti. Ako nástroje nepriateľa, pôsobia a zničia vaše svedomie a tiež vás znečistlivujú na príznaky spoločenského zla.

Jer 5, 26-28

Kapitola 15

Všetky dary, ktoré som vám vybavená - lásku - na váš život, môžete sa stať prekážkou na ceste ku mne, ak nie sú ochotní pochopiť mojej úmysly.

Všetci ste jednou rodinou, ľudskou komunitou, ktorá sa vynorila z ničoho kvôli mojej láske. Žijete v ňom a v ňom.

S ťažkosťami, smútku a utrpenia vrátiť do môjho života v súlade so zákonmi, ktoré odmietalo získať čo mniemalšie, nezávislosti a slobody. Táto chyba ľudského rozumu vás všetkých kontaminovala. A každý z vás musí svoju chybu opraviť vedomým, ochotným, pretrvávajúcím - časom - úsilím nájsť pravdu a potvrdiť ju životom.

Rešpektujem vašu osobnú dôstojnosť tolko, že očakávam, že každý človek bude mať slobodnú voľbu. Váš život je vaša odpoveď.

Zvážte teraz, akú veľkú moju pomoc. Viedol vás a pripravuje už po stáročia - odhalil na vás - sa stretnúť so živým Bohom, ktorý vzal ľudskú prirodzenosť, ktoré prešlo cez medzeru medzi Stvoriteľom a jeho stvorením. Odhalil vám - sám - že som láska. Láska sa vám ponúkla, aby ste vás oslobodili, a za dvetisíc rokov sa každý, kto prijíma moje slovo, oslobodí.

Ako to, že ste stále v tme chyby? Ako silná je vaša kontaminácia, aby každý z vás, aby ste prišli ku mne, museli postaviť proti svetu? A kto si vyberie mňa, prechádza utr-

Jn 3, 14-17

penie, posmechu a samoty, pretože tak málo z vás je zmysel pre komunitu, ochotu pomáhať, súcít... To nie je to, čo som chcel pre teba. Dala som vám slová nádeje, radosti, mieru. Ježiš Kristus, Božský človek, vám ponúka svoju stálu prítomnosť, priateľstvo, svoju lásku. Neustále sa vám ponúka každý z vás. Ale každý z vás - spojený s Ježišom - sa už nestal komunitou? Je to báječné, pretože na základe stability, lásky a moci Boha, by komunita nemala rásť?

Ef 2, 13

Koniec koncov, Boh chce dať, objasniť, šťastný a navzájom si vzbudiť nových priateľov. Takže v ňom je dôvod na tak málo pomoci, slabého vplyvu, slabého zdieľania vašej malej komunity.

Zamyslite sa nad tým, deti... .

Vo vašom priateľstve s Ježišom - žije v plnosti Božstva a miluje, posväčuje, dáva podľa svojej nekonečnosti dobrotu.

Kto potom znižuje svoje činy? Kto im bráni? Ty sám!

Čo teda je dôvodom vašej odporu voči vôli Boha, ktorý je neustále na svete, vždy ochotný pomôcť...? Robili ste priateľstvo s Bohom. Zveril si sa Mu, pretože už viete, že ste vždy milovaní a bezpodmienečne milovaní. Už nie si nervózny, nie slepo hľadal pravdu, ale ustúpil bokom svoje obavy, prestal sa báť nebezpečenstva na svete, a jeho nádej v Pána už v tebe toľko bolesti, viny osud, závišť. Oslobodili ste sa od želaní sveta a nie ste priťahovaní jeho touhou, žiadostivosťou o moc, bohatstvom, slávou. Zo svetového trhu ste ustúpili do moderovania, vnútorného pokoja, ticha pred Pánom. A svet? Nezaujímá vás o oceán nešťastia okolo vás? Dary, ktoré som vám dal, sú stále nepoužitú. Slúžia len vám.

Nechcem to. To nie je dôvod, prečo som ti to dal.

Vaše vedomosti prinášajú výhody. To isté - vaša pozícia, moc, svoj dôvtip, vaše organizačné schopnosti, svoj talent, svoje podmienky, dobré, že máte, chvála, ktoré majú pre vás. Pomôžte vám, aby som vám dal. Ja však chcem, aby vaše vedomosti a efektivita slúžila aj potrebným ľuďom, a to aj v prípade potreby zadarmo. Postavenie budete musieť slúžiť spoločnosti, tým vyššie, čím viac, a moc - k podpore, chrániť, starať o, naučiť svoje vlastné príklad toho, ako ju zapnúť pre dobro iných. Vaša túžba je to, čo potrebujem, čo som mu dal. Welfare - zdieľať ho s ostatnými, predovšetkým s tými, ktorí ho nemajú. Talenty - priniesť radosť, svetlo a

pravdu - podľa vašich schopností. Vaše praktické zručnosti sú tu usporiadať pomohol najlepšie možné zefektívniť činnosť, vytvárať nové a lepšie formy života, a všetci na teba hrdý, použijete suseda s láskou, ktorú mám pre nich majú, a ktoré si tak udelil, zveruje vám.

Stále vás učím, deti, zodpovednosť za svet; Tiež vás naučíme zodpovednosť v očiach sveta za to, kto ste sa stali - moji priatelia, ktorí žijú v spoločenstve so mnou, ktorý som s láskou.

Kapitola 16

Očakávam od vás odpoveď na dôstojnosť, ktorú som vám dal.

Odpovede mojich synov a dcér, ktorí dobrovoľne prijali svoje oddelenie, aby nad ním založili svoju vládu. Pre všetko, čo si vzal s vašou pozornosťou, starostlivosťou a láskou, môže byť vyňatý z chaosu, lahostajnosti a nenávisťi k svetu, ak konáte so mnou. Môže sa stať oblasťou bratskej lásky, pokoja a radosti. Keď ma vediete, môžem položiť základy môjho kráľovstva na zemi.

Váš odmietne láska k sebe je vôľa výstupu z pláňa sebeckto, bude prelomiť múr oddeľujúci vás od vašej ľudskej rodiny a zdieľať svoj život s ňou spolu v dobrom aj v zlom. Kým láska k sebe stále viac a viac si uzavretý skôr, než všetko, čo nie si ty užitočné, príjemné, prínosné a pre vás osobne pohodlné, a postupom času premení vášnivú obhajobu „svoje“ proti možnosti straty či vady (a všetko si myslíte, že ste „získali“, z mojej milosti a prijatia máte za krátky čas života, ktorý vám bol udelený).

Láska k sebe je nenasytá. Ak by nebolo obmedzovať, brániť, že vás začne valiť ako rakovina, a príde čas, kedy povedomie o tejto chorobe, aj keď jeho duša je už príliš neskoro na to liečiť. Začínate cítiť lásku k chorobe, pretože je aj tvoja. Potom sa môžeš stratiť z môjho kráľovstva na večnosť, na život. Pretože ste sa nemohli milovať. Skutočný predmet lásky a účelu pre seba.

Žiješ ako zlomyseľná bunka v zdravom tele ľudstva, rastie na vlastné náklady, na rozdiel od dobra celého organizmu a otráva ju svojim jedom. Je to bezohľadnosť, nedostatok

milosrdenstva, ľahostajnosť a cynizmus.

Kto nie je s vami - nie je nič, a ak je to stojí medzi vami a dobro požadované vami, budú zničené, a to v najlepšom zavrhol, opovrhoval, podvedení, okradnutí alebo vykorisťovania. Prostredníctvom vašich blízkych sa svet rozdelil na vlkov a oviec. Ale vlci sa tak rozmnožili, že boli príliš preplnené a že by sa začalo vzájomné hojenie.

Nechajte svoju vlastnú lásku zahnať celé národy. Aj keď každý z nich mŕtvy zle, chudoby, hladu a otroctva, nikto nechce, aby sa zabránilo ich, pretože zvyčajne sa obrátil na seba milovať a zagarnianiu každý sám za seba - čo najviac spoločné dobro ľudstva - môj darček.

Teraz, najviac podnikavý, najžiarľocnejši a najviac cynický (pretože to je koniec vrcholné dielo sebalásky: pohŕdanie pre tých slabších, než sú sami a chudobnejšie ľúževnatosť, cynizmus a krutosť) útoku rovnako ako oni, oni by dostali všetko dobro sveta a autoritu nad celým ľudstvom. Vždy váš nepriateľ používa vaše chyby a chyby, čím napája to, čo je pre vás užitočné. To je to, čomu vás čoraz viac hovorím, aby som opustil to, čo nie je vhodné pre moje deti a aby som sa vyrovnal s vašimi blíznymi. Že by ste chceli dať znamenie rovnosti medzi láskou k sebe a láskou iných ľudí, aby sme mohli milovať spolu.

Toto je začiatok mojej cesty. Z tohto bodu: „Milujte svojho blížneho ako seba“ začína návrat celého ľudstva - Otcovi.

A teraz vás naučím, deti moje.

Kapitola 17

Povedal som vám, deti, že sa vaša posledná sebaoblúbenie odovzdáva mne. Príčinou je stále nedostatok dôverovať vo mne a neveriacky, že mi na tebe záleží a mi na tebe záleží, že je známe, že mi každú svoju myšlienku, každý strach, obavy alebo zlo zábava a všetko, čo som sa napraviť.

Stále mi nedôverujete a vy závisí od seba. Čím viac túžby a priania vás vládne, tým viac úsilia a záujem venovať svoje dobré procedúry okolo. Ak to bolo len pravé! Bohužiaľ, je to naopak. Čas oddaný uspokojeniu vašich rozmerov, túžob a radostí je odobratý od vášho suseda.

Nemáte to ani pre mňa. Myslíte, že nie škodiť nikomu, ak vám záleží na seba a svoje vlastné potreby, budú potrebné aj naďalej rásť, pretože otec lži na to príde, takže si zatienil všetko, čo nie si ty užitočné, príjemné, alebo to, čo je zdobená s vami na vlastné oči , A že nikdy nenájdete čas na službu inú, ako si slúžiť.

To som ja, dieťa. Aj napriek svojej nešťastie Nechcem ťa opustiť, naopak - čím silnejší ti pomôže, pretože chcem, aby vám pomohol - a nie utláčať. Som váš Otec a ja sa o teba starám. Myslíte si, že sa nemeníte a nevšímnete si, že vyrastáte pomaly.

Dával som sa na vás inak, ako vidíte seba a svojich bratov. Myslíte si, že dôkaz o vašom zrelosti zvyšuje dokonalosť - a to vás vydesí, že ho v sebe nevidíte. A poviem vám, že ak ste uznali vašu integritu v mojej službe, boli by ste stratený za všetky moje snahy. Lebo medzi vami nie je žiadna dokonalosť - moji služobníci - a tí, ktorí sú najbližší k mne, najlepšie chápu ich ničotnosť, zbytočnosť a slabosť. Oni tiež vedia, že všetko, čo je v nich dobré, sa stáva ja a ja sám, milosrdný voči ich biede.

To je dôvod, prečo som to urobiť, však, že oni sa spoliehajú na mňa, a odo mňa očakávať, že nič uznáva, že nie je schopná wprzódya a zlo.

Tak zrele pre efektívnu spoluprácu so mnou, sú tí, ktorí sa odvrátili od svojich vlastných možností, pretože si uvedomil, že málo z nich stojí za to, a chopil sa mojej lásky, jej dôvera vo všetkom a vždy spoľahnúť na mňa.

Aj keby som ich nemiloval, dal by som im pomoc za ich dôveru.

Kapitola 18

Ale milujem ťa nekonečne a každý deň cez teba je plný mojej laskavosti a len ty si ju neprijmeš a pomôžeš ma nechcem ma. Utekáš z mojich rád, zakrývaš moje uši a odvrátim sa, aby si ma nevidel. To je dôvod, prečo to robíte, aby ste mohli realizovať svoje plány v pokoji svedomia; aby som nevedel, aby som pochopil, a teda aby som neprijal nič z toho, čo som ti ponúkol. V skutočnosti by to ohrozilo svoje vlastné túžby, ako predpokladám, pretože vaše túžby sú za-

Mk 11, 24

Jn 14, 14

merané na uspokojovanie ich rozmary a vrtochy a udržať sa ako najväčší prospech alebo potešenie.

Podľa vašich chýb môže to byť pohoda, úcta, bohatstvo, pekná spoločnosť, váš dom neustále stále viac a viac bohatý, alebo si tak nádherne oblečený, že vás všetky oči sledujú a hlásajú tvoju nádheru.

Nenechajte sa oklamať. Je to o vás, o vás, ktorý mi dal tvoj život a rozpoznal ma ako svojho pána. Mám pocit, že vám hovorím o „colných úradoch“ a „pohanoch“ a vy ste mojimi služobníkmi... ?

Nikdy nepriateľ nemal služobníkov viac ochotných, horlivejších a viac pravých mojich okien ako moje kňazi, zákoníci a farizeji.

Tí, ktorí žili najbližšie k chrámu a boli pre mňa najvernejšími - podľa ich názoru - šli až do zločinu, nechali moje svetlo a pravdu zhasnúť.

Čo vás robí slepou na moju pravdu, ktorá vás obviňuje z hlúposti pýchy a veľkého sebaúctu, je vaša vlastná láska.

Keď sa dáte svojmu Božiemu službe a neprekonáte svoju vlastnú lásku, rastie a nie je časovo obmedzené - vás úplne vás objíma a zotročuje.

Bolo by úprimnejšie povedať Mne: „Idem na svoje vlastné veci, pretože sa mi teraz zdajú byť dôležitejšie ako slúžiť Tebe.“ A chcela by som ťa pochopiť. Ale už ste hlboko vstúpili do života svojej Cirkvi a dosiahli ste veľký zisk. Preto nechcete znova začať žiť s zlými prostriedkami. Chcete všetko pre seba, ale pomocou môjho bohatstva. Takže musíte držať vzhľad, predstierať... A tak leží vo vás lži, rozmazanosť a falošnosť vás jedia. A stali ste sa ako biely, ktoré boli vyblednuté, a v ich strede sú plné havárií.

Vlastná láska, deti, pre tých, ktorí mi chcú slúžiť, je smrteľný nepriateľ. Zabíja vaše duše - pokrytectvo.

Najprv si možno nevšimnete, čo vás poháňa - milujete sa so mnou alebo sami. Hľadáte motiváciu. Robíte výhovorky a vždy vyriešujete pochybnosti vo svojej vlastnej láskavosti. Vaše „ego“, váš domov je naladený v bohatstve talentov, v milosrdenstve show, sociálne kúzlo, lacné dobroty a zhovievavosť pre utrpenie druhých. Ste priateľský, tolerantný, vzdelaný, moderný, bez poverovania. Sú to všetky návnady, pretože chcete byť rád, chválený, pozvaný, vyvýšený. Máte radi spoločnosť tých, ktorí vás cenia a

ukážte všetkým svojim klenotom - moje dary - aby vás obdivovali. Pretože mi slúžiš, tvoja sláva na mňa kvitne. Som základom vášho úspechu. Svet obdivuje tvoju výslovnosť, tvoju inteligenciu, tvoju lásku a oddanosť, tvoju vedeckú úroveň a poznanie o mne. Moje darčeky vám umožňujú žiarit vo vašom prostredí. Tiež umožňujú veľké osobné zisky, kariéru, pohodlie, verejné uznanie a vyberáte zo všetkých strán, viac ochotne a viac. Váš dobrý názor na seba rastie a tým sa zvyšujú požiadavky. Potrebujete viac a viac, všetko! Prečo - žiadam vás? Môžem vám dať svoje darčeky? Pre svoju lásku a ochranu? Pre to, že vám dám viac ako iné deti. . . ? Ako pokrytecké ste, ako nehodný! Čo som sa pre vás stala? Nástroj vašej slávy!

Kapitola 19

Kolko hluku robíte okolo seba, ako si dávať pozor na seba a kdekoľvek sa ocitnete, chcú niečo znamenať, vyčnievať, mať prvé miesto. Robíte to všetko zdanlivo „pre mňa“, v skutočnosti pre seba-uspokojenie. A ako to bolelo ignorovanie prostredia, jeho ľahostajnosti, nedostatku uznania.

Po celú dobu, deti, ste prijatí súdom a názory iných - o vás; Oko pre životné prostredie Pracovní - niekedy nezištne a veľkým úsilím, ale z lásky k sebe Dokážete vydržať veľa a budete konať s venovaním, pretože self-láska je oltár svojho života. Milujete seba a chcete, aby rovnakí ľudia urobili to isté. Bohužiaľ, iní sa navzájom obdivujú - a nie sú ochotní vzdať svojich bohov iným.

Preto existuje ponuka pre ľudí - zdanlivo môj ľud - na čestné miesta, trhy a verejné námestiach, kde ste boli videní z diaľky.

A na schodoch mojej Cirkvi počujem tento rozruch a už viac nevidím tých, ktorí mi skutočne slúžia. Lebo keby veľa dobrých by bolo schopné urobiť - so mnou - utopia ich a tlačia ich do rohov křičiacich hlásateľov svojej vlastnej slávy.

A pokračujem vo vás, deti moje, aby ste boli pokojní, pokorní a ticho. Neboj sa s rovnakou zbraňou ako svet, pretože bojuje o svoju vlastnú slávu a ty slúži svojmu.

A ja, Pán pánov, kráľ kráľov, večný a neobmedzený,

Mt 23, 1-7

Lk 16, 14-15

Mt 6, 1-2, 5

Ž 37(36), 5-8

nepotrebujem poraziť bubny a výkriky davu. Potrebujem ťa sama. Očakávam tvoju lásku a čakám na to. *Mt 11, 29*

Ako ma môže milovať - predovšetkým - tými, ktorí sa milujú s touto veľkou, celkovou láskou?

Nikto z vás, dvaja páni nemôže slúžiť... Preto, ak je vaša láska pravdivá, budete ma viac a viac priťahovať a budete mať čím ďalej tým menej. *Lk 16, 13*

Kapitola 20

Pochopte mi dobre, moje deti.

Povinnosti štátu sú prirodzeným miestom vašej služby. A mali by zaujať svoje miesto vo vašom živote. Je potrebné, aby ste ich plne naplnili v FINISČNEJ SPOLOČNOSTI, a nie - ako to robíte - iba vďaka svojim zručnostiam, vzdelaniu, zdatnosti alebo silám. Kdekoľvek ste - teraz, v tento deň a hodinu - slúžite CELEMU Človeku, inak to bude vaše svedectvo? Budete dobré na jednom mieste a zlé v druhom? Pre niektorých vašich bratov budete láskaví, srdeční, slušní, zatiaľ čo iní budú zlí, nešikovný, nepriateľský a nechotný voči nim? V spoločnej modlitbe sa spýtate na mojej pomoci a ochrany zdravia, ale pre tých, ktorí potrebujú vašu pomoc, nechodte, a to napriek skutočnosti, že poznajú potreby a to napriek skutočnosti, že stále používate pomoc druhých a pomôcť si myslíte, že je zřejmé?

Ako často sa zbavujete svojich povinností, záväzkov a každodenného života tomu, čo je pre vás príjemné. Nechám vám to príjemné, ale vašu fyzickú povahu, ktorá sa dotýka všetkých vašich zmyslov ladne a neúnavne uspokojuje ich chudobné túžby. Vždy máte vysvetlenie, že ostatní majú stále viac a používajú život viac ako vy.

Kto sú ostatní? Alebo mi dali svoj život? Ak nie, dovoľte im žiť podľa vlastných plánov. Čo mám mať? Nechcú ma a sú zodpovední za svoje správanie. A keď príde choroba, postihnutie, osamelosť, bezmocnosť a strach zo smrti, ako ťažko bude pre mňa nájsť. Možno budú zničiť celý svoj život. Ak nečinia dobro a nie sú milosrdní, čo mi dajú za dar existencie, vysvetlili sa predo mnou...? Ak sa vzťahujú ku mne a povedať, že som slúžiť - ako živé mäso, pretože svet žije - klamať a podvádzať vás, pretože som

Mt 7, 21-23

Sk 5, 1-10

pokrytecké a zradných služobníkov nepripustiť. A nepôjdu do môjho domu, tak im nepodobajte, nepodceňujte svoju spravodlivosť.

Kto ma klame a chce ma oklamať, tak ako sa zdá, že ňa podvedie, stretne sa s mnou, ktorý pozná tvoje svedomie a spravodlivo ospravedlní falošných sluhov.

Kapitola 21

Ž 147(146), 3

Preto si pamätajte, že žijete a skryjete svoje túžby v mojich očiach a zavolajte svojmu srdcu. Tiež si ma dobrovoľne vybral. Ak sa nedokážete vyrovnáť s túžbou svojej duše, kričte aby ste mi pomohli, a ja prídem rýchlo.

Ž 50(49), 15

Ak chcete ísť do sveta, pretože sa vám stále zdá, že ste si zaslúži viac ako ja, váš Spasiteľ, povedzte mi to úprimne. Nie som nikoho priťahovaný, lebo len od teba si želám pravú lásku a láska prúdi z môjho srdca a nemôže byť nútená ani nútená.

Lk 17, 1-2

Keď v pravde srdca stojíte predom mnou, porozumiem vám a nebudem vás odmietnuť, a budem vám pomáhať, aby ste neboli ponechaní vo svete. Jednoducho od vás nedostanem žiadne dary. Takže získajte odvahu a pravdu pre mňa a pre svet, ktorý vás posudzuje. Lepšie je, aby ste to urobili, než slúžiť dvom pánom, pretože potom vaše pokrytectvo vedie k škandálu; a ja vás urobím zodpovedný za falošné svedectvo a ľudské škandály.

Jn 1, 9-12

Kto sa ma rozhodne, musí sa rozhodnúť bojovať proti svetu. Ktokoľvek ma uznáva s najvyššou hodnotou, by sa mal obrátiť na ňu so všetkou silou. Neexistujú dve slnka - existuje jedno a všetko ostatné zhasne svojim svetlom. A nemôže s ním porovnávať.

Jn 8, 12

Kto sa obráti na slnko, žije v svetle, vyrastie a vyrastie ovocie. Ten, kto si vyberie temnotu, nebude schopný odolávať slnečnému žiareniu a musí odísť, aby sa skryl v tme. Ja som svetlo sveta. Ten, kto ma vyberie, robí jeho večnosť.

Kapitola 22

Sťažovali ste sa, dcéra, že nevidíte príklady ľudí, ktorí so mnou skutočne a hlboko žijú a ktorí svedčia o zjednotení.

Nie je ľahké ich vidieť. Zlato je ťažké a spočívá v hĺbinách mora a na povrchu môže existovať iba pena, ale môžete to vidieť preč. Najmä keď je voda drsná. Teraz žijete medzi hurikánmi, hoci naozaj neviete, aké zničujúce a zúrivé sú. Celý povrch oceánu vášho života je biela s peny. Preto vás volám, aby ste zostúpili hlboko do vašej duše. Rýchle, silné vlny zúri, hromujú a rozbíjajú všetko, čo je proti nim, a trosky sa odviekli. Ale v hĺbinách je voda kludná a pokojná. Tu sa nedostanete hnevu vetrov a nepokojte sa s nimi, nemusíte sa ich báť, ani sa nemusíte stratíť.

Je to len porovnanie. Nie je to dno mora, ale hĺbka vašej duše je miestom, kde s tebou ochotne prídem a hovorím. Pretože výmena názorov si vyžaduje ticho. Na rozhovor s priateľom potrebujete pokoj a voľný čas, ako aj túžbu stretnúť sa. Skutočný priateľ očakáva príchod toho, kto si želá jeho srdce, a keď ho čaká, nerozoberá ho ani neodvesieva. Ako môžete očakávať, že so mnou stretnúť, keď dáte plávať zúril a zraží so sebou vlnami, zamyslený nad všetku snahu udržať povrch Vášho člna, váš náklad, všetko, čo nagromadzilišcie a čo triasť?

Mt 5, 5

Nie som súčasťou vášho tovaru, jedného z balíčkov okrem iného. Som jediný dobrý. Jediná hodnota stojí za liečbu. Kto si ma vyberie, musí vedieť, že má poklad sveta, ktorý nemôže byť ničím spojený.

Takže čo ešte stále hľadá...?

Pretože si nie je istý, či som pre ňu dost. Stále nechápe, čo má. Lebo nedokázal ma dostať, lebo sám som sa vzdal svojej nevedomosti a neskúsenosti. Spěchal som z lásky. Kto z vás by ma mal, keby som čakal na zrelosť človeka...?

Povedal som vám podobenstvo o perle a poklad pochovaný. Tí, ktorí si po dlhej Me a prácny vyhľadávajú, niekedy pred ilúziu vystúpenia a oklamať tí, ktorí sa stanú odborníkmi, uznávajú svoju nádheru, keď ich nájdem.

Mt 13, 44-46
Ž 51(50), 3-19
Ž 69(68), 6,
14-18, 30-31

Ale chcem vám ušetriť netrpezlivú lásku mojej snahy putovania a úzkosti ilúzií, dávať sa vám ako denný chlieb, ktorý je k dispozícii všetkým.

Táto milosť a dostupnosť namiesto mojich vďaka vám a vašej zvýšiť lásku povzbudiť, budete vo zvyku. Stanete sa studený a lenivý. Je vhodné, aby ste so mnou tak dobrý kvôli tebe - „niečo“, môžete použiť, ak si len chcete, a bez prípravy, mimochodom, po ktorom sa môžete dostať. Hov-

Ž 36(35), 6-11
Ž 42(41), 2-3,
12

orím o svojich sviatostiach, pre mňa celý majestáť mojej vine a odpustení vám vzostupne vo vašich srdciach rúchu s črep chleba.

Ako ma neúspešný, ako ste sa stali frustrovaní, že zaobchádzate so svojím Bohom ako liečivé zaobchádzanie, ako s krátkym stretnutím, ako rýchlo zjedené jedlo.

Kde je tvoja láska, česť, túžba stretnúť sa so mnou, počuť ma, pochopiť moju radu...?

Preto vás vyzývam, aby ste boli pokojní, mierni vo vašich potrebách, aby ste sa v tvojej duši ticho zvrhli, aby naše rozhovory prebiehali v pokoji, bez spomienok, napätia a emócií. V opačnom prípade, ako vám môžem efektívne.

Kapitola 23

Kto z vás, nech si o samote, keď som strávil, ale to nie je nutné a bolo by len vám užitočné: miesto, kde oddalilibyste od zhonu a drobné veci na svete, ktorá sa hromadí na vás, a čas vás oslobodiť od nástrahami a hektické.

Iz 41, 10

Nezabudnite však, že chcem s vami žiť vždy a všade a chcem vás naučiť žiť spolu. Neváhajte preto svoj čas učenia a využite svoj voľný čas na to. Ak máte podmienky na pokoj v domácnosti, stretnime sa tam. Ak radšej prídete ku mne, pozývam vás do svätostánku - môj prístrešok. Moja povaha, môj celý svet môže byť oblasťou nášho stretnutia. Keď sa ma chcete stretnúť v dave a je ťažké sa sústrediť, máte svoju Bibliu. Hovorím vám všetkým, čo sa stretávate vo svojom dni. Chcem len zastaviť nával vašich myšlienok, vložiť ich do mňa.

Ž 34(33), 2

2Tim 3, 16

Nechcem konať vo všetkom? Nie som prítomný v každej udalosti, v každom z vašich bližných, v každej z vašich povinností?

Ale ty sa ma nepýtaš - čo ti učím, čo ti chcem povedať, čo ti ukazujem, o čom ti varujem, čo ti povzbudzujem.

Sk 20, 35

1Pt 1, 3-9

Hebr 12, 11

Moje vzdelávanie pokračuje. Som neúnavný vo svojom vzdelávacom úsilí, len ich nechcete všimnúť, a dokonca keď si všimnete, nevyvodíte správne závery. Jednoducho hovorte: „Pán mi to dal,“ „poslal ma,“ „ukázal mi.“

Nech sa ma pýtate, prečo to robím, a chcem, aby ste so mnou spolupracovali sami.

Nechcem si vybrať z mnohých, ale dám šancu všetkým a všetkým nájsť prácu v mojej práci. Niektorí však chcú pracovať pre mňa bez odmeny. Aj keď si často neuvedomujú, prečo ma popierajú - viem to. Dôvodom je nedostatok verejných uznania, uvedomenie si, že nikto nebude hodnotiť ich úsilie, chváliť ich alebo ich odmeniť. Preto tí, ktorí si mysleli, že ma milujú a slúžia Mne, nie mne, stále ma opúšťajú. Avšak, keď sa ich práca drží v tajnosti, v zabudnutí, bez uznania ľudského mienky - a potom sa zdalo, že sa na nich zbytočné, zdĺhavé a nedostala žiadne uspokojenie sebalásky, stále na pozore absorbovať s obdivom sveta. Existuje iný test vašej skutočnej lásky k Mne?

Ako môžem vedieť, že ma miluješ skutočne a úprimne, a nie svoje činy? Vaše knihy, články, prednášky a kázne sú určené pre ľudí a zbierajú im potlesk.

Keď pripravím svoju prácu, konám v tichosti a najchudobnejším spôsobom. Nepotrebujem nič viac, ako je potrebné - ľudská spolupráca so mnou. Ja som plnil zvyšok sám.

Pracujem s vami na láske a ja vám pripravím plán pomoci. Potrebujem rovnako nezištnú službu - v spoločnom chápaní jej užitočnosti pre vašich chudobných bratov, ktorí stále dostávajú príliš málo pomoci od mojej Cirkvi. Svojím súcitom, ochotou slúžiť iným, ochotne im pomáhať, podporujem a radím, pretože ak ma miluješ, tvoje srdce bije podľa môjho srdca a ja si to prajem.

*Ž 46(45), 2
Sk 20, 35*

Chcem vám podeliť svoju prácu dobrých snov. Neexistuje priestor na ľudskú odmenu a slávu. Toto je služba. Ale toto je moja práca, a preto im poskytne skutočnú pomoc tým, ktorí ma hľadajú. Pomáhate mi s dobrou vôľou a riadeným rovnakými motívmi.

Kapitola 24

Povedal som vám, deti, že chcem, aby ste so mnou spolupracovali na vlastnom vývoji. Nehovorím tu o vašom čítaní, pretože každý chce vedieť viac a spoznať objekt svojej lásky lepšie.

Hovorím o mojej výučbe; Poukazujem na vaše nedostatky a nedokonalosti a uznávate, že o tebe hovorím pravdu. A čo sa stane? No, nič!

A ak v tvojom živote niečo neurobíš nedbalo - zlepšiš to, ak to zlomíš - pokúšate sa to opraviť. Ak neskončíte skúšky, musíte ich znova odovzdať.

A v mojej škole? Nie tým, že počúvate moje slová, zlepšujete sa a praktizujete ich. Ukážem vám obraz svojej nedokonalosti a veľmi špinavý. Ale je čas, aby ste sami urobili chyby. A rovnako ako umývanie opakujete - musíte sa systematicky vrátiť k skutkom, slovám, ušľachtilým myšlienkam a čistým myšlienkam vo vašich zámeroch.

Jak 1, 22-23

Začnite, deti, od najjednoduchších záležitostí a najmenej vás stojí. Dajte ľuďom úsmev - nie pre niečo, ale pre každého a neustále.

Mt 7, 24-27

Takýto svet je smutný a depresívny, tak ponurý, ale pre vás - so mnou spolu - je to neustále príležitosť snívať. Potom mi daj úsmev, pár slov láskavosti, jemnosti a mieru medzi chaosom a horúckovými vášňami davu. Budem schopný s vami podporiť a neviditeľný.

Ak sa na vás niekto usmieva, nepodporuje vás ani nepodporuje vás - tým viac to robíte, pretože poznáte chuť odchodu; urobte to, aby ste zachránili ostatných a aby ste ich nedali.

V každej činnosti lásky, láskavosti, pomáham vo vás žiť. Posilňuj svoj život so mnou každý deň častejšie každý deň.

Neustále sa ponáhľate, ale sú časy, kedy musíte čakať. V obchodoch, v kanceláriách, v čakárňach lekárov a zubných lekárov, počas jazdy, v službe, keď je dážď kontrolovaný alebo skrytý. Ak ste s ostatnými vy, pozrite sa na ne ako protokoly alebo kamene, ale keď sa pozerám ja - súcit, starostlivosť, lásku, so záujmom ich samostatnosť, radosti, keď sa baví, a túžbou utešiť, keď trpí alebo sú smutné. Nemôžete vždy pomôcť, hovoriť, ale určite môžete vrátiť svojim bratom, aby ste sa o seba postarali. Dokonca aj keď sa nepýtajú - budem im pomáhať za vaše požiadavky.

Lk 11, 9-13

Kapitola 25

Máte obavy a obavy o vaše povolania. Mnohí z vás stále čakajú, hľadajú, pýtajú sa a nehladia žiadnu definitívnu odpoveď. Čo to znamená? No každý z vás vedie iným spôsobom, najjednoduchší pre neho. Ale najčastejšie je to spô-

sob voľby. Medzi mnohými tovarmi, s ktorými som naplnil Zem, si môžete slobodne vybrať ten, na ktorý je vaše srdce naklonené. Čím menej chciť sveta a hrdosť je vo vás, tým skôr a rýchlejšie je výber. Ale nie vždy to je konečné, pretože pokiaľ ide o vaše vnútorné dozrievanie - a nemeníte ho s vekom - vaše obzory sa rozširujú a potom za hodnotné hodnoty pre vás, zistíte, že sú ďalšie, vyššie a dokonalé. Potom, čo ste boli drahí, ste pripravení odísť, aby ste získali ešte väčší poklad. A robíte to sami. Odhaľujem iba tvojim očom - ak hľadáš tvrdohlavosť a neuspokojuješ sa za to, čo si vlastnil - ukážu ti väčšie dobro. Ako často je práve nedostatok dobra v nejakej oblasti ľudského rodinného života - s prázdnotou vykrikovať, aby ho naplnil dobrom.

Mt 13, 44-46

Volám vás, aby ste so mnou zachránili svet. A ja konám za vás, za uzdravenie a za uvoľnenie vašej biedy. To je dôvod, prečo mojím priateľom ukážam rany a vredy sveta, ktoré potrebujú lekárov, pomoc, milosrdenstvo.

To znamená, že najväčšie dobro, si zaslúži práca váš celý život sa môže stať zostup so mnou v temnote hriechu, ľudskej biede, hladu, tela a ducha hladu. Moje srdce sa rozpadá na tých, ktorí majú to najhoršie, ale moje ruky, ktoré nesú moje dobro, sú vaše ruky. Takmer ich nevidím. Mnohé ruky sa stále tiahnu, ale to, čo som im dáva, sa obráti na vlastné použitie, na vlastnú slávu. Tak málo vo vás je nesebecká láska!

Mk 2, 17

Detские duše, jednoduché, čisté a úprimné, počujte moje volanie čoskoro, ak v nich oheň vlastnej lásky nehorí. Ak nemajú takú hodnotu pre svoju osobu, že chcú len všetko bohatstvo sveta. To je dôvod, prečo sú tí najchudobnejší a tichší tí, ktorí sú pre mňa najviac oddaní.

Ale ako sa dosiahlo vyznamenania a pohodlie tak často zmeniť svoje srdce, pretože vedia, že iluzórne žiaru svete, ktorý nepoznal predtým, a mrzí stratené ilúzie, že skutočné hodnoty berú. Takže ma zradia a odchádzajú do sveta.

Na každej ceste sú rastúce jedovaté kvety a od seba si môžu od seba odtrhnúť od seba, násilne alebo pomaly, nepotopiteľne popíjanie jedu sveta. Preto je lepšie, aby sa mnohí z vás najprv spoznali zázraky a nechali ich neskôr pochopiť svoju realitu.

Prečítajte si biografie svojich svätých - tých, ktorí až do konca svojho života prežili so mnou; Nechcem vás prekvapiť

rozmanitosťou hovorov a metód? Vezmite si tiež, že im okamžite nevideli všetky moje úmysly, a nie preto, že im nechcem ukázať im. Dôvodom je, že stavím na vašej lojalite a vytrvalosti. Čím viac ju ukážeme napriek prekážkam, námietkam, úzkostiam, zjavnému nedostatku mojej odpovede, tým viac sa na teba môžem spoľahnúť v budúcnosti. Od vás teda závisí od rozsahu vašej práce v mojom odbore. A pretože váš nezištnej lásky k druhým vášho, vaše túžby im prepožičať, zdieľať s nimi ich utrpenie, podporu výučby (vždy príklad jeho vlastné) a svoju túžbu ulahčiť im v tom, čo môžete a čo už robiť, to záleží na vašej interakcii s Ja vo svete.

Pochopte mi dobre deti. Mám o teba záležať. Chcem predstaviť každého z vás v mojom dome. Nezištná charita a pracovať pre dobro iných ľudí, či to je naozaj kompletne a až na ich zamýšľaný účel - spája vás so mnou v najprísnejšom komunity a potom som budoval svoju prácu na vašu veľkorysosť a zabudnúť na seba. Avšak, ak vaša činnosť vo svete je sebecká motivácia alebo hrozí vám, že miesto slúžiace stavať na prácu svojho vlastného pomníka hrdosti, budem brániť na ceste, a potom nebudú vykonané nič dobré, okrem vášho mŕtveho sochou na svetovom trhu ak sa neustále snažíte o uznanie, popularitu, exalváciu a silu napriek mojím nedostatkom povzbudenia.

Zverujem najväčšie diela najmenšiemu, najtichšiemu, skúseným skúškam a nepriateľstvu. A ja ich vediem cez kríž, aby z nich padali všetky ich predstavy a predpovede a zostáva len to, čo je moje, čo je čisto v úmysle a obetné v akcii. V opačnom prípade by vás vaša aktivita zničila. Starám sa o tvoje skutočné dobro, o tvoju budúcnosť.

Preto nechcete, deti, skvelé skutky, neviete si predstaviť, že sa na mojich službách veľa a bláznivý výkon. Pretože to nechcem. Pokúste sa so mnou žiť v blízkom priateľstve každý deň - kde ste teraz - snažiť sa byť podobnosťou s ostatnými ľuďmi. Ako už som vám, podávajú vždy ochotne, bez zaplatenia a odmeny, bez obáv pre Vaše pohodlie, úspech, uznanie - pretože ma potreboval - a tak slúžiť vám, denne sa pokúšajú dať viac, lepšie, pomôcť, poradiť, trpezlivo počúvať sťažnosti, upokojiť, prosiť - podľa môjho komplexu vo vás charizmy. A nezabudnem na teba, lebo ty nikdy nevstaneš z môjho pohľadu.

Jn 15, 1-2

Jn 15, 15

Mt 20, 27-28

Lk 11, 35-36

Kapitola 26

- Ja viem, oci, to je najmúdrejší sa spoliehať na seba a spoliehať na vás, ale to vyžaduje pochopenie svoje nedostatky, svoje nedostatočnosti a hriešnosti, a to na rozdiel od našej sebalásky. Myslíme si, že vždy máme niektoré dobré vlastnosti, že niečo v nás je cenné. Nie?

- Áno, baby, pretože som pracoval s tebou, aby urýchlili proces sledovania - ak si úprimne želajú blúdiť... a táto cesta mi povedie poznať svoju lásku k nim. Porážkou a povolaním života, zlyhanie v každej oblasti, negatívne ľudská reakcia, odmietanie alebo dokonca odsúdenie alebo prenasledovanie prostredia. Aj ukázať im ich chyby a ja sa priznať, že ich sebalásku trpel hrozne. Nie aby som trápil moje deti, ja, a pre ich uzdravenie ilúzií a mýtov o sebe. Chcem vidieť, kto vlastne sú: slabosť, nestabilita, krehkosť dobré úmysly a činy, zrada, lož, ničota, pysznieniem s tým, čo dostal odo mňa, chamtivosti a sebalásky. Zároveň nemám šetriť na príznaky mojej lásky a starostlivosti, pretože odhalí seba vo svojom nekonečnom milosrdenstve pre hriešnikov a plný ohavností. Všetko, čo robím, aby sa zase od seba, muž chcel späť vo mne a začal stavať svoj dom na skale.

Dt 32, 4

Mt 7, 24

Kapitola 27

Váš život je čas voľby, ale akonáhle ste urobili záverečné voľby, pretože ste si vybrali Mňa a zvolili nekonečné a nekonečné šťastie, buďte vašou vernou voľbou. A to nie je ľahké, pretože stabilita, vernosť a nezištnosť sú cudzie pre povahu dieťaťa a musia byť vyučované dlho a trpezlivo, aby ich vlastnili. Ako sa môže človek učiť bez toho, aby neustále kontroloval, že tieto cnosti, ktoré sú pre mňa nevyhnutné, už boli absorbované? Preto vám dávajú správne podmienky a každý deň môžete odpovedať na seba, ste naozaj verní, nezištní vo vašich motíváciách alebo ste neustále zdržiavať sa s Ježišom...?

Viem, deti, že vaša odpoveď vás naplní smútok, ale pomaly, čoraz častejšie, vaše malé každodenné rozhodnutia mi povedia, že chcete, snažte sa vynaložiť úsilie a potom vám poskytnem ďalšiu pomoc podľa vášho úsilia. Nezapudnite preto, že vo svojom každodennom živote som skryté pok-

lady, ktorých použitie závisí od vás. Pre mňa je každé konanie lásky vášho blízneho rovnako dôležité ako je to každým, keď sa obrátite ku mne.

Mt 25, 31-46

Pre tých, ktorí ma vôbec nepoznajú, je to jediná cesta k môjmu srdcu. Pre vás, ktorí ste sa rozhodli žiť so mnou, je vyjadrením skutkov milovania lásky vášho blízneho ku mne.

Už som vám to povedal - nič mi neopustí, nič, čo mi nedá, čo by som nemal - okrem teba; ale keď ma skutočne miluješ - a skutočná láska vo mne má zdroj a je pre nás spoločná - potom tvoja láska bude zahŕňať celý svet, všetko, čo potrebuje pomoc alebo záchranu.

Vo svojom svedomí je rozdiel medzi dobrom a zlom, pravidelnosťou od nezrovnalostí, spravodlivosti a nespravodlivosti silný. Je pravda, že vaše svedomie sa môže stať predmetom manipulácie, alebo prostredníctvom vzdelania dostávajú falošné morálne normy - a budem vás súdiť podľa svojho svedomia; ale ten, kto ma vyberie, vie, že si vybral lásku a buduje svoj život v jeho nádhere.

Ak máte orientovať svoj život podľa lásky, budete žiť vo svojich vodách, a nehrozí vám blúdiť, ako námorník, ktorý si zvolí vodítko pre polárne hviezdy, pretože to je istý. Čím viac budete, byť istí, že milujúci lásku bez záujmu súcitný a milosrdný plní svoju lásku a som sám a žiť vo vnútri.

Jn 15, 9-11

Nikdy ma nebudete vedieť bližšie, plnšie a horlivejšie, ako v spoločenstve lásky, lebo vtedy ste všetci absorbovaní v mojej božskej prirodzenosti.

Mt 7, 21

Toto nie je moja milovaná, ktorá volá: „Pane, Pane“, ale tento jediný, ktorý naplní moju vôľu. Po láske budem poznať svet, že ste mojimi učeníkmi.

Choď teda, moje deti, na svet, hladný a smädný pre svoju lásku, ktorú ti dám, aby tvoje ruky boli plné dobra. Chceme to odovzdať a vždy budem s vami.

Piata časť

Kapitola 1

Čím menej človek má „jeho“, tým viac sa môže spoliehať na moju pomoc.

Chcem, aby si to vždy pamätal.

Ten, komu som dal veľký talent, pamäť, dôvod, prečo dávam prednosť silné, určenie, schopnosť nájsť prostriedky, ktoré vedú ku koncu, šarm, výrečnosť a presvedčenie, ktorý používa ku mne „vlastných“ schopností a ja - ako často - nie potrebujem ho. A je ťažké, aby sa na mňa spoliehal, dôveroval vo mňa a neustále ma oslovoval vo všetkých protivienstvách. On bol zvyknutý poraziť ich sám.

Pre tých, ktorých som dal len málo, potrebujú ma viac, tým ťažšie majú podmienky; Chcem len, aby vás to uvoľnilo. Ako môžem vstúpiť do svojho nezvaného života? Stále očakávam osamelosť a smäd po vašom blízkom okolí, ak ma niekto zavolá. Je to moja radosť spěchať sa na volanie, zdvihnúť svoje bremená a dať mi silu. Potom viem, že ťa potrebujem.

Nikto mi neveľmi dôveruje, rovnako ako tí, ktorí stále prekážajú a klesajú z ich slabosti. Vedia, biedu svojich vlastných možností a ak niektorý z nich ma naozaj verí - s istotou, rýchlo ma volá, že keď som bežať ako matka pre plač svojho dieťaťa. Stojím pri ňom a bráni ho; a ja vám hovorím, aj keby princ tohto sveta nasmeroval všetku svoju silu proti nemu - nič nedosiahne. Najvyšší výkon je moc a obrana slabý, a moja milosrdenstva podľa ich potrieb sa zvyšuje, pretože Boh použil vietor, aby mu jahňacej vlny.

Jn 10, 14-15

Som dobrým pastierom a zaujímam sa o každého z vás.

Ani jeden zo slabých, chorých a hriešnikov sa nebude

bát mňa. Nájdem každého z vás a nosím si svoje ramená, až kým sa vaše zdravie nevráti.

Zavolaj mi! Zavolajte nahlas, naliehavo a nezastavujte, kým neprídu. Máte právo kričať na Mňa a kričať hlasnejšie, čím viac ste chorý.

Mt 8, 5-13

A pre tých, ktorí nemôžu kričať, alebo nemajú silu, volajte pre seba, lebo sa majú starať o chorých. Ak sa nemôžu vyliečiť sami, nechajte ich zavolať lekárovi.

Som váš lekár, liečiteľ, spasiteľ!

Kapitola 2

Prišiel som, aby som ťa nesúdil, ale aby som ťa zachránil svojou obetou. Vezmite, deti, nekonečnosť mojej lásky k vám a prestaňte sa báť svojej biedy. Preto som prišiel do sveta, že vaša slabosť je taká veľká, že sa sami nedokážete vyrovnáť s vlastnou silou. Váš nepriateľ je taký silný, že teraz sa usiluje zničiť celú ľudskú rasu. A on to dokáže, lebo vy, v slepé pýchy, mu slúžite svojimi vedomosťami proti svojim vlastným bratom. Misfits, plné pýchy a nenávisťi ašpirovať na plný výkon na celom svete, ako si myslíte, a skutočne - pripravuje pôdu hrob celého ľudstva.

Preto sa tiež bránim tvoju, bez ohľadu na tvoj hriech, zlosť a hlúposť. Nie som Boh trestom a hnev, a Božia milosť a odpustenie, vždy pripravený vám pomôcť, čím viac, tým viac pomoci, ktorú potrebujete.

*Ž 103(102), 8
Iz 30, 19*

Záleží na vás, či chcete byť uložený. Môžem robiť všetko; čo potrebujete, ak chcete svoju pomoc. Ak váš súcit a obavy o slabé, bezbranné, nenarodené ešte vyjadrené v skutku.

Ako inak dokážeš preukázať tvoju dobrú vôľu? Volá? Áno, v mene tých, ktorí nemôžu robiť nič iné, sú slabé, choré v tele a duchu, bezmocné v detstve, starobe alebo závislosti. Áno, v ich mene, zavolajte ma denne a večer - nezastavujem, ale od dospelých a zdravých, chcem spolupracovať. Z vašej účasti na mojej činnosti je potrebné zachrániť svet.

Volám vás, aby ste robili dobré.

Kapitola 3

Spolupracovať so mnou, tvojím Otcom, zavolám všetkých ľudí na zemi, ktorí rozumejú svojej zodpovednosti. A ja vás naučím pracovať, pretože naša spolupráca nie je závislá od vašej dokonalosti, ale od vašej túžby darovať, pomáhať a pomáhať svojmu blížnemu.

Bez ohľadu na váš hriech, vzdialenosť od mňa, vaše minulé chyby, zločiny a zlo, ktoré ste kedy urobili, váš bývalý egoizmus a ľahostajnosť, teraz sa môžete stať bratmi, učeníkmi, priateľmi, ak stojíte vedľa mňa, aby ste zachránili svet.

Kapitola 4

Pýtal som sa, kto z nás je zrelý muž, aby spolupracoval s Bohom? Pán začal diktovať odpoveď na moje pochybnosti.

- Zrelý muž je ten, kto vidí svoje miesto vo svete ako službu a chce všetky svoje schopnosti a schopnosti, aby zvýšil sumu dobra na zemi. Ten, kto je schopný slúžiť sami, nielen seba, a spoločnosť alebo akýkoľvek časť, s cieľom dať, dať, dávať, zlepšiť, aby šťastný, učiť sa, pomoc, záchranu, liečiť; pretože nezáleží na tom, čo robí, ale robí to, čo robí pre spoločné dobro a ako to robí. Očakávam od teba nie slová, ale slušný postoj. Forma, v ktorej je vyjadrená, je to, koľko z vás je, pretože každý ma dal a neexistuje žiadny človek, ktorý by bol príliš chudobný, aby sa mohol podeliť s ostatnými. Aj keby mal len úsmev, mohol by svojmu blížnemu dať úsmev, jemnosť a mier, alebo odmietnuť im dar.

No, pre mňa a pre vás je dôležité, či chcete dať a ako to urobiť. Velkorysý, celým svojím srdcom, nezištne, vždy a pre každého, kto s kým každý deň stretávajú, alebo sporo, neochotne, niekedy blahosklonne, „milosť“ a iba tie, ktoré máte radi, ktorý bude reagovať alebo sú Ste užitočný alebo znamená veľa?

Alebo možno pre show?

Prišiel som pre každého z vás a neodvrátil som sa od nikoho a popieral mu to, čo potrebujem.

Ten, kto chce byť môj priateľ, a na podporu mojich silách, paži, moju radu a moju lásku k použitiu v službe

Mt 10, 24

jeho, to ma napodobniť, pretože nie je študentom majstra a svet, aby vás zachránil z toho len ten, kto vykúpil a zachránil ľudstvo.

Jn 10, 11

1Jn 4, 9-10

Kto vydal seba samého za záchranu svojej krvi a svojho plateného vášho oslobodenie, to je vaša spása, pretože len ten dobrý pastier dáva život za svoje ovce a ovce Jeho obete sa môže uznať ktorí ich milovali nad svojimi vlastnými životmi.

A prečo môžete dôverovať, ak nie Láska...?

Kapitola 5

Príd ku mne, všetci tí, ktorí ste zafažení, ktorí potrebujú lásku. Očakávam vás netrpezlivo. Som nekonečná láska a láska sa chce uspokojiť a urobiť ma šťastnou.

Láska sa nepýta na vašu hodnotu, dôstojnosť, právomoci...

Láska je dost, že máte hlad.

Láska objíma každého, kto si to želá a nie - rozdeľuje, vyberá a odmieta; potom sa s ňou stretnete.

Láska nepožaduje platbu, lebo nič chýba. Ale láska trpí bolesťou a hladu človeka a stále hľadá cestu, pýtať: „Ešte ma budeš potrebovať, synak? Dovoľte mi postarať sa o svoje rany, prijať svoj chlieb, dovoľte mi, aby som vás šťastný „...“

Pretože Boh je milujúca láska, ktorá obklopuje človeka...

A ten správny človek, ktorý dostane pomoc, je ten, že je hladný, nešťastný, utrpený, stratený a najšť šťastie nemôže...

Ako je právo dieťaťa plač a krik hlad, strach alebo bolesti, ktoré okamžite evokujú matka dieťaťa ako Božiemu zákonu, ktorý je každá ľudská bytosť je NO - pretože volá po plnosť lásky okamžite pomôcť nad ním skláňa.

Boh je Otec a vaša matka. Je to tiež nekonečná sloboda. Preto sa pýta na ľudskú slobodu:

Chceš ma...?

Kapitola 6

Viac ako všetky formy ľudskej tvrdiť Boh je nesmierny, nekonečný, nemenný, verný a spoľahlivý Božiu lásku človeka; každému človeku v jednej veľkej ľudskej rodine.

Ja som tvoj Otec. Otec nevšima chybu svojich detí. V prvom rade vidí ich potreby.

Najväčšou ľudskou potrebou je hlad pre milovanie. line-break Vytvoril som ťa za šťastie, ale nikto z vás nikdy nebude sám. Usilujete sa o plnosť, hľadáte naplnenie, chcete recipocitu v láske. A tak je pre teba ťažké ju nájsť.

A nebudem sa od teba skrývať. A neobklopujem si tajomstvo. Chcem byť nájdený. Zjavil som sa vo vás v mojom Synovi, stal som sa mojím Spasiteľom, Učiteľom a bratom. Zdalo sa, že ma - viditeľne - v mojej láske, v mojom milosrdenstve, láska k tebe, podľa mojej nekonečné prírody, a nie podľa slabosť, chudobu a svojou nehodnosť. Áno, práve pre nevidiacich a kontaminovanú povahu svojho Syna sa stal môj brat s vami navždy.

Som zavesil svoju lásku nad svetom. Ako slnko dáva svetlo a teplo, tak aj moja láska. Aby uspokojil každého, udržiava každý život a nakloní sa každému, kto ho chce.

Kapitola 7

Z lásky som povolal existenciu ľudskej rodiny. Obklopil som ťa s láskou. Moja láska podmieňuje vašu existenciu.

Na začiatku bola moja láska, nesebecká, milujúci, súcítny a odpúšťajúci vás - pre biedu a slabosť svojej prirodzenosti.

Moja láska v jej nekonečnej plnosti dám vám, človeče, aby ste žili. ustanovil svoj život za večnosť šťastie v mojom dome. Dal som ti slobodu voľby šťastie alebo nešťastie vo večnosti, a môžete sa rozhodnúť pre seba v tomto nekonečnom meradle.

Dostal som ti dosť? A čo robíte s mojimi darmi...?

Koniec koncov, vidíte, že teraz trasie základňu na svete a životy všetkých z vás je v nebezpečenstve...

Vráťte sa k mojej láske, hriešny a slabý muž, lebo iba ona vás môže chrániť. A chcem, aby si žil.

Dt 30, 15-20

Ez 18, 23, 31-32

Hovorím vám, kto nenávidí mňa, zničíte svoje skutky, prenasledujete svoje deti, trpíte hladom alebo vojnou tých, ktorých milujem.

Tie, ktorí sa mi vysmieávajú, odmietnete ma a urážať ma od ostatných.

Tie, ktorí mi lžu, pretože nie si ja, slúžiš nepriateľovi ľudstva.

Tie, ktorí slúžia sami, kázajúc ma za svoj prospech. Navráťte zlých služobníkov, odvráťte sa od svojich idolov, od stola, postele, vašich pokladov a soklov, na ktorých ste vyliezli, aby ste ich mohli vidieť zo všetkých strán.

Mám na starosti každý z vás. Svojím osudom sa pozerať, ak sa nevrátiš. Ako vám môžem pomôcť? Ako môžete ušetriť, ak nechcete?

Chudák, osamelý, stratený človek! Myslíte si, že preto, že ma nepoznáte, nehovorte mi ani neodmietajte, milujem ťa menej?

Dala som ti život z lásky, dal som ti, pomôžem ti a strážim ťa. Nechcem od teba nič, potrebujem, aby si sa stal úplne sebou a bol šťastný a podelil sa o svoje šťastie.

Márnratný syn dostal svoju časť majetku svojho otca, hoci mu nechcel slúžiť a on ho opustil. A napriek tomu sa syn vrátil, pretože svet ho zlyhal a očakával od Otca spravodlivosť. Počítal len na ňu a on prijal lásku, ktorá ho trpezlivo čakala.

Celú hodinu platia diktátorom poslednej hodiny, pretože túžim po svojej radosti a to je môj cieľ, aby neboli zbavení nekonečného šťastia môjho života a žili v ňom.

Myslíš si, chudák, že si ma nikdy nevidel?

V kráse, logike a múdrosti svojich zákonov vám ukazujem sám.

V kráse krajiny, ktorú som vám dal, kde môžete stavať ľudské kráľovstvo, rastiete s ním a vráťte sa ku mne.

Vidíte veľkorysosť, veľkorysosť a nezištnosť v bohatstve a rozmanitosti svojich tvorov. Rovnako ako všetko, čo som vám dal.

V ľudskej tvorivosti, dobrotivosti a ľudskej láske, nemusíte sa stretávať s podobnosťou so mnou - mojimi deťmi?

V ľudskej slobode, som neviditeľný - Otec slobodných bytostí?

Vo svojom svedomí sa stretnete s pečaťou.

Lk 15, 11-32

Mt 20, 1-16

A vaše hľadanie účelu a zmyslu života? Túžba byť potrebná, užitočná a predovšetkým milovaná? O čom hovoria, ak nie pre mňa, kto ňu miluje? Preto žijete.

Milý môj syn, ak žiješ ďaleko odo mňa, potrebujem ňu viac ako moje deti, ktoré sú vždy so mnou.

Chcem vám teraz vysvetliť, aké ľahké priateľstvo je so mnou.

Kapitola 8

Chcem sa stretnúť, zavraždená a hladná. A so mnou beriem potrebné drogy a vodu a vhodné jedlo, pretože chápem tvoju slabosť, bezmocnosť a vyčerpanie.

Preto nechcem nič od vás, naopak - ja vám prinášam svoje darčeky. A máte strach z výčítok, požiadaviek, pokarhania alebo trestov. . .

Deti! Na stretnutie s vami, LOVE LOVE, aby vás objal a tlačil vás do vášho srdca.

Láska vás raduje a zdieľa vaše šťastie. A on chce nič iné, len aby si bol šťastný.

Moje deti z detstva, vzkriesené v Cirkvi, poznajú jeho zvyky a objímajú praktiky a pomáhajú, ktoré im dám. Ale vy, ktorí prichádzate ku mne z rôznych ciest vo svete, nevedia o nich a to vás zastrahuje. Mnohé z foriem služieb, modlitieb a náboženských zvykov vás tiež môžu ublížiť a dokonca vás smiať, pretože nevíete ani nerozumiete duchovnému obsahu, ktorý vyjadrujú, ako to ľudia môžu vyjadriť.

Takže sa neprestávajú na to, čo je človek. Podte priamo ku mne, Ježišu Kristovi, vášmu Spasiteľovi, aby - miloval.

Viete, že som ponúkol svoj život pre každého z vás až do konca sveta? Potom viete, že som ňu miloval celým mojim sebou až po krutú smrť v osamelosti, výsmechu a znechuteniu.

To je dôkaz mojej lásky k vám - môj kríž!

Umieram za to, som trpel, takže vás - každý z vás pre všetky generácie - oslobodiť a vopred za jeho vlnu zaplatiť. *Jn 3, 16-17*
Iba trvalá obeť, obeta Božia, ktorá prijala povahu človeka, to mohla urobiť.

Aký je motív takejto obety, ak nejde o lásku?

Tak dôveruj fakty. A smrť Ježiša je skutočnosťou.

Mt 28, 20

Skutočnosťou je aj jeho vzkriesenie z mŕtvych. A od tej doby som Ježiša, svojho Spasiteľa, ja som s vami až do konca sveta.

Sk 4, 12

Ja som svetlo sveta, cestu a bránu nebies, jedinom pravom a nemenný, že Nebeský Otec ti dal, že sa môžete vrátiť do svojej pravej vlasti - do domu Božieho, ktorý sa otvoril pre vás.

Chcem, aby ste vedeli, že Boh je váš priateľ.

Chcem ťa, synu, aby pochopil, že ťa nikto nemiluje tak ako ja.

Chcem, aby ste prijali lásku, ktorú vám Boh ponúka.

Chcem, aby si chcel, aby sa moje pozvanie na priateľstvo, žiť spolu, pretože želám tí najväčšie šťastie a večné. A ja to nevdám mi svoju podmienku: poruchy rovnováhy, slabosť a hriech, pretože ťa poznám, a to je dôvod, prečo som ponáhlať na vás, aby ste chudobný a zomrieš bezo mňa.

Potrebujem ťa, synu, tolko, aby si pre teba znovu prijal krížovú smrť. Že som prijal za vás - ja, váš Boh, povahu človeka. Pre vás som sa stala Bohom na večnosť, aby som mohol byť s vami. Spojte rameno s ramenom, aby ste sa nestratili a nestratili sa.

Kapitola 9

Moje milované deti, tým viac ich milujem, tým viac nešťastných, trpiacich a slabých, viem, že rozpoznám tvoj hriech ako tvoju nešťastie, vážnu chorobu, ktorá často ohrozuje tvoj večný život. Ale želám si, aby ste dosiahli cieľ, ktorý je určený pre vás; Nakoniec som vás stvoril, aby ste boli nekonečne šťastní.

Ak veríte mojej láske a dovoľíte mi pomôcť, sľubujem vám - budete so mnou v Otcovom dome. Vaša existencia bude obklopovať a uspokojovať Božiu lásku a budete žiť vo večnom šťastí vzájomnej lásky. Nie pre vaše vlastné zásluhy, nie pre krásu vašich duší a ich bezchybnosť, ale preto, že Vás milujem.

V mojom záujme sa nemenia. Som vám určený žiť v láske a robím všetko, aby som vám pomohol na ceste, aby ste všetci, dokonca aj najhorší, žili, pretože celý tvoj hriech už bol umytý mojou krvou. Ste dobre zaplatený.

Človek je milované dieťa - pretože je malý a slabý - dieťa Božie. Preto je Boh s ním vždy pripravený pomôcť. Záleží iba na vás, či ju chcete prijať alebo odmietnuť. Pomoc je prijímaná od toho, kto verí, čím rýchlejšie a širšie, tým viac sa zveruje priateľovi. Preto sa snažím o vaše priateľstvo.

Kapitola 10

Veríte v seba tak ľahko a kolkokrát sa vám nepodarí. Nechcem mi zveriť, hoci Boh nikdy nedôveroval človeku. Ako by mohol Otec oklamať vlastné dieťa? Ešte viac, keď je malá, nevedomá pravde alebo slepá, a vy ste všetci, ak žijete v tme hriechu.

Hriech vrhá človeka do neistoty. Jeho myseľ je slepá. Nemôže nájsť pravdu o sebe a svojom mieste v Božom svete. Chce mať „šťastie“, ale hľadá to slepko. Stratí svoju silu, čas svojho života a môže sa stať neschopným vrátiť sa k pravde Otcovi, ktorý ho čaká. Hriech je ako bažina - čerpá pomaly a stráca, ak sa človek nevráti späť zo zlého chodu. Ako by sa však mal obrátiť, keď nerozlišuje nesprávne cesty od tých, ktoré vedú k cieľu? Preto je hriech takou veľkou hrozbou pre človeka. Boh ho nad ním s osobitnou starostlivosťou hľadá a hľadá ho, ak je od neho príliš ďaleko a nevie, ako sa vrátiť. Pretože najväčším hriešnikom je aj milované Božie dieťa stvorené pre lásku a určené na žiť vo vzájomnej láske so svojim Otcem.

Chcem, aby ste pochopili, že hriešnik má osobitné miesto v Božom srdci a ja som mu ako otec pre mňa vážne chorého dieťaťa ako jeho otec. Pretože hriech je choroba duše. Duša je nesmrteľná, nie je náchylná na choroby tela.

Ale hriech primárne ničí nesmrteľný život duše a potom človek s hriešnym hriechom nikdy znovu nezažije šťastie. Na večnosť zostane v pevnej - dobrovoľnej voľbe - postoj rebélie proti Bohu, v nenávisti k Božskej láske.

Hriech človeka nie je vnímaný ako smrteľná hrozba, pretože potom človek nikdy nehreší. Naopak tým, že hreší človek cíti radosť z porušenia zákona, ktorý - ako si myslia - bola uložená na neho bohom, že by obmedzila jeho slobodu.

Medzitým vám Boh, váš Otec, chráni vás a chráni vás

pred všetkým, čo by vám mohlo ublížiť, a varuje nás pred nebezpečenstvom.

Hriech prináša svedomím úzkosť v duši, ale zároveň aj výhodu, uspokojenie túžby, spokojnosť. Funguje to ako droga. Remíz, premôže vôľu zatemňuje chápanie mysle, vloží sa v človeku ničí svedomí, citlivosť, láskavosť, schopnosť milovať; robí z vás otroky, pomalé nástroje a služobníkov nepriateľa vašich duší.

V mojich očiach je „hriech“ všetko, čo je proti LOVE. Moja láska, láska k inému človeku a nakoniec sa milujem ako môj prvý sused.

Ak máte zničiť vaše zdravie - môj dar - od závislostí, zlé návyky, zneužívanie svoje telo, budete pôsobiť ako samovražda, odolať lásku, ktorú ste volal do existencie a dal vaše telo klimatizácie rozvoj a dostupnosť služieb svojho blížneho.

Ak odmietnu milovať, alebo dokonca poškodenie alebo dokonca zabíjať ich ľahostajnosť či nenávisť, popierajú povolania svojho života - života v spoločenstve lásky so svojimi bratmi - a hodiť prekážky v nich. Ublížili si sebe a ostatným ľuďom, a tým prevzal zodpovednosť za zlo, ktoré sa im stalo, alebo za to, čo im nebolo dané, čo som ti dal. Potom v mojich očiach ste vinní z dvojitého poškodenia svojho blížneho a seba.

Keď som sa odmietnuť prijatie seba lásko, zničiť alebo dokonca odmietat príležitosti, ktoré som vám dal, a nie Vráť sa ku mne rýchlo, vytrvalý vo vzbure - môžete sa stať ľahkou korisťou vášho nepriateľa, ktorý vám robí jeho zotročili služobníkov. Sloboda zmení putá znehodnoteniu svoju dôstojnosť a svoje telo, myseľ a stane hnojivá, pôda, na ktorom stavia svoje plány, ako zničiť svoju ľudskosť, útočia a zabíjajú dušu v rovnakom poradí svojich susedov.

Lepšie je, aby ste o mne nevedeli nič, ako vedieť, odmietnuť lásku a pomôcť mi proti nepriateľovi. Vzhľadom k tomu, przemyślniejsze zlo z vás, zradný a nemilosrdný, a neviete, ako sa brániť proti neviditeľným subjekty, ktoré majú nástroje vedieť nedokonalé zmysly a rozum tmavé milovaný seba. Tým, že ma potlačujete, môžete stratiť poslednú šancu na záchranu.

Preto mám pre vás nevyčerpatelnú trpezlivosť a nekonečné milosrdenstvo. Pretože si tak slabý a slepý, držím vás a

dbá na vás a v každom úmysle, ktorý si želám - podporujem a podporujem každého z vás, moje deti.

Má láska sa rozprestiera rovnomerne medzi „dobré“ a „zlé“, farizeji a publikáni, cez moje cirkvi a všetci ľudia na zemi.

Avšak, tam je obrovský rozdiel medzi životy tých, ktorí hovoria mi: „Otče,“ a hovoria, že mi dôverujú a chcú, aby som ich viedol, a ostatní, ktorí žijú podľa svojich vlastných túžob a podujatí. Môžu „získať“ viac výhod pre seba, ale aj tie najbohatšie sú nešťastné. Za jednu sekundu smrti stratia všetko, čo majú, a čo prídu ku mne? Ak si nestvárajú lásku v sebe, ako môžu žiť v dome Lásky?

Lk 12, 16-21

Zjv 3, 17

Ponúkol som muži - moju dieťa - podobnosť so mnou: schopnosť milovať, snívať o dobrom, vytvoriť krásu, harmóniu, poriadok.

Môj syn sa obetoval, aby vás z otroctva hriechu a otvoril až si kúpiť brány Božieho kráľovstva - večné šťastie v živote otca, svojho Boha. Môžete čerpať z mojej nekonečnej lásky tak, ako chcete vždy, pretože sa chcem dať vám.

Nakoniec, Ježiš, váš Spasiteľ, vás pozýva na priateľstvo, žiť spolu v láske, aby vám viac príležitostí pre realizáciu dobre, viac radosti, že ste nikdy nebol chudobný, osamelá a nešťastná, a stať sa bohatým, kto vie, ako vyhovieť potrebám svojich bratov. A ty - všetky moje úľavy dokážu odmietnuť jednu plnú misku okamžitého jedla. . .

Gn 25, 29-33

Nie je to dôkaz o zatmenie ľudského rozumu, moje deti?

Vy, ktorému som určil večný život vo vzájomnej láske ku mne, prenasledujete časné alebo každodenné jedlo ako zvieratá.

Ako slepé tvoje oči boli, že nevidíš a oceňuješ svoju dôstojnosť. . .

Kapitola 11

Ale čo by ste sa mali obávať alebo sa obávať, keď budem s Vami?

Prekonala som svet, prekonala som zlo a smrť.

Ja, Ježišu Kriste, sa teším na tvoj volanie, pripravený okamžite pomôcť každému z vás. Môj hriech ma neodrádza, neodvrací ma; naopak - hovorí ako doktor, ktorý je priťaho-

vaný smutnou nehodou človeka, jeho ranami alebo chorobou. Prišiel som ťa zachrániť.

Najväčší bolesť ma pýta, kto dal život pre vás, keď používate svoj pohrdajú odmietajú mi neverí v mojej láske k vám a túžba zachrániť každého z vás žiť večne šťastný.

Kto sa pozrie na seba, vidí jeho hriech, najmä keď je skvelý a keď sa sám pokúša na iných ľudí, zdá sa, že je lepší. Lebo ti hovorím, medzi vami nie je čisté a dobré. ČISTÝ a DOBÝ je len Boh. Ale predovšetkým, Boh je milovaný. A táto nekonečná, neobmedzená láska vás miluje. Pozrite sa teda na moju lásku, ktorému svoj hriech je tak malé, ako kus slamy na požiarne stepi - nie ju zastaviť a nie uhasiť - vyhorieť v tomto okamihu, keď zistíte, oheň vnútri.

Božia láska nebude môcť zmierniť hriech celého sveta, hoci svet ho môže zničiť - ak to nechám. Skôr však, že matka opustí svoje dieťa skôr, ako som ťa opustiť, chudobných, stratené, chorých, moje milované deti!

Ps 27(26), 10

Má láska nebude môcť obmedziť akékoľvek trestnej činnosti svet, ale na pomoc svoje hranice svoju slobodu voľby vôľu, ktoré nechcete dostávať, pretože Boh je večný darcu a nie zrušiť svoje dary.

Sloboda vašej vôle je darček, ktorý vám umožňuje byť priateľmi so mnou. Partnerstvo existuje iba medzi slobodnými. Možnosť priateľstva a spolupráce pre spásu sveta je pre vás GIFT nekonečnú hodnotu, takže stojí za to riziko, že vaša sloboda bude použitý k zlu.

Jeho Boh-muž obetoval váš hriech. Od smrti na kríži Ježiša Krista, máte k jednému z tvojho slova „ľutovať“, „Chcem sa vrátiť do svojej lásky, Bože“, „odpušť mi.“

Môj kríž vás uistuje k návratu k mojej láske - vždy a hneď, keď chcete. A slobodný, pretože som vám zaplatil za svoju krv. Som garantom Božej neopísateľnej lásky k vám.

Tu som vždy prítomný pred vami a hovorím: Deti, vráťte sa k láske, ktorú vám dám, aby ste mohli žiť. Deti, prosím, prijmite moju lásku! A volám každého z vás k priateľstvu so mnou. Vzhľadom k tomu, nie je medzi vami muž, ktorého som nemal rád a objat ho chcel vyhodiť svoju lásku a žiť s ním v priateľstve. Koniec koncov, všetka moja láska vznikla, aby existovala vo večnom štase s Vaším Otcom podľa vedomého, slobodného výberu vašej vôle.

Preto vás žiadam, deti, vráťte sa ku mne, nebojte sa lásky.

Kapitola 12

Hovoril som ti, že ťa mám zavolať na službu na svete, a tak sa zachrániť svojho blízneho, a kto je váš sused - viete. Takže teraz vás pozývam, aby ste ma sprevádzali touto cestou. To je dôvod, prečo som vám ukázať svoj postoj k „hriešnikom“, „pohanom“, „colníkmi“ a „neviestky“, pretože tie sa nemení a generácií rovnako ako v ich srdciach, ak nie v slovách a skutkoch, zdieľajú svojich bratov. Stavíte sa na mojej strane - ako dobrí služobníci a príkladné synovia, vidíte sami seba. Vaši bratia sú často považovaní za nehanebných a hriešnych synov. Zabúdate, že som v blízkosti tých, ktorí sú chorí, a oni potrebujú pomoc najviac. Zapomínate, že vašou úlohou je, aby ste slúžili službe lásky. A čokoľvek robíte mimo lásky a čo robíte mimo lásky, je pamätník vašej slávy a obráti sa k prachu; Me a je horší ako nič, pretože zneužitie mojich darčiekov: existenciu života a času, a talenty, ktoré som vám dal, aby ste mohli mať niečo dať preč v mojom mene.

Mt 9, 12

Lk 19, 10

Keby som dal svoj najal osivo, a to, pochovaný, spožylby sami, čo by bolo, ak nie przeniewiercą?

Keby som mal moji služobníci otvoril sýpky - s vedomím, že hlad vládne okolo - a nariadil, aby sa moje chleba, moje víno a rozdávala vo dne v noci, kým všetky, ktorí nemusia byť splnená, a oni urządziliby hodny, a jedol všetko sami medzi sebou, potom by bolo, keby žiadni zlodeji?

Keby som mal deti moje prikázal, aby sa ma íst do boja proti nepriateľovi, že môj pozemok napádal a zubom a moji ľudia zavraždil a vzatý do zajatia, a oni zmówiwszy s nepriateľom, s ním začali plieniť a ničiť to, čo by bolo, ak nie zradcovia?

A kto ste?

Moje deti komfortné a lenivý, ktorý zakrýva svoje darčeka od hlad, smäd a potrebuje stripping, zatiaľ čo vy čerpať zo svojho vlastného majetku a ste stále nestačí. Povinné povinnosti vám viažu; čo robíte - za to odmeňujete. Stali

ste sa pomaly a leniví, ale budem vás prebudiť!

A kto so mnou ísť nechcú drinu a prácu, a „môj syn“ sa nazýva, že musím vzdať a synovia budú vziať a cesty a diaľnic pozýva budem títo úbohí ľudia, ktorí nevedia, ako ich mám rád, ako sa o nich Mám záležať a mať v mojom dome, čo chcem.

Pozrite, ako im hovorím, že som pre nich a učím sa, lebo príde čas na svoju žatvu. A ktokoľvek sa so mnou nezhrádza - rozptýli. A ktokoľvek ide v mojom mene, moja tvár ukazuje svet: KRÁLU LÁSKY. Koľko z toho je vo vás - to som ja.

Lk 11, 23

Kapitola 13

2Tim 3, 14-16

Počúvaj ma, deti. Dala som vám vzor, ktorý viete: Ježiš žil pred vami. Môžete spoznať jeho spôsob života, správanie, slová a skutky, ak ste tak neurobili. On sám povedal, že „prišiel slúžiť, aby sa nedostal.“ A od toho, kto chce ísť s Ježišom, svojho Spasiteľa, to robí, čo urobil, a nikdy nemôže byť inak.

Mt 20, 27-28

V Božom poriadku dáva, kto má čo dať, kto prijíma, komu mu chýba. Čím väčší nedostatok, tým naliehavejšia je túžba ho napraviť.

Boh dáva a udržuje život vo všetkom, pretože všetko skrze neho a jeho vôľu nadobudlo existenciu.

Jn 3, 14-16

Ježiš Kristus, Syn Boží, prišiel a stal sa človekom, ktorý zachránil to, čo sa stratilo, a ponúkol sa za celú ľudskú rodinu. sa dal vám a tí, ktorých učil a viedli, im napodobovali. Ale oni boli už nie sama, pretože Boh neopustil svoje deti, a až do konca sveta vás sprevádzajú.

Jn 14, 18

Máte svoj podiel na záchrane sveta - každý na svoju dobu - ak chcete, lebo láska Božia pozýva všetkých a nikto nie je Boha „slabý“, „chudobný“, „nie je hodný“, pretože všetci konajú len svojou mocou, Jeho vôľou, milosťou a milosrdenstvom. Vaša iba „Ja chcem“.

Iz 44, 22

Chcel milovať Boha, aby vaše šťastie rast ako rastúce zrelosti vo vás a vaša radosť aby bola plná, keď sa vrátite z úrody k svojmu Otcovi. Vzhľadom k tomu, Prial si, že jeho podoba manifestu v tebe a tie môžu byť vyplnené, a podnietil k svojmu obrazu tak, aby každý z vás stal jej

svetlo, a dobré jedlo pre celý svet.

Kapitola 14

Keby sa niečo dobré to urobiť, pretože Boh vám dal existenciu, keď ich chráni a ubogacaľ, ktoré vám dal účinnosť mysle a dostatok tela tak, že ho môže slúžiť, a každý deň ponúka nové možnosti a vytvára podmienky pre vás preukázať svoje schopnosti. Ale vy každý deň nové dlhú trať, stále pracuje pre seba. Ako zriedka a nechotne a netrpezlivo váš sused odíde fragment času, svoje schopnosti a sily.

A moja prednosť je, že všetko, čo obdarený tie boli riešené, kvôli tebe som sa starať sám a nekonečné šťastie, ktoré ste poskytli.

Čo vám chýba? Či a tu na zemi, a to prostredníctvom týchto niekoľkých rokov, budete mať všetko, takže to, čo svet hodnôt?

Prečo chamtivosť váš je tak veľký, že majú obrovské bohatstvo z Otca, jeho kráľovských palácov a jeho dedičia, že v jeho šľachty, dôstojnosť a veľkorysosť viditeľne oblečený, budete zvracať nenásytne na úbohé jedlo chudobných, túžiaci pre seba získať a tieto tak úbohé zvyšky, o ktorý svet bojuje bez toho, aby vedel niečo lepšie. . . ?

Strávite trošku komfortu, čo znamená, peniaze. Ste omráčiť uznanie zápach, pochvalu, potlesk. Podlízavo, lichôtky, nadmorská výška ako ostatné nasýti svoju ješitnosť, a sila bola opojná.

Ako smiešne, opovrhnutiahodný, ohavný je pohľad na kráľovského syna, ktorý ťahá svojimi pastiermi jeho jediný kus čierneho chleba. . .

A vy? Ste plný na všetkých svetových trhoch. Stále sa chcete podieľať na zisku, pretože zastupujete ME. Ja som tvoja zámienka. Mestá slúžia Mne, vystrašuj mojej majestátnosti!

Ak naozaj máte toľko starať o môjho - a nie vy - slávu, ak ste tak túži slúžiť mne - nie vlastné záujmy a preferencie - to, čo robím, a slúžia svetu, slúžil ako Syna Božieho.

Ježiš vám povedal: „Toto je moje prikázanie, že sa milujete navzájom, ako som ťa miloval. Nikto nemá väčšiu lásku ako ten, kto dáva svoj život priateľom. Vy ste moji priatelia,

keď robíte to, čo vám prikazujem. . . nevybral mňa, ale ja som si vyvolil vás a ustanovil vás, že by ste mali ísť a niesť ovocie priniesol; a že vaše ovocie bude trvať. Prikazujem vám, aby ste sa navzájom milovali „. . .

Mt 28, 18-20

On ti tiež povedal: „Všetka autorita v nebi a na zemi mi bola daná. Chodte a získavajte mi učeníkmi všetky národy a krstite ich v mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Naučte ich, aby zachovali všetko, čo som vám prikázal. A hľa, ja som s vami po všetky dni až do konca sveta. „

Kapitola 15

Som s vami neustále. Podielam sa na svojom živote a neustále vás podporujem vo všetkých vašich dobrých túžbach a skutkoch. A teraz vám znovu pripomínam; každému, kto pozerá „moje“ ako:

Poslal som vás, aby ste učili, ako ťa milovať, pretože Boh, ktorý ťa miluje, chce milovať svet vo vás a vo vás.

Otec vás s vami prinesie späť k jednote. Spojuje lásku. Ty si posla mojej lásky; potom, teraz a vždy. Jedným z nich je predovšetkým kázať jednu vec - že vás milujem. Že milujem každého z vás nemerateľne a osobne. A keby ma moja láska zawierzycie rád a zodpovie vaše (áno, pre ktorý teraz stojí, pretože mám tak malú potrebu tlačiť vás do srdca), ušetríte, oslobodíť a šťastie pre večnosť.

To je môj cieľ pri vyhľadávaní a liečbe okolo každého z vás. A ja sa neunavím ani odradiť, alebo odmietnuť, pretože je to skvelý cieľ - obnoviť každý z vás jeho skutočná sláva, veľkosť Božieho dieťaťa - milovaný syn.

A čím viac bol chorý, stratený, zmrzačený, tým väčšia moja starostlivosť. Čím viac ohrozuje jeho existenciu, tým viac sa ho snažím zachrániť. Pretože toto je môj boj pre vás, pre šťastie každého z vás, a vy, deti moje, a tie sú milovaní nesmierne cenné pre mňa, stojí za preliata krv Boha.

Jn 4, 7, 9-10

Bez miery a bez konca je Božia láska k jeho malej, bezmocné, nešťastné dieťa - muž.

Kapitola 16

Požiadaval som o vysvetlenie toho, ako môžeme byť „stojí za to“, my hriešnici, krv Božiu.

- Vidíte, dcéra, Boh je „zodpovedný“ a verný sebe. Keby som sa vzťahujú k existencii duchovnej bytosti, ktoré v skutočnosti obsiahnuté podobnosť ku mne, aj keď to bolo najmenšie a obmedzené, je však podstatná podobnosť, najhlbšie, ktoré sa datuje do zdrojového dôvody pre ich existenciu. A dôvodom je moja láska. U zdroje stvorenia je Láska Loving, ktorý si želá, aby sa šťastné, takže je dávanie toho, čo existovalo a je schopný žiť šťastný existenciu, pretože je naplnený láskou.

Pričom je vytvorený nie je spokojný so mnou, budete mať hlad a hľadá lásku, túžbu, ak nie chápať zmysel svojej existencie a odmietol svoj zdroj a otca - ako to urobila ľudstvo. A ja, Milosrdný Otec, želám, aby ste ma našli a urobili všetko, aby som vám v tom pomohol.

Teraz budú naše rozhovory ďalšou pomocou, moja ruka sa vám natiahla. Ale nadčasové, najväčší dôkaz mojej lásky, ktoré ukazujú vám neobmedzené, nepochopiteľné ľudskej prirodzenosti Boha je obeť Božieho Syna, tak plná, že pre spasenie Predpokladal ľudskú prirodzenosť a večnosť hotaveného s Božským nekonečný, aby bolo možné ponúknuť pre vás a aby ste mohli zostať s vami v priateľstve.

Musíte prijať tajomstvo Božej lásky. Každý z vás sa vracia vo viere a dôvere, a zveriť najpravdivější k svojmu zdroju, k Bohu, ktorý miluje celý ja - nie, nesmierne, nepredstaviteľne. Ani objasniť, ani pochopiť moja láska nemôže, ale môžete - ak budete - vezmite si ju, pretože to je dar Nekonečeného.

Kapitola 17

Chcem, aby ste pochopili, že všetko, čo vás obklopuje a vy sám - vaše bytie a to, čo som obohatil vás - je Môj darček.

Dar je DOBRÝ obetovaný v prospech príjemcu. DARU nie je zakúpený ani zaplatený. Dar - to nie je dlh vzniknutý, ktorý musí byť splatený. Daru sa nehľási ani neprijme. To je cesta medzi hriešnymi ľuďmi. Mohol by byť Boh horší,

rozumnejší a kalkulujúci ako oni? Považuje Boh za svoje vlastné dobro? Koniec koncov, všetko má...?

A napriek tomu vám Boh hovorí: „Vy ste dlžníci“ a dáva vám príklady zlých sluhov, ich zneužívania a zrady. Prečo? Pretože tieto príklady ukazujú zločiny služobníkov, ich chamtivosť, neopatrnosť, lenivosť, krutosť vo vzťahu k ich rovnakým ľuďom - nie ich zlému zaobchádzaniu.

Pýtam sa na vás, deti, nie to, čo som vám dal. Moje dary majú slúžiť vám na večné šťastie. Umožňujú vám slúžiť pre vášho blízkeho - širšie, ako by ste mohli robiť so svojimi slabými silami. Preto vám dávajú šancu žiť plnší, väčší a radostnejší život, a preto vaša radosť v mojom dome bude väčšia, bohatá vďačnosťou všetkým tým, ktorým ste v ňom pomáhali; tiež plná pýchy vo vašej práci vykonanej vďaka svojim darom - správne. Pýcha, táto ušľachtilá pýcha Božích detí, ktoré nepoškodili Otca, moji skutoční priatelia - túžim po vás, pre každého z vás.

Kapitola 18

Kto raz bude môj priateľ, je vo večnosti. Kto priateľstvo so mnou umiera, že som sa predstaviť seba a vitajte na mojej izbe.

Ktorý žije v priateľstve, že sa nebojí súdu, pretože vie, že sa stretne s priateľom, ktorý ho miluje, radi privítame a vždy zdôvodníť a spravodlivosť Otca zatieniť krv svojich rán.

Pýtali ste sa ma niekedy, dcére, čo sa stane, ale ak zomriete v hriechu? Odpovedal som, že tá ako tvoj priateľ nemal dopustiť, ale upieraš pochopenie, že úplná čistota duše nemôžete dosiahnuť. Potom som si povedal, že v prípade potreby, medzi vami a spravodlivosťou Otca som dal ruky prepichnúť.

Božia krv umyje všetok hriech. Potom, čo bola preliata, ažebyšcie zomrel ticho sebavedomý moja láska a spravodlivosť. Ak chcete dôverovať vo mňa.

Preto je pre vás tak dôležité, aby sa naše priateľstvo a porozumenie rozvinuli čo najskôr. Čím dlhšie zostávate so mnou, tým lepšie ma spoznáte, takže mi dôverujete viac. Ten, kto som sa stretol, rovnako ako ja, že skôr či neskôr si

želá, aby sa dostal do ma poznajú a teší priateľstva mojich ďalších ľudí, pretože radosti - môj dar - a láska a túžba venovať sa vám rastú a nedovolí vám lahostajný k nedostatku a hladu a smútok, ktoré si vyživujú zem.

Ja, Nekonečný Boh, dovoľte, aby som vás spoznala v Ježišovi, vašom Spasiteľovi. V ňom sa vám zobrazujem ako ja za vás. V ňom sa zjavuje moja láskavosť, zhovievavosť, trpezlivosť, jemnosť a milosrdná láska, ktorými Boh s vami uzavrie zmluvu priateľstva.

Čím viac ste ma opustili, tým viac som pre vás súcitný. Lebo je to veľké milosrdenstvo, ktoré potrebujete, aby ste sa zotavili. Je to tak ťažké - teraz - vaša choroba.

Nemôžete vidieť vaše oči, nepočujú vaše uši a vaše srdce sa stalo kameňom a už nemôže milovať. Vaša myseľ je zahalená v plátno chýb. Wola dôsledne počúva rady nepriateľa vašich duší a ochotne slúži svojim plánom. Ak by na tebe spočinula moja spravodlivosť, nikto by neodvážil. Ale som váš lekár, otec a matka. Preto neprichádzam s pokárom, ale s nápravou. Dávam vám ruku a hovorím: „Synové a dcéry! Nebojte sa ma! Tu je môj záchranný, revitalizujúci a liečebný liek - moje priateľstvo! „

Preto, človek, ste inertní a slabý, že nemôžete vstať alebo ísť...! Preto sa k vám blížim. Tu máte priateľstvo. Držte sa na mňa s celou bytosťou. Daj mi všetko, čo ťa dáva na zem. Položte hlavu na rameno a otvorte mi srdce.

Nič ma nebude prekvapovať, nebude ma urážať, odvráti sa od teba. Všetky príznaky choroby, ktorá sa deje na tebe, odhaľujú mi, že by som vedel, že od mňa chceš zdravie a že ti dáš užitočné lieky. Chcem tvoje zotavenie, pretože ťa milujem, pretože ťa nikto nemiluje. Môžem zlomiť vaše reťaze, odháňať svojich nepriateľov, viesť vás von z temnoty do svetla. Chcem, aby ste boli voľní, zdraví a šťastní.

Verte mi!

Ver mi!

Som s vami, takže nič nie je stratené. Už nie je neskoro! A ja vás nenechám osamote, neodvrátim sa, neodvrhnem moje dieťa. Nenechám vás v ruách nepriateľa, ktorý sa nemôže brániť.

Som tvoj štít a obranná stena. Chceš prísť ku mne, skryť sa v mojej bezpečí a žiť so mnou!

Volám ťa, všetci ľudia na zemi!

Ak neviete o Mne nič, len chcete veriť, že vás milujem a bojujete vo svojej obrane, že dosiahnete nekonečné šťastie, pretože pre túto existenciu som vám dal šťastie. Viem každého z vás a ja vás volám podľa môjho mena!

Milované deti, vráťte sa k Otcovi, ktorý na vás čaká, aby ste mohli s radosťou tlačiť vaše srdce.

Viem - ste nekonečne milovaní!

Kapitola 19

Pýtaš sa dcérka, či je to koniec? Áno. Je to celé. Skončil som svoju výzvu smerom ku vám. Výzvu o spoločnom milovaní sveta, ktorý zomiera bez lásky a nepochybne čaká ho smrť, ak vy, moje deti, nebudete chcieť prekonať zlo láskou. Je to hrdinská úloha, nad rámec schopností slabej ľudskej prirodzenosti, a napriek tomu - teraz - nevyhnutná. Preto prichádzam k vám sám a ponúkam vám svoje priateľstvo. Dám vám svoju nekonečnú moc a chcem vás sprevádzať, aby nikto nebol cítil odmietnutý od spoločenstva priateľstva.

Skutočnosť, že nie ste hodní mojej lásky, nie je PODSTATNÁ - milujem VÁS.

Pred nepriateľom, ktorý vás straší a hrozí vám, stojím ja a chránim Vás pred ním. Vy všetci ste víťazi, draho vykúpení mojou krvou, lebo ja som si Vás zamiloval; vaše právo je uchýliť sa ku mne a spoliehať sa na mňa. Nič ma nerobí viac šťastným, ako sa keď sa obrátite ku mne. Zbytok nechajte na mňa, som verný a stály.

*

Vidíte, deti, v tejto dobe, kedy je samotrejmosťou schopnosť čítať, diktovaním Vám týchto slov môžem vám pomôcť, pretože to bude veľký počet obraténých ku mne a túžiacich ľudí po mojej blízkosti a priateľstve.

Vaši synovia nestačia na pomoc. To je dôvod, prečo chcem, aby sa s každým z vás, ako jeho najbližší priateľ, strážca a majstra vo všetkých častiach sveta, s každým, ale väčšina z tých, ktorí ma poznajú trochu chorý a povedal im o mne. Ktorí sa neodvážili prísť ku mne.

Chcem aby ste sa oboznámili s mojou stálou prítomnosťou voči Vám, mojou láskou a svoju nenásytnú túžbu

starat sa sa o Vás a o Vaše potreby, liečiť choroby, zmierenie utrpenia a nasýtenia radosti, mieru, bezpečnosti a ochranu.

Chcem, aby všetci prišli ku mne s dôverou, pretože deti chodia prosiť dobrého otca o radu, pomoc a útechu, istotu, že ich prijme.

Chcem, aby si bol odvážny, priamy, úprimný a hovoril so mnou. Nedovoľte, aby vaše obavy, mylné pochybnosti boli vo vás a vzdalovali vás odo mňa. Existujem. Ja, Ježiš, Spasiteľ tvoj, každý z vás milovať svoju lásku - láska k Bohu, a preto nekonečný - a každý z vás je pre mňa milované dieťa, odlišné od ostatných, každý z Vás ma potrebuje, bezomňa nie ste schopní žiť.

Nikto z vás plne nerozumie mojej povahe, neviem si predstaviť Kto som naozaj v jeho neobmedzenosť, ale môže prijať svoju lásku k sebe navzájom, a potom sa Váš život zmení.

Už nikdy nebudeš osamelý. Tvoj život nadobudne pravý zmysel, Boží zmysel, svoju nádheru a uvidíš ľudí okolo jinými očami - oblečený do mojej lásky a starostlivosti.

Chcem, aby som toľko priniesol svojim chudobným deťom svoju pravú veľkoleposť Božích detí a snažil sa plne vplývať na Boží obraz, lásku a svoju slávu.

*

NECHAJTE SA ZAHRNÚŤ LÁSKOU.